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Lentelė Nr. 1 

Ar Jums teko girdėti apie Europos Sąjungos investicijas Lietuvai? 

  
Iš viso 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 285 

% 28,1% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 641 

% 63,2% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 74 

% 7,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 15 

% 1,5% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 1.1 

Ar Jums teko girdėti apie Europos Sąjungos investicijas Lietuvai? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 152 133 285 

% 32,1% 24,5% 28,1% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 276 365 641 

% 58,4% 67,3% 63,2% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 34 40 74 

% 7,2% 7,4% 7,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 11 4 15 

% 2,3% ,7% 1,5% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 1.2 

Ar Jums teko girdėti apie Europos Sąjungos investicijas Lietuvai? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 40 56 63 71 55 285 

% 27,0% 28,1% 32,8% 33,0% 21,1% 28,1% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 96 127 118 127 173 641 

% 64,9% 63,8% 61,5% 59,1% 66,3% 63,2% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 9 13 7 15 30 74 

% 6,1% 6,5% 3,6% 7,0% 11,5% 7,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 3 3 4 2 3 15 

% 2,0% 1,5% 2,1% ,9% 1,1% 1,5% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 1.3 

Ar Jums teko girdėti apie Europos Sąjungos investicijas Lietuvai? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 111 163 8 282 

% 40,8% 24,4% 11,6% 27,9% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 152 444 43 639 

% 55,9% 66,4% 62,3% 63,3% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 6 51 17 74 

% 2,2% 7,6% 24,6% 7,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 3 11 1 15 

% 1,1% 1,6% 1,4% 1,5% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     3 

 

Lentelė Nr. 1.4 

Ar Jums teko girdėti apie Europos Sąjungos investicijas Lietuvai? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–
1036 Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Taip, daug apie tai 
girdėjau 

Skaičius 22 99 95 59 275 

% 14,1% 25,2% 34,9% 41,3% 28,5% 

Taip, kažką apie tai 
girdėjau 

Skaičius 97 265 161 80 603 

% 62,2% 67,4% 59,2% 55,9% 62,6% 

Ne, nieko apie tai 
negirdėjau 

Skaičius 33 25 13 2 73 

% 21,2% 6,4% 4,8% 1,4% 7,6% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 4 4 3 2 13 

% 2,6% 1,0% 1,1% 1,4% 1,3% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 1.5 

Ar Jums teko girdėti apie Europos Sąjungos investicijas Lietuvai? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 25 135 38 23 12 6 20 21 5 285 

% 48,1% 39,5% 18,6% 47,9% 44,4% 8,6% 13,8% 25,0% 15,6% 28,4% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 26 202 142 24 11 48 96 56 26 631 

% 50,0% 59,1% 69,6% 50,0% 40,7% 68,6% 66,2% 66,7% 81,3% 62,8% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 0 1 21 1 2 15 27 5 1 73 

% 0 ,3% 10,3% 2,1% 7,4% 21,4% 18,6% 6,0% 3,1% 7,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 1 4 3 0 2 1 2 2 0 15 

% 1,9% 1,2% 1,5% 0 7,4% 1,4% 1,4% 2,4% 0 1,5% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 1.6 

Ar Jums teko girdėti apie Europos Sąjungos investicijas Lietuvai? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 74 168 41 283 

% 30,6% 28,2% 23,3% 27,9% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 147 374 120 641 

% 60,7% 62,9% 68,2% 63,3% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 16 44 14 74 

% 6,6% 7,4% 8,0% 7,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 5 9 1 15 

% 2,1% 1,5% ,6% 1,5% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 1.7 

Ar Jums teko girdėti apie Europos Sąjungos investicijas Lietuvai? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 169 44 72 285 

% 36,8% 16,3% 25,2% 28,1% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 266 192 183 641 

% 58,0% 71,1% 64,0% 63,2% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 21 31 22 74 

% 4,6% 11,5% 7,7% 7,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 3 3 9 15 

% ,7% 1,1% 3,1% 1,5% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     5 

 

Lentelė Nr. 1.8 

Ar Jums teko girdėti apie Europos Sąjungos investicijas Lietuvai? 

  

Apskritis: 
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Taip, daug apie 
tai girdėjau 

Skaičius 13 60 29 11 23 23 9 6 17 94 285 

% 22,0% 32,8% 25,7% 17,2% 26,4% 23,0% 18,4% 11,3% 32,1% 37,0% 28,1% 

Taip, kažką apie 
tai girdėjau 

Skaičius 41 105 80 37 57 69 36 43 28 145 641 

% 69,5% 57,4% 70,8% 57,8% 65,5% 69,0% 73,5% 81,1% 52,8% 57,1% 63,2% 

Ne, nieko apie 
tai negirdėjau 

Skaičius 4 15 4 13 7 5 4 4 6 12 74 

% 6,8% 8,2% 3,5% 20,3% 8,0% 5,0% 8,2% 7,5% 11,3% 4,7% 7,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 1 3 0 3 0 3 0 0 2 3 15 

% 1,7% 1,6% 0 4,7% 0 3,0% 0 0 3,8% 1,2% 1,5% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 2 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicijas Lietuvai? 

  
Iš viso 

Visiškai pakanka 
Skaičius 217 

% 21,4% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 447 

% 44,0% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 158 

% 15,6% 

Visiškai nepakanka 
Skaičius 146 

% 14,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 47 

% 4,6% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 2.1 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicijas Lietuvai? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai pakanka 
Skaičius 110 107 217 

% 23,3% 19,7% 21,4% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 197 250 447 

% 41,6% 46,1% 44,0% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 76 82 158 

% 16,1% 15,1% 15,6% 

Visiškai nepakanka 
Skaičius 68 78 146 

% 14,4% 14,4% 14,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 22 25 47 

% 4,7% 4,6% 4,6% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 2.2 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicijas Lietuvai? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai pakanka 
Skaičius 36 51 55 49 26 217 

% 24,3% 25,6% 28,6% 22,8% 10,0% 21,4% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 61 85 82 100 119 447 

% 41,2% 42,7% 42,7% 46,5% 45,6% 44,0% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 30 25 19 25 59 158 

% 20,3% 12,6% 9,9% 11,6% 22,6% 15,6% 

Visiškai nepakanka 
Skaičius 17 29 29 33 38 146 

% 11,5% 14,6% 15,1% 15,3% 14,6% 14,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 4 9 7 8 19 47 

% 2,7% 4,5% 3,6% 3,7% 7,3% 4,6% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 2.3 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicijas Lietuvai? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai pakanka 
Skaičius 92 121 3 216 

% 33,8% 18,1% 4,3% 21,4% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 105 305 33 443 

% 38,6% 45,6% 47,8% 43,9% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 28 117 13 158 

% 10,3% 17,5% 18,8% 15,6% 

Visiškai nepakanka 
Skaičius 38 93 15 146 

% 14,0% 13,9% 21,7% 14,5% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 9 33 5 47 

% 3,3% 4,9% 7,2% 4,7% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 2.4 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicijas Lietuvai? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–
1036 Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai pakanka 
Skaičius 27 71 60 52 210 

% 17,3% 18,1% 22,1% 36,4% 21,8% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 68 174 134 49 425 

% 43,6% 44,3% 49,3% 34,3% 44,1% 

Greičiau 
nepakanka 

Skaičius 32 64 34 14 144 

% 20,5% 16,3% 12,5% 9,8% 14,9% 

Visiškai 
nepakanka 

Skaičius 18 64 33 26 141 

% 11,5% 16,3% 12,1% 18,2% 14,6% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 11 20 11 2 44 

% 7,1% 5,1% 4,0% 1,4% 4,6% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 2.5 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicijas Lietuvai? 
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Visiškai pakanka 
Skaičius 18 105 39 13 4 6 8 20 2 215 

% 34,6% 30,7% 19,1% 27,1% 14,8% 8,6% 5,5% 23,8% 6,3% 21,4% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 19 146 93 23 14 33 60 37 19 444 

% 36,5% 42,7% 45,6% 47,9% 51,9% 47,1% 41,4% 44,0% 59,4% 44,2% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 2 40 30 1 2 16 35 19 7 152 

% 3,8% 11,7% 14,7% 2,1% 7,4% 22,9% 24,1% 22,6% 21,9% 15,1% 

Visiškai nepakanka 
Skaičius 11 45 28 11 5 10 27 7 2 146 

% 21,2% 13,2% 13,7% 22,9% 18,5% 14,3% 18,6% 8,3% 6,3% 14,5% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 2 6 14 0 2 5 15 1 2 47 

% 3,8% 1,8% 6,9% 0 7,4% 7,1% 10,3% 1,2% 6,3% 4,7% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 2.6 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicijas Lietuvai? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai pakanka 
Skaičius 62 124 31 217 

% 25,6% 20,8% 17,6% 21,4% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 98 274 74 446 

% 40,5% 46,1% 42,0% 44,0% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 45 87 25 157 

% 18,6% 14,6% 14,2% 15,5% 

Visiškai nepakanka 
Skaičius 31 86 29 146 

% 12,8% 14,5% 16,5% 14,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 6 24 17 47 

% 2,5% 4,0% 9,7% 4,6% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 2.7 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicijas Lietuvai? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai pakanka 
Skaičius 119 40 58 217 

% 25,9% 14,8% 20,3% 21,4% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 192 129 126 447 

% 41,8% 47,8% 44,1% 44,0% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 57 53 48 158 

% 12,4% 19,6% 16,8% 15,6% 

Visiškai nepakanka 
Skaičius 71 33 42 146 

% 15,5% 12,2% 14,7% 14,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 20 15 12 47 

% 4,4% 5,6% 4,2% 4,6% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 2.8 

Ar Jums pakanka informacijos apie ES investicijas Lietuvai? 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
pakanka 

Skaičius 9 40 25 8 13 21 13 7 13 68 217 

% 15,3% 21,9% 22,1% 12,5% 14,9% 21,0% 26,5% 13,2% 24,5% 26,8% 21,4% 

Greičiau 
pakanka 

Skaičius 29 79 43 25 41 43 26 28 20 113 447 

% 49,2% 43,2% 38,1% 39,1% 47,1% 43,0% 53,1% 52,8% 37,7% 44,5% 44,0% 

Greičiau 
nepakanka 

Skaičius 15 26 17 9 16 20 5 13 9 28 158 

% 25,4% 14,2% 15,0% 14,1% 18,4% 20,0% 10,2% 24,5% 17,0% 11,0% 15,6% 

Visiškai 
nepakanka 

Skaičius 6 30 25 13 13 11 4 3 8 33 146 

% 10,2% 16,4% 22,1% 20,3% 14,9% 11,0% 8,2% 5,7% 15,1% 13,0% 14,4% 

Nežino, 
neatsakė 

Skaičius 0 8 3 9 4 5 1 2 3 12 47 

% 0 4,4% 2,7% 14,1% 4,6% 5,0% 2,0% 3,8% 5,7% 4,7% 4,6% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 3  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos Lietuvoje valdomos profesionaliai? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 95 

% 9,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 378 

% 37,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 286 

% 28,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 95 

% 9,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 161 

% 15,9% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 3.1 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos Lietuvoje valdomos profesionaliai? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai sutinku 
Skaičius 35 60 95 

% 7,4% 11,1% 9,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 190 188 378 

% 40,2% 34,7% 37,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 127 159 286 

% 26,8% 29,3% 28,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 46 49 95 

% 9,7% 9,0% 9,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 75 86 161 

% 15,9% 15,9% 15,9% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 3.2 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos Lietuvoje valdomos profesionaliai? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai sutinku 
Skaičius 9 22 21 23 20 95 

% 6,1% 11,1% 10,9% 10,7% 7,7% 9,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 56 75 72 80 95 378 

% 37,8% 37,7% 37,5% 37,2% 36,4% 37,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 42 59 58 56 71 286 

% 28,4% 29,6% 30,2% 26,0% 27,2% 28,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 9 18 13 24 31 95 

% 6,1% 9,0% 6,8% 11,2% 11,9% 9,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 32 25 28 32 44 161 

% 21,6% 12,6% 14,6% 14,9% 16,9% 15,9% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 3.3 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos Lietuvoje valdomos profesionaliai? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 38 52 3 93 

% 14,0% 7,8% 4,3% 9,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 95 250 31 376 

% 34,9% 37,4% 44,9% 37,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 78 197 10 285 

% 28,7% 29,4% 14,5% 28,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 20 63 12 95 

% 7,4% 9,4% 17,4% 9,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 41 107 13 161 

% 15,1% 16,0% 18,8% 15,9% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 3.4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos Lietuvoje valdomos profesionaliai? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai sutinku 
Skaičius 7 30 29 25 91 

% 4,5% 7,6% 10,7% 17,5% 9,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 61 131 110 56 358 

% 39,1% 33,3% 40,4% 39,2% 37,1% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 41 119 76 34 270 

% 26,3% 30,3% 27,9% 23,8% 28,0% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 20 39 23 8 90 

% 12,8% 9,9% 8,5% 5,6% 9,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 27 74 34 20 155 

% 17,3% 18,8% 12,5% 14,0% 16,1% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 3.5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos Lietuvoje valdomos profesionaliai? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 13 42 11 7 1 3 10 6 2 95 

% 25,0% 12,3% 5,4% 14,6% 3,7% 4,3% 6,9% 7,1% 6,3% 9,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 17 134 80 18 6 28 44 35 12 374 

% 32,7% 39,2% 39,2% 37,5% 22,2% 40,0% 30,3% 41,7% 37,5% 37,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 14 93 69 14 10 14 36 21 9 280 

% 26,9% 27,2% 33,8% 29,2% 37,0% 20,0% 24,8% 25,0% 28,1% 27,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 19 22 5 5 10 23 3 4 94 

% 5,8% 5,6% 10,8% 10,4% 18,5% 14,3% 15,9% 3,6% 12,5% 9,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 5 54 22 4 5 15 32 19 5 161 

% 9,6% 15,8% 10,8% 8,3% 18,5% 21,4% 22,1% 22,6% 15,6% 16,0% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 3.6  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos Lietuvoje valdomos profesionaliai? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai sutinku 
Skaičius 23 51 21 95 

% 9,5% 8,6% 11,9% 9,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 87 237 53 377 

% 36,0% 39,8% 30,1% 37,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 71 173 42 286 

% 29,3% 29,1% 23,9% 28,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 17 56 21 94 

% 7,0% 9,4% 11,9% 9,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 44 78 39 161 

% 18,2% 13,1% 22,2% 15,9% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 3.7 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos Lietuvoje valdomos profesionaliai? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 54 21 20 95 

% 11,8% 7,8% 7,0% 9,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 174 100 104 378 

% 37,9% 37,0% 36,4% 37,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 111 87 88 286 

% 24,2% 32,2% 30,8% 28,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 40 20 35 95 

% 8,7% 7,4% 12,2% 9,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 80 42 39 161 

% 17,4% 15,6% 13,6% 15,9% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 3.8 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos Lietuvoje valdomos profesionaliai? 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 0 21 15 3 5 7 6 4 8 26 95 

% 0 11,5% 13,3% 4,7% 5,7% 7,0% 12,2% 7,5% 15,1% 10,2% 9,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 17 59 41 17 39 47 21 21 19 97 378 

% 28,8% 32,2% 36,3% 26,6% 44,8% 47,0% 42,9% 39,6% 35,8% 38,2% 37,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 24 53 18 23 22 30 13 17 15 71 286 

% 40,7% 29,0% 15,9% 35,9% 25,3% 30,0% 26,5% 32,1% 28,3% 28,0% 28,2% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 5 22 11 13 13 7 1 6 4 13 95 

% 8,5% 12,0% 9,7% 20,3% 14,9% 7,0% 2,0% 11,3% 7,5% 5,1% 9,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 13 28 28 8 8 9 8 5 7 47 161 

% 22,0% 15,3% 24,8% 12,5% 9,2% 9,0% 16,3% 9,4% 13,2% 18,5% 15,9% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų socialinių pokyčių šalyje? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 196 

% 19,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 611 

% 60,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 80 

% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 36 

% 3,5% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 92 

% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 4.1 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų socialinių pokyčių šalyje? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai sutinku 
Skaičius 92 104 196 

% 19,5% 19,2% 19,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 276 335 611 

% 58,4% 61,8% 60,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 45 35 80 

% 9,5% 6,5% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 13 23 36 

% 2,7% 4,2% 3,5% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 47 45 92 

% 9,9% 8,3% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 4.2 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų socialinių pokyčių šalyje? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai sutinku 
Skaičius 28 44 25 46 53 196 

% 18,9% 22,1% 13,0% 21,4% 20,3% 19,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 92 114 133 123 149 611 

% 62,2% 57,3% 69,3% 57,2% 57,1% 60,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 5 18 12 22 23 80 

% 3,4% 9,0% 6,3% 10,2% 8,8% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 5 3 8 9 11 36 

% 3,4% 1,5% 4,2% 4,2% 4,2% 3,5% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 18 20 14 15 25 92 

% 12,2% 10,1% 7,3% 7,0% 9,6% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 4.3 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų socialinių pokyčių šalyje? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 52 132 9 193 

% 19,1% 19,7% 13,0% 19,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 167 401 41 609 

% 61,4% 59,9% 59,4% 60,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 21 54 5 80 

% 7,7% 8,1% 7,2% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 9 22 5 36 

% 3,3% 3,3% 7,2% 3,6% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 23 60 9 92 

% 8,5% 9,0% 13,0% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     18 

 

Lentelė Nr. 4.4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų socialinių pokyčių šalyje? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai sutinku 
Skaičius 26 76 49 35 186 

% 16,7% 19,3% 18,0% 24,5% 19,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 94 232 166 89 581 

% 60,3% 59,0% 61,0% 62,2% 60,3% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 7 35 24 8 74 

% 4,5% 8,9% 8,8% 5,6% 7,7% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 5 18 8 2 33 

% 3,2% 4,6% 2,9% 1,4% 3,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 24 32 25 9 90 

% 15,4% 8,1% 9,2% 6,3% 9,3% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 4.5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų socialinių pokyčių šalyje? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 12 61 44 8 5 14 27 20 4 195 

% 23,1% 17,8% 21,6% 16,7% 18,5% 20,0% 18,6% 23,8% 12,5% 19,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 32 218 115 31 15 37 84 52 19 603 

% 61,5% 63,7% 56,4% 64,6% 55,6% 52,9% 57,9% 61,9% 59,4% 60,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 2 28 18 6 4 6 10 1 3 78 

% 3,8% 8,2% 8,8% 12,5% 14,8% 8,6% 6,9% 1,2% 9,4% 7,8% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 10 10 0 0 3 8 2 1 36 

% 3,8% 2,9% 4,9% 0 0 4,3% 5,5% 2,4% 3,1% 3,6% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 4 25 17 3 3 10 16 9 5 92 

% 7,7% 7,3% 8,3% 6,3% 11,1% 14,3% 11,0% 10,7% 15,6% 9,2% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 4.6 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų socialinių pokyčių šalyje? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai sutinku 
Skaičius 57 107 32 196 

% 23,6% 18,0% 18,2% 19,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 140 362 107 609 

% 57,9% 60,8% 60,8% 60,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 14 55 11 80 

% 5,8% 9,2% 6,3% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 24 6 36 

% 2,5% 4,0% 3,4% 3,6% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 25 47 20 92 

% 10,3% 7,9% 11,4% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 4.7 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų socialinių pokyčių šalyje? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 102 38 56 196 

% 22,2% 14,1% 19,6% 19,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 273 170 168 611 

% 59,5% 63,0% 58,7% 60,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 35 27 18 80 

% 7,6% 10,0% 6,3% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 14 7 15 36 

% 3,1% 2,6% 5,2% 3,5% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 35 28 29 92 

% 7,6% 10,4% 10,1% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 4.8 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų socialinių pokyčių šalyje? 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 6 35 22 5 20 13 14 7 12 62 196 

% 10,2% 19,1% 19,5% 7,8% 23,0% 13,0% 28,6% 13,2% 22,6% 24,4% 19,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 36 120 69 34 56 55 27 39 32 143 611 

% 61,0% 65,6% 61,1% 53,1% 64,4% 55,0% 55,1% 73,6% 60,4% 56,3% 60,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 9 12 10 7 6 12 3 3 0 18 80 

% 15,3% 6,6% 8,8% 10,9% 6,9% 12,0% 6,1% 5,7% 0 7,1% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 4 3 2 2 7 1 0 3 11 36 

% 5,1% 2,2% 2,7% 3,1% 2,3% 7,0% 2,0% 0 5,7% 4,3% 3,5% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 5 12 9 16 3 13 4 4 6 20 92 

% 8,5% 6,6% 8,0% 25,0% 3,4% 13,0% 8,2% 7,5% 11,3% 7,9% 9,1% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų ekonominių pokyčių šalyje? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 255 

% 25,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 618 

% 60,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 44 

% 4,3% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 20 

% 2,0% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 78 

% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 5.1 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų ekonominių pokyčių šalyje? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai sutinku 
Skaičius 103 152 255 

% 21,8% 28,0% 25,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 305 313 618 

% 64,5% 57,7% 60,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 21 23 44 

% 4,4% 4,2% 4,3% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 9 11 20 

% 1,9% 2,0% 2,0% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 35 43 78 

% 7,4% 7,9% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 5.2  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų ekonominių pokyčių šalyje? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai sutinku 
Skaičius 38 48 55 53 61 255 

% 25,7% 24,1% 28,6% 24,7% 23,4% 25,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 96 124 114 133 151 618 

% 64,9% 62,3% 59,4% 61,9% 57,9% 60,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 5 9 9 10 11 44 

% 3,4% 4,5% 4,7% 4,7% 4,2% 4,3% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 4 1 8 7 20 

% 0 2,0% ,5% 3,7% 2,7% 2,0% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 9 14 13 11 31 78 

% 6,1% 7,0% 6,8% 5,1% 11,9% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 5.3 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų ekonominių pokyčių šalyje? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 71 165 16 252 

% 26,1% 24,7% 23,2% 25,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 174 402 41 617 

% 64,0% 60,1% 59,4% 61,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 10 32 1 43 

% 3,7% 4,8% 1,4% 4,3% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 5 13 2 20 

% 1,8% 1,9% 2,9% 2,0% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 12 57 9 78 

% 4,4% 8,5% 13,0% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     23 

 

Lentelė Nr. 5.4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų ekonominių pokyčių šalyje? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai sutinku 
Skaičius 35 103 69 36 243 

% 22,4% 26,2% 25,4% 25,2% 25,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 92 233 173 86 584 

% 59,0% 59,3% 63,6% 60,1% 60,6% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 9 14 14 5 42 

% 5,8% 3,6% 5,1% 3,5% 4,4% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 4 10 4 2 20 

% 2,6% 2,5% 1,5% 1,4% 2,1% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 16 33 12 14 75 

% 10,3% 8,4% 4,4% 9,8% 7,8% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 5.5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų ekonominių pokyčių šalyje? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 13 80 59 12 8 23 29 23 7 254 

% 25,0% 23,4% 28,9% 25,0% 29,6% 32,9% 20,0% 27,4% 21,9% 25,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 32 218 121 29 17 35 81 55 21 609 

% 61,5% 63,7% 59,3% 60,4% 63,0% 50,0% 55,9% 65,5% 65,6% 60,7% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 3 17 8 2 1 2 6 2 2 43 

% 5,8% 5,0% 3,9% 4,2% 3,7% 2,9% 4,1% 2,4% 6,3% 4,3% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 9 3 0 0 2 5 0 1 20 

% 0 2,6% 1,5% 0 0 2,9% 3,4% 0 3,1% 2,0% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 4 18 13 5 1 8 24 4 1 78 

% 7,7% 5,3% 6,4% 10,4% 3,7% 11,4% 16,6% 4,8% 3,1% 7,8% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 5.6 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų ekonominių pokyčių šalyje? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai sutinku 
Skaičius 63 148 43 254 

% 26,0% 24,9% 24,4% 25,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 151 364 102 617 

% 62,4% 61,2% 58,0% 60,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 10 26 8 44 

% 4,1% 4,4% 4,5% 4,3% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 11 5 20 

% 1,7% 1,8% 2,8% 2,0% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 14 46 18 78 

% 5,8% 7,7% 10,2% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 5.7  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų ekonominių pokyčių šalyje? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 114 58 83 255 

% 24,8% 21,5% 29,0% 25,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 276 180 162 618 

% 60,1% 66,7% 56,6% 60,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 20 12 12 44 

% 4,4% 4,4% 4,2% 4,3% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 11 5 4 20 

% 2,4% 1,9% 1,4% 2,0% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 38 15 25 78 

% 8,3% 5,6% 8,7% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 5.8 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos padeda siekti teigiamų ekonominių pokyčių šalyje? 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 11 53 32 13 17 19 15 13 17 65 255 

% 18,6% 29,0% 28,3% 20,3% 19,5% 19,0% 30,6% 24,5% 32,1% 25,6% 25,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 40 101 67 37 62 67 27 37 28 152 618 

% 67,8% 55,2% 59,3% 57,8% 71,3% 67,0% 55,1% 69,8% 52,8% 59,8% 60,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 2 9 5 0 3 5 4 0 4 12 44 

% 3,4% 4,9% 4,4% 0 3,4% 5,0% 8,2% 0 7,5% 4,7% 4,3% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 7 4 1 1 1 1 0 0 2 20 

% 5,1% 3,8% 3,5% 1,6% 1,1% 1,0% 2,0% 0 0 ,8% 2,0% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 3 13 5 13 4 8 2 3 4 23 78 

% 5,1% 7,1% 4,4% 20,3% 4,6% 8,0% 4,1% 5,7% 7,5% 9,1% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 6 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos prisideda prie gyventojų gyvenimo kokybės gerinimo? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 272 

% 26,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 559 

% 55,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 80 

% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 17 

% 1,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 87 

% 8,6% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 6.1 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos prisideda prie gyventojų gyvenimo kokybės gerinimo? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai sutinku 
Skaičius 123 149 272 

% 26,0% 27,5% 26,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 273 286 559 

% 57,7% 52,8% 55,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 33 47 80 

% 7,0% 8,7% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 11 17 

% 1,3% 2,0% 1,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 38 49 87 

% 8,0% 9,0% 8,6% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 6.2 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos prisideda prie gyventojų gyvenimo kokybės gerinimo? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai sutinku 
Skaičius 44 47 53 58 70 272 

% 29,7% 23,6% 27,6% 27,0% 26,8% 26,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 78 116 105 123 137 559 

% 52,7% 58,3% 54,7% 57,2% 52,5% 55,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 8 21 12 17 22 80 

% 5,4% 10,6% 6,3% 7,9% 8,4% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 2 7 4 3 17 

% ,7% 1,0% 3,6% 1,9% 1,1% 1,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 17 13 15 13 29 87 

% 11,5% 6,5% 7,8% 6,0% 11,1% 8,6% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 6.3  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos prisideda prie gyventojų gyvenimo kokybės gerinimo? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 73 178 18 269 

% 26,8% 26,6% 26,1% 26,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 148 375 34 557 

% 54,4% 56,1% 49,3% 55,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 24 49 7 80 

% 8,8% 7,3% 10,1% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 11 2 17 

% 1,5% 1,6% 2,9% 1,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 23 56 8 87 

% 8,5% 8,4% 11,6% 8,6% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 6.4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos prisideda prie gyventojų gyvenimo kokybės gerinimo? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai sutinku 
Skaičius 37 100 78 44 259 

% 23,7% 25,4% 28,7% 30,8% 26,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 87 225 146 71 529 

% 55,8% 57,3% 53,7% 49,7% 54,9% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 10 36 18 12 76 

% 6,4% 9,2% 6,6% 8,4% 7,9% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 1 5 7 4 17 

% ,6% 1,3% 2,6% 2,8% 1,8% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 21 27 23 12 83 

% 13,5% 6,9% 8,5% 8,4% 8,6% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 6.5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos prisideda prie gyventojų gyvenimo kokybės gerinimo? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 11 89 59 19 7 14 39 24 7 269 

% 21,2% 26,0% 28,9% 39,6% 25,9% 20,0% 26,9% 28,6% 21,9% 26,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 31 192 110 22 15 50 70 45 16 551 

% 59,6% 56,1% 53,9% 45,8% 55,6% 71,4% 48,3% 53,6% 50,0% 54,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 4 29 20 4 3 1 13 3 3 80 

% 7,7% 8,5% 9,8% 8,3% 11,1% 1,4% 9,0% 3,6% 9,4% 8,0% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 5 2 1 1 0 2 1 2 17 

% 5,8% 1,5% 1,0% 2,1% 3,7% 0 1,4% 1,2% 6,3% 1,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 3 27 13 2 1 5 21 11 4 87 

% 5,8% 7,9% 6,4% 4,2% 3,7% 7,1% 14,5% 13,1% 12,5% 8,7% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     29 

 

Lentelė Nr. 6.6 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos prisideda prie gyventojų gyvenimo kokybės gerinimo? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai sutinku 
Skaičius 69 152 50 271 

% 28,5% 25,5% 28,4% 26,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 128 335 95 558 

% 52,9% 56,3% 54,0% 55,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 22 47 11 80 

% 9,1% 7,9% 6,3% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 12 3 17 

% ,8% 2,0% 1,7% 1,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 21 49 17 87 

% 8,7% 8,2% 9,7% 8,6% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 6.7  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos prisideda prie gyventojų gyvenimo kokybės gerinimo? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 132 64 76 272 

% 28,8% 23,7% 26,6% 26,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 242 157 160 559 

% 52,7% 58,1% 55,9% 55,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 39 22 19 80 

% 8,5% 8,1% 6,6% 7,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 9 1 7 17 

% 2,0% ,4% 2,4% 1,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 37 26 24 87 

% 8,1% 9,6% 8,4% 8,6% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 6.8 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijos prisideda prie gyventojų gyvenimo kokybės gerinimo? 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
sutinku 

Skaičius 11 51 25 13 26 23 18 9 19 77 272 

% 18,6% 27,9% 22,1% 20,3% 29,9% 23,0% 36,7% 17,0% 35,8% 30,3% 26,8% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 42 101 66 30 46 51 24 40 22 137 559 

% 71,2% 55,2% 58,4% 46,9% 52,9% 51,0% 49,0% 75,5% 41,5% 53,9% 55,1% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 2 15 10 5 8 12 5 3 4 16 80 

% 3,4% 8,2% 8,8% 7,8% 9,2% 12,0% 10,2% 5,7% 7,5% 6,3% 7,9% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 0 4 3 0 2 0 1 0 2 5 17 

% 0 2,2% 2,7% 0 2,3% 0 2,0% 0 3,8% 2,0% 1,7% 

Nežino, 
neatsakė 

Skaičius 4 12 9 16 5 14 1 1 6 19 87 

% 6,8% 6,6% 8,0% 25,0% 5,7% 14,0% 2,0% 1,9% 11,3% 7,5% 8,6% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 7  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijų dėka bendruomenės, nevyriausybinės organizacijos, verslo atstovai ir vietos valdžia yra 
labiau pajėgūs kartu spręsti socialines problemas? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 214 

% 21,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 419 

% 41,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 177 

% 17,4% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 48 

% 4,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 157 

% 15,5% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 7.1  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijų dėka bendruomenės, nevyriausybinės organizacijos, verslo atstovai ir vietos valdžia yra 
labiau pajėgūs kartu spręsti socialines problemas? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai sutinku 
Skaičius 115 99 214 

% 24,3% 18,3% 21,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 191 228 419 

% 40,4% 42,1% 41,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 72 105 177 

% 15,2% 19,4% 17,4% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 21 27 48 

% 4,4% 5,0% 4,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 74 83 157 

% 15,6% 15,3% 15,5% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 7.2 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijų dėka bendruomenės, nevyriausybinės organizacijos, verslo atstovai ir vietos valdžia yra 
labiau pajėgūs kartu spręsti socialines problemas? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai sutinku 
Skaičius 30 34 43 43 64 214 

% 20,3% 17,1% 22,4% 20,0% 24,5% 21,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 62 76 82 99 100 419 

% 41,9% 38,2% 42,7% 46,0% 38,3% 41,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 33 40 31 36 37 177 

% 22,3% 20,1% 16,1% 16,7% 14,2% 17,4% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 9 9 8 9 13 48 

% 6,1% 4,5% 4,2% 4,2% 5,0% 4,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 14 40 28 28 47 157 

% 9,5% 20,1% 14,6% 13,0% 18,0% 15,5% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 7.3 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijų dėka bendruomenės, nevyriausybinės organizacijos, verslo atstovai ir vietos valdžia yra 
labiau pajėgūs kartu spręsti socialines problemas? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 67 130 16 213 

% 24,6% 19,4% 23,2% 21,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 85 295 38 418 

% 31,3% 44,1% 55,1% 41,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 64 105 6 175 

% 23,5% 15,7% 8,7% 17,3% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 11 35 2 48 

% 4,0% 5,2% 2,9% 4,8% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 45 104 7 156 

% 16,5% 15,5% 10,1% 15,4% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 7.4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijų dėka bendruomenės, nevyriausybinės organizacijos, verslo atstovai ir vietos valdžia yra 
labiau pajėgūs kartu spręsti socialines problemas? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–
1036 Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai sutinku 
Skaičius 39 84 47 37 207 

% 25,0% 21,4% 17,3% 25,9% 21,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 63 164 121 46 394 

% 40,4% 41,7% 44,5% 32,2% 40,9% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 29 48 55 38 170 

% 18,6% 12,2% 20,2% 26,6% 17,6% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 3 22 15 4 44 

% 1,9% 5,6% 5,5% 2,8% 4,6% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 22 75 34 18 149 

% 14,1% 19,1% 12,5% 12,6% 15,5% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 7.5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijų dėka bendruomenės, nevyriausybinės organizacijos, verslo atstovai ir vietos valdžia yra 
labiau pajėgūs kartu spręsti socialines problemas? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai 
sutinku 

Skaičius 14 80 34 11 5 14 32 15 6 211 

% 26,9% 23,4% 16,7% 22,9% 18,5% 20,0% 22,1% 17,9% 18,8% 21,0% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 14 138 92 21 11 31 51 39 16 413 

% 26,9% 40,4% 45,1% 43,8% 40,7% 44,3% 35,2% 46,4% 50,0% 41,1% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 14 64 38 8 3 9 23 16 2 177 

% 26,9% 18,7% 18,6% 16,7% 11,1% 12,9% 15,9% 19,0% 6,3% 17,6% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 3 11 10 1 0 4 8 8 3 48 

% 5,8% 3,2% 4,9% 2,1% 0 5,7% 5,5% 9,5% 9,4% 4,8% 

Nežino, 
neatsakė 

Skaičius 7 49 30 7 8 12 31 6 5 155 

% 13,5% 14,3% 14,7% 14,6% 29,6% 17,1% 21,4% 7,1% 15,6% 15,4% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 7.6 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijų dėka bendruomenės, nevyriausybinės organizacijos, verslo atstovai ir vietos valdžia yra 
labiau pajėgūs kartu spręsti socialines problemas? 

  

Šeiminė padėtis: 

Iš viso 
Nevedęs / netekėjusi 

Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje 
santuokoje 

Kita 

Visiškai sutinku 
Skaičius 48 137 29 214 

% 19,8% 23,0% 16,5% 21,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 101 234 82 417 

% 41,7% 39,3% 46,6% 41,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 44 111 22 177 

% 18,2% 18,7% 12,5% 17,5% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 11 23 14 48 

% 4,5% 3,9% 8,0% 4,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 38 90 29 157 

% 15,7% 15,1% 16,5% 15,5% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 7.7 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijų dėka bendruomenės, nevyriausybinės organizacijos, verslo atstovai ir vietos valdžia yra 
labiau pajėgūs kartu spręsti socialines problemas? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 93 60 61 214 

% 20,3% 22,2% 21,3% 21,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 182 107 130 419 

% 39,7% 39,6% 45,5% 41,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 76 61 40 177 

% 16,6% 22,6% 14,0% 17,4% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 26 8 14 48 

% 5,7% 3,0% 4,9% 4,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 82 34 41 157 

% 17,9% 12,6% 14,3% 15,5% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 7.8 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad ES investicijų dėka bendruomenės, nevyriausybinės organizacijos, verslo atstovai ir vietos valdžia yra 
labiau pajėgūs kartu spręsti socialines problemas? 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
sutinku 

Skaičius 12 44 31 15 17 26 7 7 11 44 214 

% 20,3% 24,0% 27,4% 23,4% 19,5% 26,0% 14,3% 13,2% 20,8% 17,3% 21,1% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 26 64 57 18 45 40 23 31 14 101 419 

% 44,1% 35,0% 50,4% 28,1% 51,7% 40,0% 46,9% 58,5% 26,4% 39,8% 41,3% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 14 31 13 12 9 18 8 8 14 50 177 

% 23,7% 16,9% 11,5% 18,8% 10,3% 18,0% 16,3% 15,1% 26,4% 19,7% 17,4% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 1 8 5 5 2 8 2 1 2 14 48 

% 1,7% 4,4% 4,4% 7,8% 2,3% 8,0% 4,1% 1,9% 3,8% 5,5% 4,7% 

Nežino, 
neatsakė 

Skaičius 6 36 7 14 14 8 9 6 12 45 157 

% 10,2% 19,7% 6,2% 21,9% 16,1% 8,0% 18,4% 11,3% 22,6% 17,7% 15,5% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8 

Ar Jūs asmeniškai pajutote ES investicijų naudą? (sutvarkyti keliai, suremontuota mokykla, atnaujinta gydymo įstaiga, teko dalyvauti 
mokymuose ir pan.) 

  
Iš viso 

Pajutau 
Skaičius 266 

% 26,2% 

Greičiau pajutau 
Skaičius 481 

% 47,4% 

Greičiau nepajutau 
Skaičius 134 

% 13,2% 

Nepajutau 
Skaičius 113 

% 11,1% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 21 

% 2,1% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 8.1 

Ar Jūs asmeniškai pajutote ES investicijų naudą? (sutvarkyti keliai, suremontuota mokykla, atnaujinta gydymo įstaiga, teko dalyvauti 
mokymuose ir pan.) 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Pajutau 
Skaičius 120 146 266 

% 25,4% 26,9% 26,2% 

Greičiau pajutau 
Skaičius 226 255 481 

% 47,8% 47,0% 47,4% 

Greičiau nepajutau 
Skaičius 60 74 134 

% 12,7% 13,7% 13,2% 

Nepajutau 
Skaičius 56 57 113 

% 11,8% 10,5% 11,1% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 11 10 21 

% 2,3% 1,8% 2,1% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.2 

Ar Jūs asmeniškai pajutote ES investicijų naudą? (sutvarkyti keliai, suremontuota mokykla, atnaujinta gydymo įstaiga, teko dalyvauti 
mokymuose ir pan.) 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Pajutau 
Skaičius 44 54 44 60 64 266 

% 29,7% 27,1% 22,9% 27,9% 24,5% 26,2% 

Greičiau pajutau 
Skaičius 69 99 98 93 122 481 

% 46,6% 49,7% 51,0% 43,3% 46,7% 47,4% 

Greičiau nepajutau 
Skaičius 14 20 23 37 40 134 

% 9,5% 10,1% 12,0% 17,2% 15,3% 13,2% 

Nepajutau 
Skaičius 19 22 19 23 30 113 

% 12,8% 11,1% 9,9% 10,7% 11,5% 11,1% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 2 4 8 2 5 21 

% 1,4% 2,0% 4,2% ,9% 1,9% 2,1% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 8.3 

Ar Jūs asmeniškai pajutote ES investicijų naudą? (sutvarkyti keliai, suremontuota mokykla, atnaujinta gydymo įstaiga, teko dalyvauti 
mokymuose ir pan.) 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Pajutau 
Skaičius 83 170 11 264 

% 30,5% 25,4% 15,9% 26,1% 

Greičiau pajutau 
Skaičius 135 311 35 481 

% 49,6% 46,5% 50,7% 47,6% 

Greičiau nepajutau 
Skaičius 27 91 15 133 

% 9,9% 13,6% 21,7% 13,2% 

Nepajutau 
Skaičius 24 81 7 112 

% 8,8% 12,1% 10,1% 11,1% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 3 16 1 20 

% 1,1% 2,4% 1,4% 2,0% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.4 

Ar Jūs asmeniškai pajutote ES investicijų naudą? (sutvarkyti keliai, suremontuota mokykla, atnaujinta gydymo įstaiga, teko dalyvauti 
mokymuose ir pan.) 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–
1036 Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Pajutau 
Skaičius 28 103 75 47 253 

% 17,9% 26,2% 27,6% 32,9% 26,2% 

Greičiau pajutau 
Skaičius 77 185 132 67 461 

% 49,4% 47,1% 48,5% 46,9% 47,8% 

Greičiau 
nepajutau 

Skaičius 30 51 32 10 123 

% 19,2% 13,0% 11,8% 7,0% 12,8% 

Nepajutau 
Skaičius 20 44 27 17 108 

% 12,8% 11,2% 9,9% 11,9% 11,2% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 1 10 6 2 19 

% ,6% 2,5% 2,2% 1,4% 2,0% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 8.5  

Ar Jūs asmeniškai pajutote ES investicijų naudą? (sutvarkyti keliai, suremontuota mokykla, atnaujinta gydymo įstaiga, teko dalyvauti 
mokymuose ir pan.) 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Pajutau 
Skaičius 16 95 49 7 7 14 33 31 12 264 

% 30,8% 27,8% 24,0% 14,6% 25,9% 20,0% 22,8% 36,9% 37,5% 26,3% 

Greičiau pajutau 
Skaičius 24 174 95 27 13 33 58 36 13 473 

% 46,2% 50,9% 46,6% 56,3% 48,1% 47,1% 40,0% 42,9% 40,6% 47,1% 

Greičiau 
nepajutau 

Skaičius 2 35 32 6 3 18 27 7 3 133 

% 3,8% 10,2% 15,7% 12,5% 11,1% 25,7% 18,6% 8,3% 9,4% 13,2% 

Nepajutau 
Skaičius 8 29 26 7 2 5 23 10 3 113 

% 15,4% 8,5% 12,7% 14,6% 7,4% 7,1% 15,9% 11,9% 9,4% 11,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 2 9 2 1 2 0 4 0 1 21 

% 3,8% 2,6% 1,0% 2,1% 7,4% 0 2,8% 0 3,1% 2,1% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.6 

Ar Jūs asmeniškai pajutote ES investicijų naudą? (sutvarkyti keliai, suremontuota mokykla, atnaujinta gydymo įstaiga, teko dalyvauti 
mokymuose ir pan.) 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Pajutau 
Skaičius 69 151 44 264 

% 28,5% 25,4% 25,0% 26,1% 

Greičiau pajutau 
Skaičius 119 283 79 481 

% 49,2% 47,6% 44,9% 47,5% 

Greičiau nepajutau 
Skaičius 24 87 23 134 

% 9,9% 14,6% 13,1% 13,2% 

Nepajutau 
Skaičius 24 64 25 113 

% 9,9% 10,8% 14,2% 11,2% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 6 10 5 21 

% 2,5% 1,7% 2,8% 2,1% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 8.7 

Ar Jūs asmeniškai pajutote ES investicijų naudą? (sutvarkyti keliai, suremontuota mokykla, atnaujinta gydymo įstaiga, teko dalyvauti 
mokymuose ir pan.) 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Pajutau 
Skaičius 140 50 76 266 

% 30,5% 18,5% 26,6% 26,2% 

Greičiau pajutau 
Skaičius 203 151 127 481 

% 44,2% 55,9% 44,4% 47,4% 

Greičiau nepajutau 
Skaičius 52 40 42 134 

% 11,3% 14,8% 14,7% 13,2% 

Nepajutau 
Skaičius 54 24 35 113 

% 11,8% 8,9% 12,2% 11,1% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 10 5 6 21 

% 2,2% 1,9% 2,1% 2,1% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.8  

Ar Jūs asmeniškai pajutote ES investicijų naudą? (sutvarkyti keliai, suremontuota mokykla, atnaujinta gydymo įstaiga, teko dalyvauti 
mokymuose ir pan.) 

  

Apskritis: 
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Pajutau 
Skaičius 12 51 29 13 35 16 9 8 13 80 266 

% 20,3% 27,9% 25,7% 20,3% 40,2% 16,0% 18,4% 15,1% 24,5% 31,5% 26,2% 

Greičiau 
pajutau 

Skaičius 33 81 50 25 37 54 29 37 26 109 481 

% 55,9% 44,3% 44,2% 39,1% 42,5% 54,0% 59,2% 69,8% 49,1% 42,9% 47,4% 

Greičiau 
nepajutau 

Skaičius 9 26 16 11 8 14 8 6 7 29 134 

% 15,3% 14,2% 14,2% 17,2% 9,2% 14,0% 16,3% 11,3% 13,2% 11,4% 13,2% 

Nepajutau 
Skaičius 3 20 18 12 6 14 3 2 6 29 113 

% 5,1% 10,9% 15,9% 18,8% 6,9% 14,0% 6,1% 3,8% 11,3% 11,4% 11,1% 

Nežino, 
neatsakė 

Skaičius 2 5 0 3 1 2 0 0 1 7 21 

% 3,4% 2,7% 0 4,7% 1,1% 2,0% 0 0 1,9% 2,8% 2,1% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 9 

Ar Jūs asmeniškai turėjote galimybę dalyvauti svarstant, aptariant planuojamus ar įgyvendinamus ES investicijų projektus? 

  
Iš viso 

Taip, daug kartų 
Skaičius 6 

% ,6% 

Taip vieną-du kartus 
Skaičius 88 

% 8,7% 

Ne 
Skaičius 897 

% 88,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 24 

% 2,4% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 9.1 

Ar Jūs asmeniškai turėjote galimybę dalyvauti svarstant, aptariant planuojamus ar įgyvendinamus ES investicijų projektus? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Taip, daug kartų 
Skaičius 3 3 6 

% ,6% ,6% ,6% 

Taip vieną-du kartus 
Skaičius 34 54 88 

% 7,2% 10,0% 8,7% 

Ne 
Skaičius 424 473 897 

% 89,6% 87,3% 88,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 12 12 24 

% 2,5% 2,2% 2,4% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 9.2 

Ar Jūs asmeniškai turėjote galimybę dalyvauti svarstant, aptariant planuojamus ar įgyvendinamus ES investicijų projektus? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Taip, daug kartų 
Skaičius 0 1 2 1 2 6 

% 0 ,5% 1,0% ,5% ,8% ,6% 

Taip vieną-du kartus 
Skaičius 20 14 20 22 12 88 

% 13,5% 7,0% 10,4% 10,2% 4,6% 8,7% 

Ne 
Skaičius 127 178 164 187 241 897 

% 85,8% 89,4% 85,4% 87,0% 92,3% 88,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 1 6 6 5 6 24 

% ,7% 3,0% 3,1% 2,3% 2,3% 2,4% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 9.3 

Ar Jūs asmeniškai turėjote galimybę dalyvauti svarstant, aptariant planuojamus ar įgyvendinamus ES investicijų projektus? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Taip, daug kartų 
Skaičius 2 3 1 6 

% ,7% ,4% 1,4% ,6% 

Taip vieną-du kartus 
Skaičius 50 36 2 88 

% 18,4% 5,4% 2,9% 8,7% 

Ne 
Skaičius 212 615 65 892 

% 77,9% 91,9% 94,2% 88,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 8 15 1 24 

% 2,9% 2,2% 1,4% 2,4% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 9.4 

Ar Jūs asmeniškai turėjote galimybę dalyvauti svarstant, aptariant planuojamus ar įgyvendinamus ES investicijų projektus? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–
1036 Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Taip, daug kartų 
Skaičius 0 1 3 2 6 

% 0 ,3% 1,1% 1,4% ,6% 

Taip vieną-du 
kartus 

Skaičius 9 27 22 24 82 

% 5,8% 6,9% 8,1% 16,8% 8,5% 

Ne 
Skaičius 145 355 244 112 856 

% 92,9% 90,3% 89,7% 78,3% 88,8% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 2 10 3 5 20 

% 1,3% 2,5% 1,1% 3,5% 2,1% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 9.5 

Ar Jūs asmeniškai turėjote galimybę dalyvauti svarstant, aptariant planuojamus ar įgyvendinamus ES investicijų projektus? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Taip, daug kartų 
Skaičius 2 1 1 1 1 0 0 0 0 6 

% 3,8% ,3% ,5% 2,1% 3,7% 0 0 0 0 ,6% 

Taip vieną-du kartus 
Skaičius 13 46 6 4 4 0 2 11 1 87 

% 25,0% 13,5% 2,9% 8,3% 14,8% 0 1,4% 13,1% 3,1% 8,7% 

Ne 
Skaičius 36 283 194 43 21 68 139 73 31 888 

% 69,2% 82,7% 95,1% 89,6% 77,8% 97,1% 95,9% 86,9% 96,9% 88,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 1 12 3 0 1 2 4 0 0 23 

% 1,9% 3,5% 1,5% 0 3,7% 2,9% 2,8% 0 0 2,3% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 9.6  

Ar Jūs asmeniškai turėjote galimybę dalyvauti svarstant, aptariant planuojamus ar įgyvendinamus ES investicijų projektus? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Taip, daug kartų 
Skaičius 2 2 2 6 

% ,8% ,3% 1,1% ,6% 

Taip vieną-du kartus 
Skaičius 23 54 11 88 

% 9,5% 9,1% 6,3% 8,7% 

Ne 
Skaičius 213 525 157 895 

% 88,0% 88,2% 89,2% 88,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 4 14 6 24 

% 1,7% 2,4% 3,4% 2,4% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 9.7 

Ar Jūs asmeniškai turėjote galimybę dalyvauti svarstant, aptariant planuojamus ar įgyvendinamus ES investicijų projektus? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Taip, daug kartų 
Skaičius 4 1 1 6 

% ,9% ,4% ,3% ,6% 

Taip vieną-du kartus 
Skaičius 49 14 25 88 

% 10,7% 5,2% 8,7% 8,7% 

Ne 
Skaičius 391 251 255 897 

% 85,2% 93,0% 89,2% 88,4% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 15 4 5 24 

% 3,3% 1,5% 1,7% 2,4% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 9.8 

Ar Jūs asmeniškai turėjote galimybę dalyvauti svarstant, aptariant planuojamus ar įgyvendinamus ES investicijų projektus? 

  

Apskritis: 
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Taip, daug 
kartų 

Skaičius 0 1 0 0 0 1 0 0 1 3 6 

% 0 ,5% 0 0 0 1,0% 0 0 1,9% 1,2% ,6% 

Taip vieną-du 
kartus 

Skaičius 4 13 15 0 9 13 4 2 3 25 88 

% 6,8% 7,1% 13,3% 0 10,3% 13,0% 8,2% 3,8% 5,7% 9,8% 8,7% 

Ne 
Skaičius 54 164 97 60 76 83 45 51 46 221 897 

% 91,5% 89,6% 85,8% 93,8% 87,4% 83,0% 91,8% 96,2% 86,8% 87,0% 88,4% 

Nežino, 
neatsakė 

Skaičius 1 5 1 4 2 3 0 0 3 5 24 

% 1,7% 2,7% ,9% 6,3% 2,3% 3,0% 0 0 5,7% 2,0% 2,4% 

Iš viso 

Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0
% 
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Lentelė Nr. 10  

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti ES investicijų skaidrumą? 

  
Iš viso 

Pakanka 
Skaičius 125 

% 12,3% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 372 

% 36,7% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 324 

% 31,9% 

Nepakanka 
Skaičius 138 

% 13,6% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 56 

% 5,5% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 10.1  

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti ES investicijų skaidrumą? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Pakanka 
Skaičius 64 61 125 

% 13,5% 11,3% 12,3% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 164 208 372 

% 34,7% 38,4% 36,7% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 154 170 324 

% 32,6% 31,4% 31,9% 

Nepakanka 
Skaičius 60 78 138 

% 12,7% 14,4% 13,6% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 31 25 56 

% 6,6% 4,6% 5,5% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 10.2 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti ES investicijų skaidrumą? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Pakanka 
Skaičius 22 22 28 36 17 125 

% 14,9% 11,1% 14,6% 16,7% 6,5% 12,3% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 54 80 76 72 90 372 

% 36,5% 40,2% 39,6% 33,5% 34,5% 36,7% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 50 53 56 66 99 324 

% 33,8% 26,6% 29,2% 30,7% 37,9% 31,9% 

Nepakanka 
Skaičius 14 34 22 25 43 138 

% 9,5% 17,1% 11,5% 11,6% 16,5% 13,6% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 8 10 10 16 12 56 

% 5,4% 5,0% 5,2% 7,4% 4,6% 5,5% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 10.3 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti ES investicijų skaidrumą? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Pakanka 
Skaičius 60 58 7 125 

% 22,1% 8,7% 10,1% 12,4% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 105 249 16 370 

% 38,6% 37,2% 23,2% 36,6% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 55 242 24 321 

% 20,2% 36,2% 34,8% 31,8% 

Nepakanka 
Skaičius 45 74 19 138 

% 16,5% 11,1% 27,5% 13,7% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 7 46 3 56 

% 2,6% 6,9% 4,3% 5,5% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 10.4 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti ES investicijų skaidrumą? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–
1036 Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Pakanka 
Skaičius 10 30 40 41 121 

% 6,4% 7,6% 14,7% 28,7% 12,6% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 53 164 95 42 354 

% 34,0% 41,7% 34,9% 29,4% 36,7% 

Greičiau 
nepakanka 

Skaičius 57 131 85 34 307 

% 36,5% 33,3% 31,3% 23,8% 31,8% 

Nepakanka 
Skaičius 26 48 35 19 128 

% 16,7% 12,2% 12,9% 13,3% 13,3% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 10 20 17 7 54 

% 6,4% 5,1% 6,3% 4,9% 5,6% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 10.5 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti ES investicijų skaidrumą? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Pakanka 
Skaičius 18 57 20 5 5 3 3 10 4 125 

% 34,6% 16,7% 9,8% 10,4% 18,5% 4,3% 2,1% 11,9% 12,5% 12,5% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 12 153 66 22 11 16 44 35 11 370 

% 23,1% 44,7% 32,4% 45,8% 40,7% 22,9% 30,3% 41,7% 34,4% 36,9% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 11 76 78 10 8 38 59 29 10 319 

% 21,2% 22,2% 38,2% 20,8% 29,6% 54,3% 40,7% 34,5% 31,3% 31,8% 

Nepakanka 
Skaičius 7 42 28 8 2 10 28 5 6 136 

% 13,5% 12,3% 13,7% 16,7% 7,4% 14,3% 19,3% 6,0% 18,8% 13,5% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 4 14 12 3 1 3 11 5 1 54 

% 7,7% 4,1% 5,9% 6,3% 3,7% 4,3% 7,6% 6,0% 3,1% 5,4% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 10.6 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti ES investicijų skaidrumą? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Pakanka 
Skaičius 29 77 19 125 

% 12,0% 12,9% 10,8% 12,3% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 92 215 64 371 

% 38,0% 36,1% 36,4% 36,6% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 78 190 55 323 

% 32,2% 31,9% 31,3% 31,9% 

Nepakanka 
Skaičius 30 80 28 138 

% 12,4% 13,4% 15,9% 13,6% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 13 33 10 56 

% 5,4% 5,5% 5,7% 5,5% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 10.7 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti ES investicijų skaidrumą? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Pakanka 
Skaičius 69 25 31 125 

% 15,0% 9,3% 10,8% 12,3% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 188 85 99 372 

% 41,0% 31,5% 34,6% 36,7% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 120 106 98 324 

% 26,1% 39,3% 34,3% 31,9% 

Nepakanka 
Skaičius 60 38 40 138 

% 13,1% 14,1% 14,0% 13,6% 

Nežino, neatsakė 
Skaičius 22 16 18 56 

% 4,8% 5,9% 6,3% 5,5% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 10.8 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti ES investicijų skaidrumą? 

  

Apskritis: 
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Pakanka 
Skaičius 4 20 16 3 14 16 7 6 4 35 125 

% 6,8% 10,9% 14,2% 4,7% 16,1% 16,0% 14,3% 11,3% 7,5% 13,8% 12,3% 

Greičiau 
pakanka 

Skaičius 20 70 45 14 25 35 27 15 21 100 372 

% 33,9% 38,3% 39,8% 21,9% 28,7% 35,0% 55,1% 28,3% 39,6% 39,4% 36,7% 

Greičiau 
nepakanka 

Skaičius 25 55 29 23 34 32 10 26 17 73 324 

% 42,4% 30,1% 25,7% 35,9% 39,1% 32,0% 20,4% 49,1% 32,1% 28,7% 31,9% 

Nepakanka 
Skaičius 6 28 20 19 12 9 5 4 5 30 138 

% 10,2% 15,3% 17,7% 29,7% 13,8% 9,0% 10,2% 7,5% 9,4% 11,8% 13,6% 

Nežino, 
neatsakė 

Skaičius 4 10 3 5 2 8 0 2 6 16 56 

% 6,8% 5,5% 2,7% 7,8% 2,3% 8,0% 0 3,8% 11,3% 6,3% 5,5% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 11 

Remiantis turima informacija apie ES investicijas, kaip vertinate jų skyrimo skaidrumą? 

  
Iš viso 

Skaidrus 
Skaičius 102 

% 10,0% 

Greičiau skaidrus 
Skaičius 368 

% 36,3% 

Greičiau neskaidrus 
Skaičius 206 

% 20,3% 

Neskaidrus 
Skaičius 157 

% 15,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 182 

% 17,9% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 11.1 

Remiantis turima informacija apie ES investicijas, kaip vertinate jų skyrimo skaidrumą? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Skaidrus 
Skaičius 45 57 102 

% 9,5% 10,5% 10,0% 

Greičiau skaidrus 
Skaičius 168 200 368 

% 35,5% 36,9% 36,3% 

Greičiau neskaidrus 
Skaičius 96 110 206 

% 20,3% 20,3% 20,3% 

Neskaidrus 
Skaičius 72 85 157 

% 15,2% 15,7% 15,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 92 90 182 

% 19,5% 16,6% 17,9% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 11.2 

Remiantis turima informacija apie ES investicijas, kaip vertinate jų skyrimo skaidrumą? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Skaidrus 
Skaičius 9 31 26 27 9 102 

% 6,1% 15,6% 13,5% 12,6% 3,4% 10,0% 

Greičiau skaidrus 
Skaičius 61 66 65 76 100 368 

% 41,2% 33,2% 33,9% 35,3% 38,3% 36,3% 

Greičiau neskaidrus 
Skaičius 32 41 35 46 52 206 

% 21,6% 20,6% 18,2% 21,4% 19,9% 20,3% 

Neskaidrus 
Skaičius 21 30 23 29 54 157 

% 14,2% 15,1% 12,0% 13,5% 20,7% 15,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 25 31 43 37 46 182 

% 16,9% 15,6% 22,4% 17,2% 17,6% 17,9% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 11.3 

Remiantis turima informacija apie ES investicijas, kaip vertinate jų skyrimo skaidrumą? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Skaidrus 
Skaičius 48 52 2 102 

% 17,6% 7,8% 2,9% 10,1% 

Greičiau skaidrus 
Skaičius 107 237 22 366 

% 39,3% 35,4% 31,9% 36,2% 

Greičiau neskaidrus 
Skaičius 52 134 18 204 

% 19,1% 20,0% 26,1% 20,2% 

Neskaidrus 
Skaičius 33 110 14 157 

% 12,1% 16,4% 20,3% 15,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 32 136 13 181 

% 11,8% 20,3% 18,8% 17,9% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 11.4 

Remiantis turima informacija apie ES investicijas, kaip vertinate jų skyrimo skaidrumą? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–
1036 Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Skaidrus 
Skaičius 8 27 30 36 101 

% 5,1% 6,9% 11,0% 25,2% 10,5% 

Greičiau skaidrus 
Skaičius 48 137 108 58 351 

% 30,8% 34,9% 39,7% 40,6% 36,4% 

Greičiau 
neskaidrus 

Skaičius 32 90 52 21 195 

% 20,5% 22,9% 19,1% 14,7% 20,2% 

Neskaidrus 
Skaičius 26 67 37 15 145 

% 16,7% 17,0% 13,6% 10,5% 15,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 42 72 45 13 172 

% 26,9% 18,3% 16,5% 9,1% 17,8% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 11.5 

Remiantis turima informacija apie ES investicijas, kaip vertinate jų skyrimo skaidrumą? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Skaidrus 
Skaičius 18 61 1 12 3 0 0 6 1 102 

% 34,6% 17,8% ,5% 25,0% 11,1% 0 0 7,1% 3,1% 10,2% 

Greičiau skaidrus 
Skaičius 19 136 72 15 7 24 41 39 14 367 

% 36,5% 39,8% 35,3% 31,3% 25,9% 34,3% 28,3% 46,4% 43,8% 36,6% 

Greičiau neskaidrus 
Skaičius 4 57 48 7 9 21 34 15 8 203 

% 7,7% 16,7% 23,5% 14,6% 33,3% 30,0% 23,4% 17,9% 25,0% 20,2% 

Neskaidrus 
Skaičius 2 37 37 8 6 13 39 9 3 154 

% 3,8% 10,8% 18,1% 16,7% 22,2% 18,6% 26,9% 10,7% 9,4% 15,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 9 51 46 6 2 12 31 15 6 178 

% 17,3% 14,9% 22,5% 12,5% 7,4% 17,1% 21,4% 17,9% 18,8% 17,7% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 11.6 

Remiantis turima informacija apie ES investicijas, kaip vertinate jų skyrimo skaidrumą? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Skaidrus 
Skaičius 25 64 13 102 

% 10,3% 10,8% 7,4% 10,1% 

Greičiau skaidrus 
Skaičius 88 217 62 367 

% 36,4% 36,5% 35,2% 36,2% 

Greičiau neskaidrus 
Skaičius 55 121 30 206 

% 22,7% 20,3% 17,0% 20,3% 

Neskaidrus 
Skaičius 41 82 34 157 

% 16,9% 13,8% 19,3% 15,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 33 111 37 181 

% 13,6% 18,7% 21,0% 17,9% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 11.7 

Remiantis turima informacija apie ES investicijas, kaip vertinate jų skyrimo skaidrumą? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Skaidrus 
Skaičius 59 21 22 102 

% 12,9% 7,8% 7,7% 10,0% 

Greičiau skaidrus 
Skaičius 170 88 110 368 

% 37,0% 32,6% 38,5% 36,3% 

Greičiau neskaidrus 
Skaičius 90 65 51 206 

% 19,6% 24,1% 17,8% 20,3% 

Neskaidrus 
Skaičius 63 41 53 157 

% 13,7% 15,2% 18,5% 15,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 77 55 50 182 

% 16,8% 20,4% 17,5% 17,9% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 11.8 

Remiantis turima informacija apie ES investicijas, kaip vertinate jų skyrimo skaidrumą? 

  

Apskritis: 
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Skaidrus 
Skaičius 5 21 16 1 7 11 4 1 8 28 102 

% 8,5% 11,5% 14,2% 1,6% 8,0% 11,0% 8,2% 1,9% 15,1% 11,0% 10,0% 

Greičiau 
skaidrus 

Skaičius 18 64 43 15 34 40 21 16 16 101 368 

% 30,5% 35,0% 38,1% 23,4% 39,1% 40,0% 42,9% 30,2% 30,2% 39,8% 36,3% 

Greičiau 
neskaidrus 

Skaičius 11 36 23 12 19 20 12 21 7 45 206 

% 18,6% 19,7% 20,4% 18,8% 21,8% 20,0% 24,5% 39,6% 13,2% 17,7% 20,3% 

Neskaidrus 
Skaičius 9 28 14 16 18 15 5 8 10 34 157 

% 15,3% 15,3% 12,4% 25,0% 20,7% 15,0% 10,2% 15,1% 18,9% 13,4% 15,5% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 16 34 17 20 9 14 7 7 12 46 182 

% 27,1% 18,6% 15,0% 31,3% 10,3% 14,0% 14,3% 13,2% 22,6% 18,1% 17,9% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu kuo ankščiau pradėti dirbti 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 155 

% 15,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 333 

% 32,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 292 

% 28,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 197 

% 19,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 38 

% 3,7% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.1.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu kuo ankščiau pradėti dirbti 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 70 85 155 

% 14,8% 15,7% 15,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 161 172 333 

% 34,0% 31,7% 32,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 133 159 292 

% 28,1% 29,3% 28,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 90 107 197 

% 19,0% 19,7% 19,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 19 19 38 

% 4,0% 3,5% 3,7% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     57 

 

Lentelė Nr. 12.1.2 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu kuo ankščiau pradėti dirbti 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 20 35 27 38 35 155 

% 13,5% 17,6% 14,1% 17,7% 13,4% 15,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 50 60 56 69 98 333 

% 33,8% 30,2% 29,2% 32,1% 37,5% 32,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 46 60 63 54 69 292 

% 31,1% 30,2% 32,8% 25,1% 26,4% 28,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 28 35 36 46 52 197 

% 18,9% 17,6% 18,8% 21,4% 19,9% 19,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 9 10 8 7 38 

% 2,7% 4,5% 5,2% 3,7% 2,7% 3,7% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.1.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu kuo ankščiau pradėti dirbti 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 43 103 9 155 

% 15,8% 15,4% 13,0% 15,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 87 218 25 330 

% 32,0% 32,6% 36,2% 32,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 80 191 20 291 

% 29,4% 28,6% 29,0% 28,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 52 130 14 196 

% 19,1% 19,4% 20,3% 19,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 10 27 1 38 

% 3,7% 4,0% 1,4% 3,8% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.1.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu kuo ankščiau pradėti dirbti 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 35 57 44 14 150 

% 22,4% 14,5% 16,2% 9,8% 15,6% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 67 122 88 34 311 

% 42,9% 31,0% 32,4% 23,8% 32,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 29 110 83 59 281 

% 18,6% 28,0% 30,5% 41,3% 29,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 21 87 50 29 187 

% 13,5% 22,1% 18,4% 20,3% 19,4% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 4 17 7 7 35 

% 2,6% 4,3% 2,6% 4,9% 3,6% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.1.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu kuo ankščiau pradėti dirbti 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 5 55 34 7 5 15 17 12 4 154 

% 9,6% 16,1% 16,7% 14,6% 18,5% 21,4% 11,7% 14,3% 12,5% 15,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 12 113 67 11 7 22 51 33 12 328 

% 23,1% 33,0% 32,8% 22,9% 25,9% 31,4% 35,2% 39,3% 37,5% 32,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 21 99 57 18 11 17 40 19 8 290 

% 40,4% 28,9% 27,9% 37,5% 40,7% 24,3% 27,6% 22,6% 25,0% 28,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 13 58 42 10 2 15 32 16 6 194 

% 25,0% 17,0% 20,6% 20,8% 7,4% 21,4% 22,1% 19,0% 18,8% 19,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 17 4 2 2 1 5 4 2 38 

% 1,9% 5,0% 2,0% 4,2% 7,4% 1,4% 3,4% 4,8% 6,3% 3,8% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.1.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu kuo ankščiau pradėti dirbti 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 36 90 29 155 

% 14,9% 15,1% 16,5% 15,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 81 197 55 333 

% 33,5% 33,1% 31,3% 32,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 69 169 54 292 

% 28,5% 28,4% 30,7% 28,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 48 116 33 197 

% 19,8% 19,5% 18,8% 19,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 8 23 5 36 

% 3,3% 3,9% 2,8% 3,6% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.1.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu kuo ankščiau pradėti dirbti 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 64 53 38 155 

% 13,9% 19,6% 13,3% 15,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 150 90 93 333 

% 32,7% 33,3% 32,5% 32,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 126 83 83 292 

% 27,5% 30,7% 29,0% 28,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 96 38 63 197 

% 20,9% 14,1% 22,0% 19,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 23 6 9 38 

% 5,0% 2,2% 3,1% 3,7% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.1.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu kuo ankščiau pradėti dirbti 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 8 28 15 11 10 13 10 9 7 44 155 

% 13,6% 15,3% 13,3% 17,2% 11,5% 13,0% 20,4% 17,0% 13,2% 17,3% 15,3% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 20 57 39 28 35 37 15 15 17 70 333 

% 33,9% 31,1% 34,5% 43,8% 40,2% 37,0% 30,6% 28,3% 32,1% 27,6% 32,8% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 15 61 28 16 21 29 15 19 19 69 292 

% 25,4% 33,3% 24,8% 25,0% 24,1% 29,0% 30,6% 35,8% 35,8% 27,2% 28,8% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 16 29 27 5 15 18 9 10 5 63 197 

% 27,1% 15,8% 23,9% 7,8% 17,2% 18,0% 18,4% 18,9% 9,4% 24,8% 19,4% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 0 8 4 4 6 3 0 0 5 8 38 

% 0 4,4% 3,5% 6,3% 6,9% 3,0% 0 0 9,4% 3,1% 3,7% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.2 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu derinti studijas ir darbą 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 54 

% 5,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 223 

% 22,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 459 

% 45,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 246 

% 24,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 33 

% 3,3% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.2.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu derinti studijas ir darbą 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 18 36 54 

% 3,8% 6,6% 5,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 104 119 223 

% 22,0% 22,0% 22,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 218 241 459 

% 46,1% 44,5% 45,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 115 131 246 

% 24,3% 24,2% 24,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 18 15 33 

% 3,8% 2,8% 3,3% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.2.2 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu derinti studijas ir darbą 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 13 6 17 12 54 

% 4,1% 6,5% 3,1% 7,9% 4,6% 5,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 40 40 44 38 61 223 

% 27,0% 20,1% 22,9% 17,7% 23,4% 22,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 58 88 94 99 120 459 

% 39,2% 44,2% 49,0% 46,0% 46,0% 45,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 41 49 38 57 61 246 

% 27,7% 24,6% 19,8% 26,5% 23,4% 24,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 3 9 10 4 7 33 

% 2,0% 4,5% 5,2% 1,9% 2,7% 3,3% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.2.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu derinti studijas ir darbą 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 22 30 2 54 

% 8,1% 4,5% 2,9% 5,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 63 141 17 221 

% 23,2% 21,1% 24,6% 21,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 108 313 35 456 

% 39,7% 46,8% 50,7% 45,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 72 161 13 246 

% 26,5% 24,1% 18,8% 24,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 7 24 2 33 

% 2,6% 3,6% 2,9% 3,3% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.2.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu derinti studijas ir darbą 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 6 23 14 8 51 

% 3,8% 5,9% 5,1% 5,6% 5,3% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 50 81 51 29 211 

% 32,1% 20,6% 18,8% 20,3% 21,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 69 178 129 65 441 

% 44,2% 45,3% 47,4% 45,5% 45,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 27 96 73 37 233 

% 17,3% 24,4% 26,8% 25,9% 24,2% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 4 15 5 4 28 

% 2,6% 3,8% 1,8% 2,8% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.2.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu derinti studijas ir darbą 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 26 6 3 2 5 4 4 1 54 

% 5,8% 7,6% 2,9% 6,3% 7,4% 7,1% 2,8% 4,8% 3,1% 5,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 11 71 36 10 8 20 30 28 6 220 

% 21,2% 20,8% 17,6% 20,8% 29,6% 28,6% 20,7% 33,3% 18,8% 21,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 26 142 100 26 14 32 70 28 17 455 

% 50,0% 41,5% 49,0% 54,2% 51,9% 45,7% 48,3% 33,3% 53,1% 45,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 11 90 56 8 3 12 36 21 6 243 

% 21,2% 26,3% 27,5% 16,7% 11,1% 17,1% 24,8% 25,0% 18,8% 24,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 13 6 1 0 1 5 3 2 32 

% 1,9% 3,8% 2,9% 2,1% 0 1,4% 3,4% 3,6% 6,3% 3,2% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.2.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu derinti studijas ir darbą 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 8 34 12 54 

% 3,3% 5,7% 6,8% 5,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 67 125 31 223 

% 27,7% 21,0% 17,6% 22,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 94 286 79 459 

% 38,8% 48,1% 44,9% 45,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 66 131 48 245 

% 27,3% 22,0% 27,3% 24,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 7 19 6 32 

% 2,9% 3,2% 3,4% 3,2% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.2.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu derinti studijas ir darbą 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 21 17 16 54 

% 4,6% 6,3% 5,6% 5,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 90 64 69 223 

% 19,6% 23,7% 24,1% 22,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 205 133 121 459 

% 44,7% 49,3% 42,3% 45,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 127 46 73 246 

% 27,7% 17,0% 25,5% 24,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 16 10 7 33 

% 3,5% 3,7% 2,4% 3,3% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.2.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jauniems žmonėms svarbu derinti studijas ir darbą 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 1 10 10 5 4 2 2 6 2 12 54 

% 1,7% 5,5% 8,8% 7,8% 4,6% 2,0% 4,1% 11,3% 3,8% 4,7% 5,3% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 16 40 21 17 24 21 11 16 9 48 223 

% 27,1% 21,9% 18,6% 26,6% 27,6% 21,0% 22,4% 30,2% 17,0% 18,9% 22,0% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 29 89 46 32 31 50 22 21 30 109 459 

% 49,2% 48,6% 40,7% 50,0% 35,6% 50,0% 44,9% 39,6% 56,6% 42,9% 45,2% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 11 40 34 7 27 23 13 10 7 74 246 

% 18,6% 21,9% 30,1% 10,9% 31,0% 23,0% 26,5% 18,9% 13,2% 29,1% 24,2% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 2 4 2 3 1 4 1 0 5 11 33 

% 3,4% 2,2% 1,8% 4,7% 1,1% 4,0% 2,0% 0 9,4% 4,3% 3,3% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jaunimui pirma svarbiau įgyti išsilavinimą ir tik paskui pradėti dirbti 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 35 

% 3,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 349 

% 34,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 354 

% 34,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 228 

% 22,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 49 

% 4,8% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.3.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jaunimui pirma svarbiau įgyti išsilavinimą ir tik paskui pradėti dirbti 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 14 21 35 

% 3,0% 3,9% 3,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 164 185 349 

% 34,7% 34,1% 34,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 168 186 354 

% 35,5% 34,3% 34,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 104 124 228 

% 22,0% 22,9% 22,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 23 26 49 

% 4,9% 4,8% 4,8% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.3.2  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jaunimui pirma svarbiau įgyti išsilavinimą ir tik paskui pradėti dirbti 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 8 6 2 10 9 35 

% 5,4% 3,0% 1,0% 4,7% 3,4% 3,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 59 56 70 68 96 349 

% 39,9% 28,1% 36,5% 31,6% 36,8% 34,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 50 80 67 71 86 354 

% 33,8% 40,2% 34,9% 33,0% 33,0% 34,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 24 46 42 59 57 228 

% 16,2% 23,1% 21,9% 27,4% 21,8% 22,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 7 11 11 7 13 49 

% 4,7% 5,5% 5,7% 3,3% 5,0% 4,8% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.3.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jaunimui pirma svarbiau įgyti išsilavinimą ir tik paskui pradėti dirbti 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 14 19 1 34 

% 5,1% 2,8% 1,4% 3,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 91 234 24 349 

% 33,5% 35,0% 34,8% 34,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 89 241 23 353 

% 32,7% 36,0% 33,3% 35,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 66 143 17 226 

% 24,3% 21,4% 24,6% 22,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 12 32 4 48 

% 4,4% 4,8% 5,8% 4,8% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.3.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jaunimui pirma svarbiau įgyti išsilavinimą ir tik paskui pradėti dirbti 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 2 15 10 8 35 

% 1,3% 3,8% 3,7% 5,6% 3,6% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 42 133 95 54 324 

% 26,9% 33,8% 34,9% 37,8% 33,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 64 125 101 48 338 

% 41,0% 31,8% 37,1% 33,6% 35,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 42 100 55 23 220 

% 26,9% 25,4% 20,2% 16,1% 22,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 6 20 11 10 47 

% 3,8% 5,1% 4,0% 7,0% 4,9% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.3.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jaunimui pirma svarbiau įgyti išsilavinimą ir tik paskui pradėti dirbti 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 5 18 3 2 2 1 1 3 0 35 

% 9,6% 5,3% 1,5% 4,2% 7,4% 1,4% ,7% 3,6% 0 3,5% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 23 113 72 16 6 19 59 31 5 344 

% 44,2% 33,0% 35,3% 33,3% 22,2% 27,1% 40,7% 36,9% 15,6% 34,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 13 119 82 16 10 26 41 30 14 351 

% 25,0% 34,8% 40,2% 33,3% 37,0% 37,1% 28,3% 35,7% 43,8% 35,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 7 78 36 13 7 21 36 17 10 225 

% 13,5% 22,8% 17,6% 27,1% 25,9% 30,0% 24,8% 20,2% 31,3% 22,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 14 11 1 2 3 8 3 3 49 

% 7,7% 4,1% 5,4% 2,1% 7,4% 4,3% 5,5% 3,6% 9,4% 4,9% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.3.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jaunimui pirma svarbiau įgyti išsilavinimą ir tik paskui pradėti dirbti 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 12 16 7 35 

% 5,0% 2,7% 4,0% 3,5% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 85 199 65 349 

% 35,1% 33,4% 36,9% 34,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 88 212 54 354 

% 36,4% 35,6% 30,7% 34,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 44 142 41 227 

% 18,2% 23,9% 23,3% 22,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 13 26 9 48 

% 5,4% 4,4% 5,1% 4,7% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.3.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jaunimui pirma svarbiau įgyti išsilavinimą ir tik paskui pradėti dirbti 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 18 6 11 35 

% 3,9% 2,2% 3,8% 3,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 159 87 103 349 

% 34,6% 32,2% 36,0% 34,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 169 94 91 354 

% 36,8% 34,8% 31,8% 34,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 87 73 68 228 

% 19,0% 27,0% 23,8% 22,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 26 10 13 49 

% 5,7% 3,7% 4,5% 4,8% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.3.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jaunimui pirma svarbiau įgyti išsilavinimą ir tik paskui pradėti dirbti 

  

Apskritis: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 8 5 2 3 2 1 3 1 9 35 

% 1,7% 4,4% 4,4% 3,1% 3,4% 2,0% 2,0% 5,7% 1,9% 3,5% 3,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 20 58 35 18 31 41 22 17 16 91 349 

% 33,9% 31,7% 31,0% 28,1% 35,6% 41,0% 44,9% 32,1% 30,2% 35,8% 34,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 18 71 44 22 36 31 16 14 22 80 354 

% 30,5% 38,8% 38,9% 34,4% 41,4% 31,0% 32,7% 26,4% 41,5% 31,5% 34,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 16 37 21 19 16 24 9 19 10 57 228 

% 27,1% 20,2% 18,6% 29,7% 18,4% 24,0% 18,4% 35,8% 18,9% 22,4% 22,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 9 8 3 1 2 1 0 4 17 49 

% 6,8% 4,9% 7,1% 4,7% 1,1% 2,0% 2,0% 0 7,5% 6,7% 4,8% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 13 

Kaip Jūs manote, ar Jūs pats galite prisidėti prie socialinių pokyčių ir problemų sprendimo (savo aplinkoje, bendruomenėje)? 

  
Iš viso 

Taip, tikrai galiu 
Skaičius 57 

% 5,6% 

Greičiau galiu 
Skaičius 294 

% 29,0% 

Greičiau negaliu 
Skaičius 289 

% 28,5% 

Ne, tikrai negaliu 
Skaičius 338 

% 33,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 37 

% 3,6% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 13.1 

Kaip Jūs manote, ar Jūs pats galite prisidėti prie socialinių pokyčių ir problemų sprendimo (savo aplinkoje, bendruomenėje)? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Taip, tikrai galiu 
Skaičius 27 30 57 

% 5,7% 5,5% 5,6% 

Greičiau galiu 
Skaičius 152 142 294 

% 32,1% 26,2% 29,0% 

Greičiau negaliu 
Skaičius 127 162 289 

% 26,8% 29,9% 28,5% 

Ne, tikrai negaliu 
Skaičius 148 190 338 

% 31,3% 35,1% 33,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 19 18 37 

% 4,0% 3,3% 3,6% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 13.2 

Kaip Jūs manote, ar Jūs pats galite prisidėti prie socialinių pokyčių ir problemų sprendimo (savo aplinkoje, bendruomenėje)? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Taip, tikrai galiu 
Skaičius 9 9 14 11 14 57 

% 6,1% 4,5% 7,3% 5,1% 5,4% 5,6% 

Greičiau galiu 
Skaičius 50 57 58 59 70 294 

% 33,8% 28,6% 30,2% 27,4% 26,8% 29,0% 

Greičiau negaliu 
Skaičius 43 67 57 53 69 289 

% 29,1% 33,7% 29,7% 24,7% 26,4% 28,5% 

Ne, tikrai negaliu 
Skaičius 42 59 51 84 102 338 

% 28,4% 29,6% 26,6% 39,1% 39,1% 33,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 7 12 8 6 37 

% 2,7% 3,5% 6,3% 3,7% 2,3% 3,6% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 13.3 

Kaip Jūs manote, ar Jūs pats galite prisidėti prie socialinių pokyčių ir problemų sprendimo (savo aplinkoje, bendruomenėje)? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Taip, tikrai galiu 
Skaičius 20 35 2 57 

% 7,4% 5,2% 2,9% 5,6% 

Greičiau galiu 
Skaičius 82 190 22 294 

% 30,1% 28,4% 31,9% 29,1% 

Greičiau negaliu 
Skaičius 80 187 21 288 

% 29,4% 28,0% 30,4% 28,5% 

Ne, tikrai negaliu 
Skaičius 81 230 23 334 

% 29,8% 34,4% 33,3% 33,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 9 27 1 37 

% 3,3% 4,0% 1,4% 3,7% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 13.4 

Kaip Jūs manote, ar Jūs pats galite prisidėti prie socialinių pokyčių ir problemų sprendimo (savo aplinkoje, bendruomenėje)? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–1726 
Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Taip, tikrai galiu 
Skaičius 9 25 11 10 55 

% 5,8% 6,4% 4,0% 7,0% 5,7% 

Greičiau galiu 
Skaičius 38 103 91 46 278 

% 24,4% 26,2% 33,5% 32,2% 28,8% 

Greičiau negaliu 
Skaičius 48 116 83 31 278 

% 30,8% 29,5% 30,5% 21,7% 28,8% 

Ne, tikrai 
negaliu 

Skaičius 50 139 76 55 320 

% 32,1% 35,4% 27,9% 38,5% 33,2% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 11 10 11 1 33 

% 7,1% 2,5% 4,0% ,7% 3,4% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 13.5 

Kaip Jūs manote, ar Jūs pats galite prisidėti prie socialinių pokyčių ir problemų sprendimo (savo aplinkoje, bendruomenėje)? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Taip, tikrai galiu 
Skaičius 3 25 7 1 3 5 7 5 1 57 

% 5,8% 7,3% 3,4% 2,1% 11,1% 7,1% 4,8% 6,0% 3,1% 5,7% 

Greičiau galiu 
Skaičius 20 93 69 14 7 14 38 28 7 290 

% 38,5% 27,2% 33,8% 29,2% 25,9% 20,0% 26,2% 33,3% 21,9% 28,9% 

Greičiau negaliu 
Skaičius 14 112 58 10 6 19 36 23 9 287 

% 26,9% 32,7% 28,4% 20,8% 22,2% 27,1% 24,8% 27,4% 28,1% 28,6% 

Ne, tikrai negaliu 
Skaičius 15 101 58 23 9 29 61 24 14 334 

% 28,8% 29,5% 28,4% 47,9% 33,3% 41,4% 42,1% 28,6% 43,8% 33,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 0 11 12 0 2 3 3 4 1 36 

% 0 3,2% 5,9% 0 7,4% 4,3% 2,1% 4,8% 3,1% 3,6% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 13.6 

Kaip Jūs manote, ar Jūs pats galite prisidėti prie socialinių pokyčių ir problemų sprendimo (savo aplinkoje, bendruomenėje)? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Taip, tikrai galiu 
Skaičius 13 33 11 57 

% 5,4% 5,5% 6,3% 5,6% 

Greičiau galiu 
Skaičius 76 172 45 293 

% 31,4% 28,9% 25,6% 28,9% 

Greičiau negaliu 
Skaičius 72 168 49 289 

% 29,8% 28,2% 27,8% 28,5% 

Ne, tikrai negaliu 
Skaičius 74 197 66 337 

% 30,6% 33,1% 37,5% 33,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 7 25 5 37 

% 2,9% 4,2% 2,8% 3,7% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 13.7 

Kaip Jūs manote, ar Jūs pats galite prisidėti prie socialinių pokyčių ir problemų sprendimo (savo aplinkoje, bendruomenėje)? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Taip, tikrai galiu 
Skaičius 25 13 19 57 

% 5,4% 4,8% 6,6% 5,6% 

Greičiau galiu 
Skaičius 130 73 91 294 

% 28,3% 27,0% 31,8% 29,0% 

Greičiau negaliu 
Skaičius 121 86 82 289 

% 26,4% 31,9% 28,7% 28,5% 

Ne, tikrai negaliu 
Skaičius 164 91 83 338 

% 35,7% 33,7% 29,0% 33,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 19 7 11 37 

% 4,1% 2,6% 3,8% 3,6% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 13.8 

Kaip Jūs manote, ar Jūs pats galite prisidėti prie socialinių pokyčių ir problemų sprendimo (savo aplinkoje, bendruomenėje)? 

  

Apskritis: 
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Taip, tikrai 
galiu 

Skaičius 2 14 2 11 4 2 1 1 3 17 57 

% 3,4% 7,7% 1,8% 17,2% 4,6% 2,0% 2,0% 1,9% 5,7% 6,7% 5,6% 

Greičiau galiu 
Skaičius 19 54 38 12 20 35 6 18 21 71 294 

% 32,2% 29,5% 33,6% 18,8% 23,0% 35,0% 12,2% 34,0% 39,6% 28,0% 29,0% 

Greičiau 
negaliu 

Skaičius 19 48 31 16 25 32 17 16 17 68 289 

% 32,2% 26,2% 27,4% 25,0% 28,7% 32,0% 34,7% 30,2% 32,1% 26,8% 28,5% 

Ne, tikrai 
negaliu 

Skaičius 16 62 41 25 31 28 23 17 9 86 338 

% 27,1% 33,9% 36,3% 39,1% 35,6% 28,0% 46,9% 32,1% 17,0% 33,9% 33,3% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 3 5 1 0 7 3 2 1 3 12 37 

% 5,1% 2,7% ,9% 0 8,0% 3,0% 4,1% 1,9% 5,7% 4,7% 3,6% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 14 

Ar per pastaruosius metus Jums teko dalyvauti savanoriškoje ar bendruomeninėje veikloje sprendžiant aktualią(-as) socialinę (-es) problem 
(-as)? 

  
Iš viso 

Taip, teko 
Skaičius 204 

% 20,1% 

Ne, neteko 
Skaičius 782 

% 77,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 29 

% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 14.1 

Ar per pastaruosius metus Jums teko dalyvauti savanoriškoje ar bendruomeninėje veikloje sprendžiant aktualią(-as) socialinę (-es) problem 
(-as)? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Taip, teko 
Skaičius 60 144 204 

% 12,7% 26,6% 20,1% 

Ne, neteko 
Skaičius 400 382 782 

% 84,6% 70,5% 77,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 13 16 29 

% 2,7% 3,0% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 14.2 

Ar per pastaruosius metus Jums teko dalyvauti savanoriškoje ar bendruomeninėje veikloje sprendžiant aktualią(-as) socialinę (-es) problem 
(-as)? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Taip, teko 
Skaičius 58 46 44 27 29 204 

% 39,2% 23,1% 22,9% 12,6% 11,1% 20,1% 

Ne, neteko 
Skaičius 86 148 141 182 225 782 

% 58,1% 74,4% 73,4% 84,7% 86,2% 77,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 5 7 6 7 29 

% 2,7% 2,5% 3,6% 2,8% 2,7% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 14.3 

Ar per pastaruosius metus Jums teko dalyvauti savanoriškoje ar bendruomeninėje veikloje sprendžiant aktualią(-as) socialinę (-es) problem 
(-as)? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Taip, teko 
Skaičius 69 122 12 203 

% 25,4% 18,2% 17,4% 20,1% 

Ne, neteko 
Skaičius 195 526 57 778 

% 71,7% 78,6% 82,6% 77,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 8 21 0 29 

% 2,9% 3,1% 0 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 14.4 

Ar per pastaruosius metus Jums teko dalyvauti savanoriškoje ar bendruomeninėje veikloje sprendžiant aktualią(-as) socialinę (-es) problem 
(-as)? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–1726 
Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Taip, teko 
Skaičius 26 77 58 30 191 

% 16,7% 19,6% 21,3% 21,0% 19,8% 

Ne, neteko 
Skaičius 127 304 208 108 747 

% 81,4% 77,4% 76,5% 75,5% 77,5% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 3 12 6 5 26 

% 1,9% 3,1% 2,2% 3,5% 2,7% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 14.5 

Ar per pastaruosius metus Jums teko dalyvauti savanoriškoje ar bendruomeninėje veikloje sprendžiant aktualią(-as) socialinę (-es) problem 
(-as)? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Taip, teko 
Skaičius 11 72 35 6 7 13 18 36 5 203 

% 21,2% 21,1% 17,2% 12,5% 25,9% 18,6% 12,4% 42,9% 15,6% 20,2% 

Ne, neteko 
Skaičius 38 261 162 41 19 56 124 46 25 772 

% 73,1% 76,3% 79,4% 85,4% 70,4% 80,0% 85,5% 54,8% 78,1% 76,9% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 3 9 7 1 1 1 3 2 2 29 

% 5,8% 2,6% 3,4% 2,1% 3,7% 1,4% 2,1% 2,4% 6,3% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 14.6 

Ar per pastaruosius metus Jums teko dalyvauti savanoriškoje ar bendruomeninėje veikloje sprendžiant aktualią(-as) socialinę (-es) problem 
(-as)? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Taip, teko 
Skaičius 72 93 37 202 

% 29,8% 15,6% 21,0% 19,9% 

Ne, neteko 
Skaičius 160 489 133 782 

% 66,1% 82,2% 75,6% 77,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 10 13 6 29 

% 4,1% 2,2% 3,4% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 14.7 

Ar per pastaruosius metus Jums teko dalyvauti savanoriškoje ar bendruomeninėje veikloje sprendžiant aktualią(-as) socialinę (-es) problem 
(-as)? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Taip, teko 
Skaičius 97 47 60 204 

% 21,1% 17,4% 21,0% 20,1% 

Ne, neteko 
Skaičius 346 216 220 782 

% 75,4% 80,0% 76,9% 77,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 16 7 6 29 

% 3,5% 2,6% 2,1% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 14.8 

Ar per pastaruosius metus Jums teko dalyvauti savanoriškoje ar bendruomeninėje veikloje sprendžiant aktualią(-as) socialinę (-es) problem 
(-as)? 

  

Apskritis: 
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Taip, teko 
Skaičius 13 32 20 9 17 21 12 10 9 61 204 

% 22,0% 17,5% 17,7% 14,1% 19,5% 21,0% 24,5% 18,9% 17,0% 24,0% 20,1% 

Ne, neteko 
Skaičius 46 143 93 54 68 73 35 42 41 187 782 

% 78,0% 78,1% 82,3% 84,4% 78,2% 73,0% 71,4% 79,2% 77,4% 73,6% 77,0% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 0 8 0 1 2 6 2 1 3 6 29 

% 0 4,4% 0 1,6% 2,3% 6,0% 4,1% 1,9% 5,7% 2,4% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 15 

Ar Jūs asmeniškai jaučiatės ES piliečiu? 

  
Iš viso 

Taip 
Skaičius 257 

% 25,3% 

Greičiau taip 
Skaičius 487 

% 48,0% 

Greičiau ne 
Skaičius 195 

% 19,2% 

Ne 
Skaičius 62 

% 6,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 14 

% 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 15.1 

Ar Jūs asmeniškai jaučiatės ES piliečiu? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Taip 
Skaičius 125 132 257 

% 26,4% 24,4% 25,3% 

Greičiau taip 
Skaičius 233 254 487 

% 49,3% 46,9% 48,0% 

Greičiau ne 
Skaičius 81 114 195 

% 17,1% 21,0% 19,2% 

Ne 
Skaičius 30 32 62 

% 6,3% 5,9% 6,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 10 14 

% ,8% 1,8% 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 15.2 

Ar Jūs asmeniškai jaučiatės ES piliečiu? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Taip 
Skaičius 49 59 48 54 47 257 

% 33,1% 29,6% 25,0% 25,1% 18,0% 25,3% 

Greičiau taip 
Skaičius 77 92 95 108 115 487 

% 52,0% 46,2% 49,5% 50,2% 44,1% 48,0% 

Greičiau ne 
Skaičius 16 34 34 39 72 195 

% 10,8% 17,1% 17,7% 18,1% 27,6% 19,2% 

Ne 
Skaičius 6 11 12 11 22 62 

% 4,1% 5,5% 6,3% 5,1% 8,4% 6,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 0 3 3 3 5 14 

% 0 1,5% 1,6% 1,4% 1,9% 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 15.3 

Ar Jūs asmeniškai jaučiatės ES piliečiu? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Taip 
Skaičius 94 152 9 255 

% 34,6% 22,7% 13,0% 25,2% 

Greičiau taip 
Skaičius 133 309 43 485 

% 48,9% 46,2% 62,3% 48,0% 

Greičiau ne 
Skaičius 28 153 14 195 

% 10,3% 22,9% 20,3% 19,3% 

Ne 
Skaičius 13 45 3 61 

% 4,8% 6,7% 4,3% 6,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 10 0 14 

% 1,5% 1,5% 0 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 15.4 

Ar Jūs asmeniškai jaučiatės ES piliečiu? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–1726 
Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Taip 
Skaičius 24 100 64 53 241 

% 15,4% 25,4% 23,5% 37,1% 25,0% 

Greičiau taip 
Skaičius 88 166 135 70 459 

% 56,4% 42,2% 49,6% 49,0% 47,6% 

Greičiau ne 
Skaičius 28 94 53 18 193 

% 17,9% 23,9% 19,5% 12,6% 20,0% 

Ne 
Skaičius 14 26 17 2 59 

% 9,0% 6,6% 6,3% 1,4% 6,1% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 2 7 3 0 12 

% 1,3% 1,8% 1,1% 0 1,2% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 15.5 

Ar Jūs asmeniškai jaučiatės ES piliečiu? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Taip 
Skaičius 30 96 35 16 5 12 29 25 7 255 

% 57,7% 28,1% 17,2% 33,3% 18,5% 17,1% 20,0% 29,8% 21,9% 25,4% 

Greičiau taip 
Skaičius 17 172 96 22 16 32 58 47 20 480 

% 32,7% 50,3% 47,1% 45,8% 59,3% 45,7% 40,0% 56,0% 62,5% 47,8% 

Greičiau ne 
Skaičius 3 50 61 8 3 14 42 7 5 193 

% 5,8% 14,6% 29,9% 16,7% 11,1% 20,0% 29,0% 8,3% 15,6% 19,2% 

Ne 
Skaičius 2 24 6 2 3 8 12 5 0 62 

% 3,8% 7,0% 2,9% 4,2% 11,1% 11,4% 8,3% 6,0% 0 6,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 0 0 6 0 0 4 4 0 0 14 

% 0 0 2,9% 0 0 5,7% 2,8% 0 0 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 15.6 

Ar Jūs asmeniškai jaučiatės ES piliečiu? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Taip 
Skaičius 75 134 48 257 

% 31,0% 22,5% 27,3% 25,4% 

Greičiau taip 
Skaičius 123 293 69 485 

% 50,8% 49,2% 39,2% 47,9% 

Greičiau ne 
Skaičius 32 126 37 195 

% 13,2% 21,2% 21,0% 19,2% 

Ne 
Skaičius 11 33 18 62 

% 4,5% 5,5% 10,2% 6,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 9 4 14 

% ,4% 1,5% 2,3% 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 15.7 

Ar Jūs asmeniškai jaučiatės ES piliečiu? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Taip 
Skaičius 130 59 68 257 

% 28,3% 21,9% 23,8% 25,3% 

Greičiau taip 
Skaičius 217 139 131 487 

% 47,3% 51,5% 45,8% 48,0% 

Greičiau ne 
Skaičius 78 54 63 195 

% 17,0% 20,0% 22,0% 19,2% 

Ne 
Skaičius 28 13 21 62 

% 6,1% 4,8% 7,3% 6,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 6 5 3 14 

% 1,3% 1,9% 1,0% 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     84 

 

Lentelė Nr. 15.8 

Ar Jūs asmeniškai jaučiatės ES piliečiu? 

  

Apskritis: 
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Taip 
Skaičius 16 52 36 12 23 21 14 10 14 59 257 

% 27,1% 28,4% 31,9% 18,8% 26,4% 21,0% 28,6% 18,9% 26,4% 23,2% 25,3% 

Greičiau taip 
Skaičius 26 89 47 31 46 47 25 32 23 121 487 

% 44,1% 48,6% 41,6% 48,4% 52,9% 47,0% 51,0% 60,4% 43,4% 47,6% 48,0% 

Greičiau ne 
Skaičius 13 31 16 14 15 22 10 10 8 56 195 

% 22,0% 16,9% 14,2% 21,9% 17,2% 22,0% 20,4% 18,9% 15,1% 22,0% 19,2% 

Ne 
Skaičius 4 10 13 3 1 7 0 1 6 17 62 

% 6,8% 5,5% 11,5% 4,7% 1,1% 7,0% 0 1,9% 11,3% 6,7% 6,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 0 1 1 4 2 3 0 0 2 1 14 

% 0 ,5% ,9% 6,3% 2,3% 3,0% 0 0 3,8% ,4% 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Lietuva yra inovacijų šalis 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 42 

% 4,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 256 

% 25,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 454 

% 44,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 152 

% 15,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 111 

% 10,9% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.1.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Lietuva yra inovacijų šalis 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 20 22 42 

% 4,2% 4,1% 4,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 119 137 256 

% 25,2% 25,3% 25,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 215 239 454 

% 45,5% 44,1% 44,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 71 81 152 

% 15,0% 14,9% 15,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 48 63 111 

% 10,1% 11,6% 10,9% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.1.2  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Lietuva yra inovacijų šalis 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 7 10 3 9 13 42 

% 4,7% 5,0% 1,6% 4,2% 5,0% 4,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 30 54 46 55 71 256 

% 20,3% 27,1% 24,0% 25,6% 27,2% 25,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 64 90 94 98 108 454 

% 43,2% 45,2% 49,0% 45,6% 41,4% 44,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 32 23 26 31 40 152 

% 21,6% 11,6% 13,5% 14,4% 15,3% 15,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 15 22 23 22 29 111 

% 10,1% 11,1% 12,0% 10,2% 11,1% 10,9% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.1.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Lietuva yra inovacijų šalis 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 15 25 1 41 

% 5,5% 3,7% 1,4% 4,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 82 161 13 256 

% 30,1% 24,1% 18,8% 25,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 108 310 34 452 

% 39,7% 46,3% 49,3% 44,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 43 94 13 150 

% 15,8% 14,1% 18,8% 14,9% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 24 79 8 111 

% 8,8% 11,8% 11,6% 11,0% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.1.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Lietuva yra inovacijų šalis 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 4 19 11 8 42 

% 2,6% 4,8% 4,0% 5,6% 4,4% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 34 108 64 34 240 

% 21,8% 27,5% 23,5% 23,8% 24,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 82 172 122 54 430 

% 52,6% 43,8% 44,9% 37,8% 44,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 19 53 41 30 143 

% 12,2% 13,5% 15,1% 21,0% 14,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 17 41 34 17 109 

% 10,9% 10,4% 12,5% 11,9% 11,3% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.1.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Lietuva yra inovacijų šalis 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 

Iš viso 

A
u

kš
či

a
u

si
o

, 

vi
d

u
ti

n
io

 ly
gi

o
 

va
d

o
va

s 

Sp
e

ci
a

lis
ta

s,
 

ta
rn

au
to

ja
s 

D
ar

b
in

in
ka

s,
 

te
ch

n
in

is
 

d
ar

b
u

o
to

ja
s 

Sm
u

lk
u

s 

ve
rs

lin
in

ka
s 

Ū
ki

n
in

ka
s 

B
e

d
ar

b
is

 

P
e

n
si

n
in

ka
s 

St
u

d
e

n
ta

s,
 

m
o

ks
le

iv
is

 

N
am

ų
 

še
im

in
in

kė
 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 15 6 3 1 1 7 4 1 42 

% 7,7% 4,4% 2,9% 6,3% 3,7% 1,4% 4,8% 4,8% 3,1% 4,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 12 92 50 12 8 18 35 16 11 254 

% 23,1% 26,9% 24,5% 25,0% 29,6% 25,7% 24,1% 19,0% 34,4% 25,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 19 145 97 24 10 38 62 38 13 446 

% 36,5% 42,4% 47,5% 50,0% 37,0% 54,3% 42,8% 45,2% 40,6% 44,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 12 53 25 8 6 6 18 19 4 151 

% 23,1% 15,5% 12,3% 16,7% 22,2% 8,6% 12,4% 22,6% 12,5% 15,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 5 37 26 1 2 7 23 7 3 111 

% 9,6% 10,8% 12,7% 2,1% 7,4% 10,0% 15,9% 8,3% 9,4% 11,1% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     88 

 

Lentelė Nr. 16.1.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Lietuva yra inovacijų šalis 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 11 25 6 42 

% 4,5% 4,2% 3,4% 4,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 59 151 46 256 

% 24,4% 25,4% 26,1% 25,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 104 281 67 452 

% 43,0% 47,2% 38,1% 44,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 43 75 34 152 

% 17,8% 12,6% 19,3% 15,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 25 63 23 111 

% 10,3% 10,6% 13,1% 11,0% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.1.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Lietuva yra inovacijų šalis 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 25 6 11 42 

% 5,4% 2,2% 3,8% 4,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 124 65 67 256 

% 27,0% 24,1% 23,4% 25,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 192 140 122 454 

% 41,8% 51,9% 42,7% 44,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 67 29 56 152 

% 14,6% 10,7% 19,6% 15,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 51 30 30 111 

% 11,1% 11,1% 10,5% 10,9% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.1.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Lietuva yra inovacijų šalis 

  

Apskritis: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 9 6 2 5 4 0 1 0 12 42 

% 5,1% 4,9% 5,3% 3,1% 5,7% 4,0% 0 1,9% 0 4,7% 4,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 10 51 31 7 22 30 16 15 17 57 256 

% 16,9% 27,9% 27,4% 10,9% 25,3% 30,0% 32,7% 28,3% 32,1% 22,4% 25,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 33 81 37 34 45 48 16 27 21 112 454 

% 55,9% 44,3% 32,7% 53,1% 51,7% 48,0% 32,7% 50,9% 39,6% 44,1% 44,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 11 24 24 10 11 9 8 5 8 42 152 

% 18,6% 13,1% 21,2% 15,6% 12,6% 9,0% 16,3% 9,4% 15,1% 16,5% 15,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 2 18 15 11 4 9 9 5 7 31 111 

% 3,4% 9,8% 13,3% 17,2% 4,6% 9,0% 18,4% 9,4% 13,2% 12,2% 10,9% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.2  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 31 

% 3,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 166 

% 16,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 581 

% 57,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 160 

% 15,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 77 

% 7,6% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.2.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 16 15 31 

% 3,4% 2,8% 3,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 70 96 166 

% 14,8% 17,7% 16,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 273 308 581 

% 57,7% 56,8% 57,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 75 85 160 

% 15,9% 15,7% 15,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 39 38 77 

% 8,2% 7,0% 7,6% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.2.2 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 7 5 9 7 31 

% 2,0% 3,5% 2,6% 4,2% 2,7% 3,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 20 30 33 40 43 166 

% 13,5% 15,1% 17,2% 18,6% 16,5% 16,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 82 120 105 120 154 581 

% 55,4% 60,3% 54,7% 55,8% 59,0% 57,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 31 31 30 33 35 160 

% 20,9% 15,6% 15,6% 15,3% 13,4% 15,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 12 11 19 13 22 77 

% 8,1% 5,5% 9,9% 6,0% 8,4% 7,6% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.2.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 7 23 1 31 

% 2,6% 3,4% 1,4% 3,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 47 110 9 166 

% 17,3% 16,4% 13,0% 16,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 159 382 38 579 

% 58,5% 57,1% 55,1% 57,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 46 99 13 158 

% 16,9% 14,8% 18,8% 15,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 13 55 8 76 

% 4,8% 8,2% 11,6% 7,5% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.2.4  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 1 15 10 5 31 

% ,6% 3,8% 3,7% 3,5% 3,2% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 25 67 41 24 157 

% 16,0% 17,0% 15,1% 16,8% 16,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 97 227 153 71 548 

% 62,2% 57,8% 56,3% 49,7% 56,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 19 57 42 33 151 

% 12,2% 14,5% 15,4% 23,1% 15,7% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 14 27 26 10 77 

% 9,0% 6,9% 9,6% 7,0% 8,0% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.2.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 13 7 3 1 1 2 2 0 31 

% 3,8% 3,8% 3,4% 6,3% 3,7% 1,4% 1,4% 2,4% 0 3,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 9 61 34 11 3 11 23 7 7 166 

% 17,3% 17,8% 16,7% 22,9% 11,1% 15,7% 15,9% 8,3% 21,9% 16,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 25 199 114 23 16 45 87 50 13 572 

% 48,1% 58,2% 55,9% 47,9% 59,3% 64,3% 60,0% 59,5% 40,6% 57,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 8 52 29 10 5 8 21 17 8 158 

% 15,4% 15,2% 14,2% 20,8% 18,5% 11,4% 14,5% 20,2% 25,0% 15,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 8 17 20 1 2 5 12 8 4 77 

% 15,4% 5,0% 9,8% 2,1% 7,4% 7,1% 8,3% 9,5% 12,5% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.2.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 18 7 31 

% 2,5% 3,0% 4,0% 3,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 30 104 32 166 

% 12,4% 17,5% 18,2% 16,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 147 332 101 580 

% 60,7% 55,8% 57,4% 57,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 44 91 24 159 

% 18,2% 15,3% 13,6% 15,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 15 50 12 77 

% 6,2% 8,4% 6,8% 7,6% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.2.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 14 8 9 31 

% 3,1% 3,0% 3,1% 3,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 76 41 49 166 

% 16,6% 15,2% 17,1% 16,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 265 167 149 581 

% 57,7% 61,9% 52,1% 57,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 71 35 54 160 

% 15,5% 13,0% 18,9% 15,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 33 19 25 77 

% 7,2% 7,0% 8,7% 7,6% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.2.8  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / ES struktūrinių fondų lėšos yra investicijos į didžiausią pridėtinę vertę kuriančias sritis 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 1 5 8 3 2 4 1 2 1 4 31 

% 1,7% 2,7% 7,1% 4,7% 2,3% 4,0% 2,0% 3,8% 1,9% 1,6% 3,1% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 7 35 26 9 15 19 8 9 7 31 166 

% 11,9% 19,1% 23,0% 14,1% 17,2% 19,0% 16,3% 17,0% 13,2% 12,2% 16,4% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 38 103 49 32 59 54 32 32 27 155 581 

% 64,4% 56,3% 43,4% 50,0% 67,8% 54,0% 65,3% 60,4% 50,9% 61,0% 57,2% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 9 28 17 11 10 12 6 9 12 46 160 

% 15,3% 15,3% 15,0% 17,2% 11,5% 12,0% 12,2% 17,0% 22,6% 18,1% 15,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 4 12 13 9 1 11 2 1 6 18 77 

% 6,8% 6,6% 11,5% 14,1% 1,1% 11,0% 4,1% 1,9% 11,3% 7,1% 7,6% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     95 

 

Lentelė Nr. 16.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savo verslu užsiimantys žmonės man kelia pagarbą 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 41 

% 4,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 210 

% 20,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 476 

% 46,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 259 

% 25,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 29 

% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.3.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savo verslu užsiimantys žmonės man kelia pagarbą 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 19 22 41 

% 4,0% 4,1% 4,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 104 106 210 

% 22,0% 19,6% 20,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 218 258 476 

% 46,1% 47,6% 46,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 120 139 259 

% 25,4% 25,6% 25,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 12 17 29 

% 2,5% 3,1% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.3.2  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savo verslu užsiimantys žmonės man kelia pagarbą 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 10 9 9 9 41 

% 2,7% 5,0% 4,7% 4,2% 3,4% 4,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 34 25 31 46 74 210 

% 23,0% 12,6% 16,1% 21,4% 28,4% 20,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 60 106 80 104 126 476 

% 40,5% 53,3% 41,7% 48,4% 48,3% 46,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 45 53 62 52 47 259 

% 30,4% 26,6% 32,3% 24,2% 18,0% 25,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 5 5 10 4 5 29 

% 3,4% 2,5% 5,2% 1,9% 1,9% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.3.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savo verslu užsiimantys žmonės man kelia pagarbą 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 8 33 0 41 

% 2,9% 4,9% 0 4,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 43 146 19 208 

% 15,8% 21,8% 27,5% 20,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 129 314 31 474 

% 47,4% 46,9% 44,9% 46,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 86 160 12 258 

% 31,6% 23,9% 17,4% 25,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 6 16 7 29 

% 2,2% 2,4% 10,1% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.3.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savo verslu užsiimantys žmonės man kelia pagarbą 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 4 21 7 8 40 

% 2,6% 5,3% 2,6% 5,6% 4,1% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 45 84 43 20 192 

% 28,8% 21,4% 15,8% 14,0% 19,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 81 188 136 50 455 

% 51,9% 47,8% 50,0% 35,0% 47,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 23 92 75 59 249 

% 14,7% 23,4% 27,6% 41,3% 25,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 3 8 11 6 28 

% 1,9% 2,0% 4,0% 4,2% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.3.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savo verslu užsiimantys žmonės man kelia pagarbą 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 11 10 4 2 5 5 2 1 40 

% 0 3,2% 4,9% 8,3% 7,4% 7,1% 3,4% 2,4% 3,1% 4,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 5 51 50 5 2 28 41 16 8 206 

% 9,6% 14,9% 24,5% 10,4% 7,4% 40,0% 28,3% 19,0% 25,0% 20,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 17 172 100 20 11 29 70 35 17 471 

% 32,7% 50,3% 49,0% 41,7% 40,7% 41,4% 48,3% 41,7% 53,1% 46,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 25 100 38 19 12 6 24 29 5 258 

% 48,1% 29,2% 18,6% 39,6% 44,4% 8,6% 16,6% 34,5% 15,6% 25,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 5 8 6 0 0 2 5 2 1 29 

% 9,6% 2,3% 2,9% 0 0 2,9% 3,4% 2,4% 3,1% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.3.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savo verslu užsiimantys žmonės man kelia pagarbą 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 9 27 5 41 

% 3,7% 4,5% 2,8% 4,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 44 122 43 209 

% 18,2% 20,5% 24,4% 20,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 111 277 87 475 

% 45,9% 46,6% 49,4% 46,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 71 153 35 259 

% 29,3% 25,7% 19,9% 25,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 7 16 6 29 

% 2,9% 2,7% 3,4% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.3.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savo verslu užsiimantys žmonės man kelia pagarbą 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 12 18 11 41 

% 2,6% 6,7% 3,8% 4,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 95 57 58 210 

% 20,7% 21,1% 20,3% 20,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 215 138 123 476 

% 46,8% 51,1% 43,0% 46,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 121 50 88 259 

% 26,4% 18,5% 30,8% 25,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 16 7 6 29 

% 3,5% 2,6% 2,1% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.3.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savo verslu užsiimantys žmonės man kelia pagarbą 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 4 6 5 2 3 8 1 4 1 7 41 

% 6,8% 3,3% 4,4% 3,1% 3,4% 8,0% 2,0% 7,5% 1,9% 2,8% 4,0% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 16 37 24 16 18 28 6 10 11 44 210 

% 27,1% 20,2% 21,2% 25,0% 20,7% 28,0% 12,2% 18,9% 20,8% 17,3% 20,7% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 27 82 50 28 46 39 27 29 25 123 476 

% 45,8% 44,8% 44,2% 43,8% 52,9% 39,0% 55,1% 54,7% 47,2% 48,4% 46,9% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 11 52 30 14 19 23 12 10 15 73 259 

% 18,6% 28,4% 26,5% 21,9% 21,8% 23,0% 24,5% 18,9% 28,3% 28,7% 25,5% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 1 6 4 4 1 2 3 0 1 7 29 

% 1,7% 3,3% 3,5% 6,3% 1,1% 2,0% 6,1% 0 1,9% 2,8% 2,9% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Esant poreikiui, aš žinau, kur ir kaip galima rasti interneto prieigą 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 110 

% 10,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 124 

% 12,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 262 

% 25,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 413 

% 40,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 106 

% 10,4% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.4.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Esant poreikiui, aš žinau, kur ir kaip galima rasti interneto prieigą 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 43 67 110 

% 9,1% 12,4% 10,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 58 66 124 

% 12,3% 12,2% 12,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 124 138 262 

% 26,2% 25,5% 25,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 205 208 413 

% 43,3% 38,4% 40,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 43 63 106 

% 9,1% 11,6% 10,4% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.4.2 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Esant poreikiui, aš žinau, kur ir kaip galima rasti interneto prieigą 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 10 17 29 54 110 

% 0 5,0% 8,9% 13,5% 20,7% 10,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 4 24 24 28 44 124 

% 2,7% 12,1% 12,5% 13,0% 16,9% 12,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 37 48 47 62 68 262 

% 25,0% 24,1% 24,5% 28,8% 26,1% 25,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 96 104 78 72 63 413 

% 64,9% 52,3% 40,6% 33,5% 24,1% 40,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 11 13 26 24 32 106 

% 7,4% 6,5% 13,5% 11,2% 12,3% 10,4% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.4.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Esant poreikiui, aš žinau, kur ir kaip galima rasti interneto prieigą 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 15 83 10 108 

% 5,5% 12,4% 14,5% 10,7% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 31 82 11 124 

% 11,4% 12,3% 15,9% 12,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 82 162 17 261 

% 30,1% 24,2% 24,6% 25,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 122 268 21 411 

% 44,9% 40,1% 30,4% 40,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 22 74 10 106 

% 8,1% 11,1% 14,5% 10,5% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.4.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Esant poreikiui, aš žinau, kur ir kaip galima rasti interneto prieigą 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 24 55 23 7 109 

% 15,4% 14,0% 8,5% 4,9% 11,3% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 19 55 30 15 119 

% 12,2% 14,0% 11,0% 10,5% 12,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 39 103 66 40 248 

% 25,0% 26,2% 24,3% 28,0% 25,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 56 143 121 67 387 

% 35,9% 36,4% 44,5% 46,9% 40,1% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 18 37 32 14 101 

% 11,5% 9,4% 11,8% 9,8% 10,5% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.4.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Esant poreikiui, aš žinau, kur ir kaip galima rasti interneto prieigą 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 20 24 5 3 8 45 0 3 110 

% 3,8% 5,8% 11,8% 10,4% 11,1% 11,4% 31,0% 0 9,4% 11,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 9 36 18 5 4 14 30 2 5 123 

% 17,3% 10,5% 8,8% 10,4% 14,8% 20,0% 20,7% 2,4% 15,6% 12,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 15 102 50 16 5 16 31 16 9 260 

% 28,8% 29,8% 24,5% 33,3% 18,5% 22,9% 21,4% 19,0% 28,1% 25,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 17 159 88 19 13 23 19 60 10 408 

% 32,7% 46,5% 43,1% 39,6% 48,1% 32,9% 13,1% 71,4% 31,3% 40,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 9 25 24 3 2 9 20 6 5 103 

% 17,3% 7,3% 11,8% 6,3% 7,4% 12,9% 13,8% 7,1% 15,6% 10,3% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.4.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Esant poreikiui, aš žinau, kur ir kaip galima rasti interneto prieigą 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 5 76 29 110 

% 2,1% 12,8% 16,5% 10,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 20 74 30 124 

% 8,3% 12,4% 17,0% 12,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 58 163 40 261 

% 24,0% 27,4% 22,7% 25,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 140 218 54 412 

% 57,9% 36,6% 30,7% 40,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 19 64 23 106 

% 7,9% 10,8% 13,1% 10,5% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.4.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Esant poreikiui, aš žinau, kur ir kaip galima rasti interneto prieigą 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 52 29 29 110 

% 11,3% 10,7% 10,1% 10,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 53 32 39 124 

% 11,5% 11,9% 13,6% 12,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 119 70 73 262 

% 25,9% 25,9% 25,5% 25,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 190 103 120 413 

% 41,4% 38,1% 42,0% 40,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 45 36 25 106 

% 9,8% 13,3% 8,7% 10,4% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.4.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Esant poreikiui, aš žinau, kur ir kaip galima rasti interneto prieigą 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 6 25 14 5 9 9 1 8 2 31 110 

% 10,2% 13,7% 12,4% 7,8% 10,3% 9,0% 2,0% 15,1% 3,8% 12,2% 10,8% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 10 28 9 10 11 10 5 6 7 28 124 

% 16,9% 15,3% 8,0% 15,6% 12,6% 10,0% 10,2% 11,3% 13,2% 11,0% 12,2% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 9 44 37 16 23 28 17 19 18 51 262 

% 15,3% 24,0% 32,7% 25,0% 26,4% 28,0% 34,7% 35,8% 34,0% 20,1% 25,8% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 28 71 43 19 39 42 21 15 20 115 413 

% 47,5% 38,8% 38,1% 29,7% 44,8% 42,0% 42,9% 28,3% 37,7% 45,3% 40,7% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 6 15 10 14 5 11 5 5 6 29 106 

% 10,2% 8,2% 8,8% 21,9% 5,7% 11,0% 10,2% 9,4% 11,3% 11,4% 10,4% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Išmokti ir naudotis internetu yra nesudėtinga 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 126 

% 12,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 145 

% 14,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 333 

% 32,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 369 

% 36,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 42 

% 4,1% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.5.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Išmokti ir naudotis internetu yra nesudėtinga 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 54 72 126 

% 11,4% 13,3% 12,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 60 85 145 

% 12,7% 15,7% 14,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 159 174 333 

% 33,6% 32,1% 32,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 181 188 369 

% 38,3% 34,7% 36,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 19 23 42 

% 4,0% 4,2% 4,1% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.5.2  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Išmokti ir naudotis internetu yra nesudėtinga 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 6 19 32 69 126 

% 0 3,0% 9,9% 14,9% 26,4% 12,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 5 23 26 36 55 145 

% 3,4% 11,6% 13,5% 16,7% 21,1% 14,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 41 65 70 86 71 333 

% 27,7% 32,7% 36,5% 40,0% 27,2% 32,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 98 99 66 54 52 369 

% 66,2% 49,7% 34,4% 25,1% 19,9% 36,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 6 11 7 14 42 

% 2,7% 3,0% 5,7% 3,3% 5,4% 4,1% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.5.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Išmokti ir naudotis internetu yra nesudėtinga 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 19 95 12 126 

% 7,0% 14,2% 17,4% 12,5% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 36 97 10 143 

% 13,2% 14,5% 14,5% 14,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 103 210 19 332 

% 37,9% 31,4% 27,5% 32,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 106 237 24 367 

% 39,0% 35,4% 34,8% 36,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 8 30 4 42 

% 2,9% 4,5% 5,8% 4,2% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     107 

 

Lentelė Nr. 16.5.4  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Išmokti ir naudotis internetu yra nesudėtinga 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 24 56 30 11 121 

% 15,4% 14,2% 11,0% 7,7% 12,6% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 22 62 35 21 140 

% 14,1% 15,8% 12,9% 14,7% 14,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 49 135 86 50 320 

% 31,4% 34,4% 31,6% 35,0% 33,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 54 119 114 55 342 

% 34,6% 30,3% 41,9% 38,5% 35,5% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 7 21 7 6 41 

% 4,5% 5,3% 2,6% 4,2% 4,3% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.5.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Išmokti ir naudotis internetu yra nesudėtinga 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 7 32 23 6 2 11 43 0 1 125 

% 13,5% 9,4% 11,3% 12,5% 7,4% 15,7% 29,7% 0 3,1% 12,5% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 8 39 29 8 4 12 33 2 9 144 

% 15,4% 11,4% 14,2% 16,7% 14,8% 17,1% 22,8% 2,4% 28,1% 14,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 19 122 68 19 11 21 38 22 12 332 

% 36,5% 35,7% 33,3% 39,6% 40,7% 30,0% 26,2% 26,2% 37,5% 33,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 14 137 74 15 9 24 21 59 9 362 

% 26,9% 40,1% 36,3% 31,3% 33,3% 34,3% 14,5% 70,2% 28,1% 36,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 12 10 0 1 2 10 1 1 41 

% 7,7% 3,5% 4,9% 0 3,7% 2,9% 6,9% 1,2% 3,1% 4,1% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.5.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Išmokti ir naudotis internetu yra nesudėtinga 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 89 31 126 

% 2,5% 15,0% 17,6% 12,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 13 99 33 145 

% 5,4% 16,6% 18,8% 14,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 75 198 59 332 

% 31,0% 33,3% 33,5% 32,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 140 182 46 368 

% 57,9% 30,6% 26,1% 36,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 8 27 7 42 

% 3,3% 4,5% 4,0% 4,1% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.5.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Išmokti ir naudotis internetu yra nesudėtinga 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 51 36 39 126 

% 11,1% 13,3% 13,6% 12,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 57 42 46 145 

% 12,4% 15,6% 16,1% 14,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 165 84 84 333 

% 35,9% 31,1% 29,4% 32,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 165 95 109 369 

% 35,9% 35,2% 38,1% 36,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 21 13 8 42 

% 4,6% 4,8% 2,8% 4,1% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.5.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Išmokti ir naudotis internetu yra nesudėtinga 

  

Apskritis: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 11 24 13 8 9 13 1 9 4 34 126 

% 18,6% 13,1% 11,5% 12,5% 10,3% 13,0% 2,0% 17,0% 7,5% 13,4% 12,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 11 29 11 15 13 17 5 5 9 30 145 

% 18,6% 15,8% 9,7% 23,4% 14,9% 17,0% 10,2% 9,4% 17,0% 11,8% 14,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 11 59 45 14 25 33 20 20 20 86 333 

% 18,6% 32,2% 39,8% 21,9% 28,7% 33,0% 40,8% 37,7% 37,7% 33,9% 32,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 25 66 38 22 37 31 20 18 18 94 369 

% 42,4% 36,1% 33,6% 34,4% 42,5% 31,0% 40,8% 34,0% 34,0% 37,0% 36,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 5 6 5 3 6 3 1 2 10 42 

% 1,7% 2,7% 5,3% 7,8% 3,4% 6,0% 6,1% 1,9% 3,8% 3,9% 4,1% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pakankamai žinau apie galimus pavojus internete 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 121 

% 11,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 200 

% 19,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 365 

% 36,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 266 

% 26,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 63 

% 6,2% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.6.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pakankamai žinau apie galimus pavojus internete 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 58 63 121 

% 12,3% 11,6% 11,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 100 100 200 

% 21,1% 18,5% 19,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 174 191 365 

% 36,8% 35,2% 36,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 119 147 266 

% 25,2% 27,1% 26,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 22 41 63 

% 4,7% 7,6% 6,2% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.6.2 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pakankamai žinau apie galimus pavojus internete 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 16 27 17 22 39 121 

% 10,8% 13,6% 8,9% 10,2% 14,9% 11,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 18 33 32 54 63 200 

% 12,2% 16,6% 16,7% 25,1% 24,1% 19,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 61 74 77 75 78 365 

% 41,2% 37,2% 40,1% 34,9% 29,9% 36,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 46 58 50 50 62 266 

% 31,1% 29,1% 26,0% 23,3% 23,8% 26,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 7 7 16 14 19 63 

% 4,7% 3,5% 8,3% 6,5% 7,3% 6,2% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.6.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pakankamai žinau apie galimus pavojus internete 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 21 88 11 120 

% 7,7% 13,2% 15,9% 11,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 51 136 13 200 

% 18,8% 20,3% 18,8% 19,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 102 237 24 363 

% 37,5% 35,4% 34,8% 35,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 83 165 16 264 

% 30,5% 24,7% 23,2% 26,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 15 43 5 63 

% 5,5% 6,4% 7,2% 6,2% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.6.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pakankamai žinau apie galimus pavojus internete 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 23 50 31 12 116 

% 14,7% 12,7% 11,4% 8,4% 12,0% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 31 83 47 29 190 

% 19,9% 21,1% 17,3% 20,3% 19,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 59 137 105 47 348 

% 37,8% 34,9% 38,6% 32,9% 36,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 35 97 69 47 248 

% 22,4% 24,7% 25,4% 32,9% 25,7% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 8 26 20 8 62 

% 5,1% 6,6% 7,4% 5,6% 6,4% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.6.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pakankamai žinau apie galimus pavojus internete 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 

Iš viso 

A
u

kš
či

a
u

si
o

, 

vi
d

u
ti

n
io

 ly
gi

o
 

va
d

o
va

s 

Sp
e

ci
a

lis
ta

s,
 

ta
rn

au
to

ja
s 

D
ar

b
in

in
ka

s,
 

te
ch

n
in

is
 

d
ar

b
u

o
to

ja
s 

Sm
u

lk
u

s 

ve
rs

lin
in

ka
s 

Ū
ki

n
in

ka
s 

B
e

d
ar

b
is

 

P
e

n
si

n
in

ka
s 

St
u

d
e

n
ta

s,
 

m
o

ks
le

iv
is

 

N
am

ų
 

še
im

in
in

kė
 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 32 26 7 2 10 29 8 1 121 

% 11,5% 9,4% 12,7% 14,6% 7,4% 14,3% 20,0% 9,5% 3,1% 12,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 11 54 51 8 5 16 34 9 11 199 

% 21,2% 15,8% 25,0% 16,7% 18,5% 22,9% 23,4% 10,7% 34,4% 19,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 16 135 65 19 12 27 42 34 12 362 

% 30,8% 39,5% 31,9% 39,6% 44,4% 38,6% 29,0% 40,5% 37,5% 36,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 12 104 49 12 7 15 27 29 5 260 

% 23,1% 30,4% 24,0% 25,0% 25,9% 21,4% 18,6% 34,5% 15,6% 25,9% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 7 17 13 2 1 2 13 4 3 62 

% 13,5% 5,0% 6,4% 4,2% 3,7% 2,9% 9,0% 4,8% 9,4% 6,2% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.6.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pakankamai žinau apie galimus pavojus internete 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 26 71 24 121 

% 10,7% 11,9% 13,6% 11,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 33 134 33 200 

% 13,6% 22,5% 18,8% 19,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 100 205 59 364 

% 41,3% 34,5% 33,5% 35,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 72 144 49 265 

% 29,8% 24,2% 27,8% 26,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 11 41 11 63 

% 4,5% 6,9% 6,3% 6,2% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.6.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pakankamai žinau apie galimus pavojus internete 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 54 35 32 121 

% 11,8% 13,0% 11,2% 11,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 94 57 49 200 

% 20,5% 21,1% 17,1% 19,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 157 103 105 365 

% 34,2% 38,1% 36,7% 36,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 122 55 89 266 

% 26,6% 20,4% 31,1% 26,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 32 20 11 63 

% 7,0% 7,4% 3,8% 6,2% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.6.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pakankamai žinau apie galimus pavojus internete 

  

Apskritis: 

Iš viso 

A
ly

ta
u

s 
ap

sk
ri

ti
s 

K
au

n
o

 a
p

sk
ri

ti
s 

K
la

ip
ė

d
o

s 

ap
sk

ri
ti

s 

M
ar

ija
m

p
o

lė
s 

ap
sk

ri
ti

s 

P
an

e
vė

ži
o

 

ap
sk

ri
ti

s 

Ši
au

lių
 a

p
sk

ri
ti

s 

Ta
u

ra
gė

s 

ap
sk

ri
ti

s 

Te
lš

ių
 a

p
sk

ri
ti

s 

U
te

n
o

s 
ap

sk
ri

ti
s 

V
iln

ia
u

s 

ap
sk

ri
ti

s 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 9 23 14 11 12 11 1 5 3 32 121 

% 15,3% 12,6% 12,4% 17,2% 13,8% 11,0% 2,0% 9,4% 5,7% 12,6% 11,9% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 12 41 21 11 24 18 9 9 7 48 200 

% 20,3% 22,4% 18,6% 17,2% 27,6% 18,0% 18,4% 17,0% 13,2% 18,9% 19,7% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 18 59 40 23 24 42 21 33 24 81 365 

% 30,5% 32,2% 35,4% 35,9% 27,6% 42,0% 42,9% 62,3% 45,3% 31,9% 36,0% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 18 51 29 13 25 21 15 4 16 74 266 

% 30,5% 27,9% 25,7% 20,3% 28,7% 21,0% 30,6% 7,5% 30,2% 29,1% 26,2% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 2 9 9 6 2 8 3 2 3 19 63 

% 3,4% 4,9% 8,0% 9,4% 2,3% 8,0% 6,1% 3,8% 5,7% 7,5% 6,2% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Viešosios elektroninės paslaugos jau yra kasdieninio gyvenimo dalis 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 82 

% 8,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 201 

% 19,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 325 

% 32,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 367 

% 36,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 40 

% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.7.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Viešosios elektroninės paslaugos jau yra kasdieninio gyvenimo dalis 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 39 43 82 

% 8,2% 7,9% 8,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 88 113 201 

% 18,6% 20,8% 19,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 162 163 325 

% 34,2% 30,1% 32,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 170 197 367 

% 35,9% 36,3% 36,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 14 26 40 

% 3,0% 4,8% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.7.2  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Viešosios elektroninės paslaugos jau yra kasdieninio gyvenimo dalis 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 12 12 17 17 24 82 

% 8,1% 6,0% 8,9% 7,9% 9,2% 8,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 7 26 24 61 83 201 

% 4,7% 13,1% 12,5% 28,4% 31,8% 19,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 58 71 69 53 74 325 

% 39,2% 35,7% 35,9% 24,7% 28,4% 32,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 67 84 75 76 65 367 

% 45,3% 42,2% 39,1% 35,3% 24,9% 36,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 6 7 8 15 40 

% 2,7% 3,0% 3,6% 3,7% 5,7% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.7.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Viešosios elektroninės paslaugos jau yra kasdieninio gyvenimo dalis 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 19 57 6 82 

% 7,0% 8,5% 8,7% 8,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 49 137 14 200 

% 18,0% 20,5% 20,3% 19,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 94 211 18 323 

% 34,6% 31,5% 26,1% 32,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 101 238 26 365 

% 37,1% 35,6% 37,7% 36,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 9 26 5 40 

% 3,3% 3,9% 7,2% 4,0% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.7.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Viešosios elektroninės paslaugos jau yra kasdieninio gyvenimo dalis 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 12 37 18 10 77 

% 7,7% 9,4% 6,6% 7,0% 8,0% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 37 85 40 29 191 

% 23,7% 21,6% 14,7% 20,3% 19,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 50 121 93 47 311 

% 32,1% 30,8% 34,2% 32,9% 32,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 48 135 110 52 345 

% 30,8% 34,4% 40,4% 36,4% 35,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 9 15 11 5 40 

% 5,8% 3,8% 4,0% 3,5% 4,1% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.7.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Viešosios elektroninės paslaugos jau yra kasdieninio gyvenimo dalis 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 21 20 5 2 7 16 4 3 82 

% 7,7% 6,1% 9,8% 10,4% 7,4% 10,0% 11,0% 4,8% 9,4% 8,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 8 65 38 9 8 16 44 5 5 198 

% 15,4% 19,0% 18,6% 18,8% 29,6% 22,9% 30,3% 6,0% 15,6% 19,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 22 107 59 16 12 20 45 34 9 324 

% 42,3% 31,3% 28,9% 33,3% 44,4% 28,6% 31,0% 40,5% 28,1% 32,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 14 140 80 16 5 25 29 38 14 361 

% 26,9% 40,9% 39,2% 33,3% 18,5% 35,7% 20,0% 45,2% 43,8% 36,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 9 7 2 0 2 11 3 1 39 

% 7,7% 2,6% 3,4% 4,2% 0 2,9% 7,6% 3,6% 3,1% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.7.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Viešosios elektroninės paslaugos jau yra kasdieninio gyvenimo dalis 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 18 48 16 82 

% 7,4% 8,1% 9,1% 8,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 26 130 45 201 

% 10,7% 21,8% 25,6% 19,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 88 177 59 324 

% 36,4% 29,7% 33,5% 32,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 103 215 48 366 

% 42,6% 36,1% 27,3% 36,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 7 25 8 40 

% 2,9% 4,2% 4,5% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.7.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Viešosios elektroninės paslaugos jau yra kasdieninio gyvenimo dalis 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 34 26 22 82 

% 7,4% 9,6% 7,7% 8,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 88 51 62 201 

% 19,2% 18,9% 21,7% 19,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 149 82 94 325 

% 32,5% 30,4% 32,9% 32,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 166 101 100 367 

% 36,2% 37,4% 35,0% 36,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 22 10 8 40 

% 4,8% 3,7% 2,8% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.7.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Viešosios elektroninės paslaugos jau yra kasdieninio gyvenimo dalis 

  

Apskritis: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 16 9 6 5 11 1 7 1 20 82 

% 10,2% 8,7% 8,0% 9,4% 5,7% 11,0% 2,0% 13,2% 1,9% 7,9% 8,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 13 38 31 13 16 29 7 10 10 34 201 

% 22,0% 20,8% 27,4% 20,3% 18,4% 29,0% 14,3% 18,9% 18,9% 13,4% 19,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 15 63 24 21 32 32 20 22 19 77 325 

% 25,4% 34,4% 21,2% 32,8% 36,8% 32,0% 40,8% 41,5% 35,8% 30,3% 32,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 24 59 44 19 32 24 19 14 21 111 367 

% 40,7% 32,2% 38,9% 29,7% 36,8% 24,0% 38,8% 26,4% 39,6% 43,7% 36,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 7 5 5 2 4 2 0 2 12 40 

% 1,7% 3,8% 4,4% 7,8% 2,3% 4,0% 4,1% 0 3,8% 4,7% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pasitikiu valstybės teikiamų elektroninių paslaugų saugumu 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 50 61 111 

% 10,6% 11,3% 10,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 91 106 197 

% 19,2% 19,6% 19,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 177 203 380 

% 37,4% 37,5% 37,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 111 102 213 

% 23,5% 18,8% 21,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 44 70 114 

% 9,3% 12,9% 11,2% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.8.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pasitikiu valstybės teikiamų elektroninių paslaugų saugumu 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 50 61 111 

% 10,6% 11,3% 10,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 91 106 197 

% 19,2% 19,6% 19,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 177 203 380 

% 37,4% 37,5% 37,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 111 102 213 

% 23,5% 18,8% 21,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 44 70 114 

% 9,3% 12,9% 11,2% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.8.2 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pasitikiu valstybės teikiamų elektroninių paslaugų saugumu 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 17 21 22 22 29 111 

% 11,5% 10,6% 11,5% 10,2% 11,1% 10,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 21 43 36 45 52 197 

% 14,2% 21,6% 18,8% 20,9% 19,9% 19,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 67 74 68 79 92 380 

% 45,3% 37,2% 35,4% 36,7% 35,2% 37,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 30 42 44 47 50 213 

% 20,3% 21,1% 22,9% 21,9% 19,2% 21,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 13 19 22 22 38 114 

% 8,8% 9,5% 11,5% 10,2% 14,6% 11,2% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.8.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pasitikiu valstybės teikiamų elektroninių paslaugų saugumu 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 21 80 9 110 

% 7,7% 12,0% 13,0% 10,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 54 128 14 196 

% 19,9% 19,1% 20,3% 19,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 109 244 25 378 

% 40,1% 36,5% 36,2% 37,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 61 136 15 212 

% 22,4% 20,3% 21,7% 21,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 27 81 6 114 

% 9,9% 12,1% 8,7% 11,3% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.8.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pasitikiu valstybės teikiamų elektroninių paslaugų saugumu 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 19 51 26 8 104 

% 12,2% 13,0% 9,6% 5,6% 10,8% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 32 67 56 33 188 

% 20,5% 17,0% 20,6% 23,1% 19,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 62 151 96 53 362 

% 39,7% 38,4% 35,3% 37,1% 37,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 29 77 56 36 198 

% 18,6% 19,6% 20,6% 25,2% 20,5% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 14 47 38 13 112 

% 9,0% 12,0% 14,0% 9,1% 11,6% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.8.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pasitikiu valstybės teikiamų elektroninių paslaugų saugumu 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 5 31 20 9 3 9 23 9 2 111 

% 9,6% 9,1% 9,8% 18,8% 11,1% 12,9% 15,9% 10,7% 6,3% 11,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 13 56 51 7 6 13 28 14 8 196 

% 25,0% 16,4% 25,0% 14,6% 22,2% 18,6% 19,3% 16,7% 25,0% 19,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 17 143 60 21 11 28 48 34 14 376 

% 32,7% 41,8% 29,4% 43,8% 40,7% 40,0% 33,1% 40,5% 43,8% 37,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 6 80 46 10 6 14 23 20 4 209 

% 11,5% 23,4% 22,5% 20,8% 22,2% 20,0% 15,9% 23,8% 12,5% 20,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 11 32 27 1 1 6 23 7 4 112 

% 21,2% 9,4% 13,2% 2,1% 3,7% 8,6% 15,9% 8,3% 12,5% 11,2% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.8.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pasitikiu valstybės teikiamų elektroninių paslaugų saugumu 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 24 65 22 111 

% 9,9% 10,9% 12,5% 11,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 39 120 38 197 

% 16,1% 20,2% 21,6% 19,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 105 220 54 379 

% 43,4% 37,0% 30,7% 37,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 51 124 37 212 

% 21,1% 20,8% 21,0% 20,9% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 23 66 25 114 

% 9,5% 11,1% 14,2% 11,3% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.8.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pasitikiu valstybės teikiamų elektroninių paslaugų saugumu 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 49 32 30 111 

% 10,7% 11,9% 10,5% 10,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 83 60 54 197 

% 18,1% 22,2% 18,9% 19,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 169 104 107 380 

% 36,8% 38,5% 37,4% 37,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 100 45 68 213 

% 21,8% 16,7% 23,8% 21,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 58 29 27 114 

% 12,6% 10,7% 9,4% 11,2% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.8.8  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Aš pasitikiu valstybės teikiamų elektroninių paslaugų saugumu 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 9 23 14 8 10 11 2 4 0 30 111 

% 15,3% 12,6% 12,4% 12,5% 11,5% 11,0% 4,1% 7,5% 0 11,8% 10,9% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 14 40 20 14 16 22 8 11 10 42 197 

% 23,7% 21,9% 17,7% 21,9% 18,4% 22,0% 16,3% 20,8% 18,9% 16,5% 19,4% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 16 65 36 21 30 40 27 31 23 91 380 

% 27,1% 35,5% 31,9% 32,8% 34,5% 40,0% 55,1% 58,5% 43,4% 35,8% 37,4% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 16 32 24 12 27 18 10 3 12 59 213 

% 27,1% 17,5% 21,2% 18,8% 31,0% 18,0% 20,4% 5,7% 22,6% 23,2% 21,0% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 4 23 19 9 4 9 2 4 8 32 114 

% 6,8% 12,6% 16,8% 14,1% 4,6% 9,0% 4,1% 7,5% 15,1% 12,6% 11,2% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.9 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Nuo mano veiksmų priklauso mano bendruomenės, šalies gerovė 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 145 

% 14,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 363 

% 35,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 240 

% 23,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 158 

% 15,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 109 

% 10,7% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.9.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Nuo mano veiksmų priklauso mano bendruomenės, šalies gerovė 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 62 83 145 

% 13,1% 15,3% 14,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 166 197 363 

% 35,1% 36,3% 35,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 112 128 240 

% 23,7% 23,6% 23,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 76 82 158 

% 16,1% 15,1% 15,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 57 52 109 

% 12,1% 9,6% 10,7% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.9.2 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Nuo mano veiksmų priklauso mano bendruomenės, šalies gerovė 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 20 32 24 30 39 145 

% 13,5% 16,1% 12,5% 14,0% 14,9% 14,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 53 73 63 77 97 363 

% 35,8% 36,7% 32,8% 35,8% 37,2% 35,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 35 44 49 54 58 240 

% 23,6% 22,1% 25,5% 25,1% 22,2% 23,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 24 28 38 32 36 158 

% 16,2% 14,1% 19,8% 14,9% 13,8% 15,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 16 22 18 22 31 109 

% 10,8% 11,1% 9,4% 10,2% 11,9% 10,7% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.9.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Nuo mano veiksmų priklauso mano bendruomenės, šalies gerovė 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 32 102 11 145 

% 11,8% 15,2% 15,9% 14,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 98 236 26 360 

% 36,0% 35,3% 37,7% 35,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 71 155 13 239 

% 26,1% 23,2% 18,8% 23,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 48 97 13 158 

% 17,6% 14,5% 18,8% 15,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 23 79 6 108 

% 8,5% 11,8% 8,7% 10,7% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.9.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Nuo mano veiksmų priklauso mano bendruomenės, šalies gerovė 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 19 64 44 15 142 

% 12,2% 16,3% 16,2% 10,5% 14,7% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 66 140 87 51 344 

% 42,3% 35,6% 32,0% 35,7% 35,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 31 94 66 34 225 

% 19,9% 23,9% 24,3% 23,8% 23,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 22 65 38 27 152 

% 14,1% 16,5% 14,0% 18,9% 15,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 18 30 37 16 101 

% 11,5% 7,6% 13,6% 11,2% 10,5% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.9.5  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Nuo mano veiksmų priklauso mano bendruomenės, šalies gerovė 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 8 44 37 8 4 5 26 11 2 145 

% 15,4% 12,9% 18,1% 16,7% 14,8% 7,1% 17,9% 13,1% 6,3% 14,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 23 114 68 15 10 31 50 32 16 359 

% 44,2% 33,3% 33,3% 31,3% 37,0% 44,3% 34,5% 38,1% 50,0% 35,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 9 89 41 16 7 16 34 18 8 238 

% 17,3% 26,0% 20,1% 33,3% 25,9% 22,9% 23,4% 21,4% 25,0% 23,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 5 63 30 7 4 14 18 13 3 157 

% 9,6% 18,4% 14,7% 14,6% 14,8% 20,0% 12,4% 15,5% 9,4% 15,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 7 32 28 2 2 4 17 10 3 105 

% 13,5% 9,4% 13,7% 4,2% 7,4% 5,7% 11,7% 11,9% 9,4% 10,5% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.9.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Nuo mano veiksmų priklauso mano bendruomenės, šalies gerovė 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 35 84 26 145 

% 14,5% 14,1% 14,8% 14,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 86 222 55 363 

% 35,5% 37,3% 31,3% 35,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 52 137 50 239 

% 21,5% 23,0% 28,4% 23,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 41 84 32 157 

% 16,9% 14,1% 18,2% 15,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 28 68 13 109 

% 11,6% 11,4% 7,4% 10,8% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.9.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Nuo mano veiksmų priklauso mano bendruomenės, šalies gerovė 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 61 52 32 145 

% 13,3% 19,3% 11,2% 14,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 157 102 104 363 

% 34,2% 37,8% 36,4% 35,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 112 59 69 240 

% 24,4% 21,9% 24,1% 23,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 72 28 58 158 

% 15,7% 10,4% 20,3% 15,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 57 29 23 109 

% 12,4% 10,7% 8,0% 10,7% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.9.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Nuo mano veiksmų priklauso mano bendruomenės, šalies gerovė 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 12 30 23 7 7 14 4 9 6 33 145 

% 20,3% 16,4% 20,4% 10,9% 8,0% 14,0% 8,2% 17,0% 11,3% 13,0% 14,3% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 24 64 30 23 29 35 21 22 17 98 363 

% 40,7% 35,0% 26,5% 35,9% 33,3% 35,0% 42,9% 41,5% 32,1% 38,6% 35,8% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 10 50 31 13 26 22 13 15 13 47 240 

% 16,9% 27,3% 27,4% 20,3% 29,9% 22,0% 26,5% 28,3% 24,5% 18,5% 23,6% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 9 24 17 11 15 15 8 3 12 44 158 

% 15,3% 13,1% 15,0% 17,2% 17,2% 15,0% 16,3% 5,7% 22,6% 17,3% 15,6% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 4 15 12 10 10 14 3 4 5 32 109 

% 6,8% 8,2% 10,6% 15,6% 11,5% 14,0% 6,1% 7,5% 9,4% 12,6% 10,7% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.10  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Į mano kaip piliečio nuomonę yra atsižvelgiama (pvz. inicijuojant pasiūlymus ar siūlant 
idėjas per e- valdžios kanalus, atviras viešas diskusijas, peticijas ir pan.) 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 265 

% 26,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 383 

% 37,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 155 

% 15,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 136 

% 13,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 76 

% 7,5% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.10.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Į mano kaip piliečio nuomonę yra atsižvelgiama (pvz. inicijuojant pasiūlymus ar siūlant 
idėjas per e- valdžios kanalus, atviras viešas diskusijas, peticijas ir pan.) 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 111 154 265 

% 23,5% 28,4% 26,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 184 199 383 

% 38,9% 36,7% 37,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 76 79 155 

% 16,1% 14,6% 15,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 66 70 136 

% 14,0% 12,9% 13,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 36 40 76 

% 7,6% 7,4% 7,5% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.10.2 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Į mano kaip piliečio nuomonę yra atsižvelgiama (pvz. inicijuojant pasiūlymus ar siūlant 
idėjas per e- valdžios kanalus, atviras viešas diskusijas, peticijas ir pan.) 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 20 50 39 62 94 265 

% 13,5% 25,1% 20,3% 28,8% 36,0% 26,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 53 80 65 84 101 383 

% 35,8% 40,2% 33,9% 39,1% 38,7% 37,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 39 34 36 24 22 155 

% 26,4% 17,1% 18,8% 11,2% 8,4% 15,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 24 23 34 29 26 136 

% 16,2% 11,6% 17,7% 13,5% 10,0% 13,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 12 12 18 16 18 76 

% 8,1% 6,0% 9,4% 7,4% 6,9% 7,5% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.10.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Į mano kaip piliečio nuomonę yra atsižvelgiama (pvz. inicijuojant pasiūlymus ar siūlant 
idėjas per e- valdžios kanalus, atviras viešas diskusijas, peticijas ir pan.) 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 65 184 15 264 

% 23,9% 27,5% 21,7% 26,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 103 250 27 380 

% 37,9% 37,4% 39,1% 37,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 48 96 11 155 

% 17,6% 14,3% 15,9% 15,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 38 88 10 136 

% 14,0% 13,2% 14,5% 13,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 18 51 6 75 

% 6,6% 7,6% 8,7% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.10.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Į mano kaip piliečio nuomonę yra atsižvelgiama (pvz. inicijuojant pasiūlymus ar siūlant 
idėjas per e- valdžios kanalus, atviras viešas diskusijas, peticijas ir pan.) 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–
1036 Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 40 117 68 31 256 

% 25,6% 29,8% 25,0% 21,7% 26,6% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 60 145 102 57 364 

% 38,5% 36,9% 37,5% 39,9% 37,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 21 54 49 22 146 

% 13,5% 13,7% 18,0% 15,4% 15,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 19 49 35 24 127 

% 12,2% 12,5% 12,9% 16,8% 13,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 16 28 18 9 71 

% 10,3% 7,1% 6,6% 6,3% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.10.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Į mano kaip piliečio nuomonę yra atsižvelgiama (pvz. inicijuojant pasiūlymus ar siūlant 
idėjas per e- valdžios kanalus, atviras viešas diskusijas, peticijas ir pan.) 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 15 89 57 15 7 18 50 9 3 263 

% 28,8% 26,0% 27,9% 31,3% 25,9% 25,7% 34,5% 10,7% 9,4% 26,2% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 23 116 77 18 8 26 57 34 20 379 

% 44,2% 33,9% 37,7% 37,5% 29,6% 37,1% 39,3% 40,5% 62,5% 37,7% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 4 60 28 7 8 11 11 21 4 154 

% 7,7% 17,5% 13,7% 14,6% 29,6% 15,7% 7,6% 25,0% 12,5% 15,3% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 5 51 26 7 3 11 13 15 3 134 

% 9,6% 14,9% 12,7% 14,6% 11,1% 15,7% 9,0% 17,9% 9,4% 13,3% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 5 26 16 1 1 4 14 5 2 74 

% 9,6% 7,6% 7,8% 2,1% 3,7% 5,7% 9,7% 6,0% 6,3% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.10.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Į mano kaip piliečio nuomonę yra atsižvelgiama (pvz. inicijuojant pasiūlymus ar siūlant 
idėjas per e- valdžios kanalus, atviras viešas diskusijas, peticijas ir pan.) 

  

Šeiminė padėtis: 

Iš viso 
Nevedęs / netekėjusi 

Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje 
santuokoje 

Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 47 157 61 265 

% 19,4% 26,4% 34,7% 26,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 89 236 58 383 

% 36,8% 39,7% 33,0% 37,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 52 77 25 154 

% 21,5% 12,9% 14,2% 15,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 38 77 20 135 

% 15,7% 12,9% 11,4% 13,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 16 48 12 76 

% 6,6% 8,1% 6,8% 7,5% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.10.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Į mano kaip piliečio nuomonę yra atsižvelgiama (pvz. inicijuojant pasiūlymus ar siūlant 
idėjas per e- valdžios kanalus, atviras viešas diskusijas, peticijas ir pan.) 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 117 78 70 265 

% 25,5% 28,9% 24,5% 26,1% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 174 105 104 383 

% 37,9% 38,9% 36,4% 37,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 66 43 46 155 

% 14,4% 15,9% 16,1% 15,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 61 27 48 136 

% 13,3% 10,0% 16,8% 13,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 41 17 18 76 

% 8,9% 6,3% 6,3% 7,5% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.10.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Į mano kaip piliečio nuomonę yra atsižvelgiama (pvz. inicijuojant pasiūlymus ar siūlant 
idėjas per e- valdžios kanalus, atviras viešas diskusijas, peticijas ir pan.) 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 17 46 38 15 18 27 13 17 12 62 265 

% 28,8% 25,1% 33,6% 23,4% 20,7% 27,0% 26,5% 32,1% 22,6% 24,4% 26,1% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 22 72 33 23 36 42 19 20 19 97 383 

% 37,3% 39,3% 29,2% 35,9% 41,4% 42,0% 38,8% 37,7% 35,8% 38,2% 37,7% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 7 27 23 6 13 13 8 12 7 39 155 

% 11,9% 14,8% 20,4% 9,4% 14,9% 13,0% 16,3% 22,6% 13,2% 15,4% 15,3% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 9 26 12 10 13 11 5 3 12 35 136 

% 15,3% 14,2% 10,6% 15,6% 14,9% 11,0% 10,2% 5,7% 22,6% 13,8% 13,4% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 4 12 7 10 7 7 4 1 3 21 76 

% 6,8% 6,6% 6,2% 15,6% 8,0% 7,0% 8,2% 1,9% 5,7% 8,3% 7,5% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 17 

Ar Jūs žinote, kas yra atviri duomenys? 

  
Iš viso 

Taip, žinau 
Skaičius 356 

% 35,1% 

Ne, nežinau 
Skaičius 659 

% 64,9% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 17.1 

Ar Jūs žinote, kas yra atviri duomenys? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Taip, žinau 
Skaičius 163 193 356 

% 34,5% 35,6% 35,1% 

Ne, nežinau 
Skaičius 310 349 659 

% 65,5% 64,4% 64,9% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 17.2  

Ar Jūs žinote, kas yra atviri duomenys? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Taip, žinau 
Skaičius 65 72 61 74 84 356 

% 43,9% 36,2% 31,8% 34,4% 32,2% 35,1% 

Ne, nežinau 
Skaičius 83 127 131 141 177 659 

% 56,1% 63,8% 68,2% 65,6% 67,8% 64,9% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 17.3 

Ar Jūs žinote, kas yra atviri duomenys? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Taip, žinau 
Skaičius 95 237 23 355 

% 34,9% 35,4% 33,3% 35,1% 

Ne, nežinau 
Skaičius 177 432 46 655 

% 65,1% 64,6% 66,7% 64,9% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     136 

 

Lentelė Nr. 17.4 

Ar Jūs žinote, kas yra atviri duomenys? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–1726 
Lt) 

Daugiau nei 500 Eur (1727 
Lt) 

Taip, žinau 
Skaičius 54 140 101 47 342 

% 34,6% 35,6% 37,1% 32,9% 35,5% 

Ne, 
nežinau 

Skaičius 102 253 171 96 622 

% 65,4% 64,4% 62,9% 67,1% 64,5% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 17.5 

Ar Jūs žinote, kas yra atviri duomenys? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Taip, žinau 
Skaičius 9 135 68 18 11 24 41 40 8 354 

% 17,3% 39,5% 33,3% 37,5% 40,7% 34,3% 28,3% 47,6% 25,0% 35,3% 

Ne, nežinau 
Skaičius 43 207 136 30 16 46 104 44 24 650 

% 82,7% 60,5% 66,7% 62,5% 59,3% 65,7% 71,7% 52,4% 75,0% 64,7% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 17.6 

Ar Jūs žinote, kas yra atviri duomenys? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Taip, žinau 
Skaičius 101 190 64 355 

% 41,7% 31,9% 36,4% 35,0% 

Ne, nežinau 
Skaičius 141 405 112 658 

% 58,3% 68,1% 63,6% 65,0% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 17.7 

Ar Jūs žinote, kas yra atviri duomenys? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Taip, žinau 
Skaičius 138 105 113 356 

% 30,1% 38,9% 39,5% 35,1% 

Ne, nežinau 
Skaičius 321 165 173 659 

% 69,9% 61,1% 60,5% 64,9% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 17.8 

Ar Jūs žinote, kas yra atviri duomenys? 

  

Apskritis: 
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Taip, žinau 
Skaičius 22 57 40 21 32 38 20 26 19 81 356 

% 37,3% 31,1% 35,4% 32,8% 36,8% 38,0% 40,8% 49,1% 35,8% 31,9% 35,1% 

Ne, nežinau 
Skaičius 37 126 73 43 55 62 29 27 34 173 659 

% 62,7% 68,9% 64,6% 67,2% 63,2% 62,0% 59,2% 50,9% 64,2% 68,1% 64,9% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     138 

 

Lentelė Nr. 18 

Ar esate bent kartą pasinaudojęs atvirais duomenimis savo reikmėms? 

  
Iš viso 

Taip 
Skaičius 247 

% 69,4% 

Ne 
Skaičius 109 

% 30,6% 

Iš viso 
Skaičius 356 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 18.1 

Ar esate bent kartą pasinaudojęs atvirais duomenimis savo reikmėms? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Taip 
Skaičius 113 134 247 

% 69,3% 69,4% 69,4% 

Ne 
Skaičius 50 59 109 

% 30,7% 30,6% 30,6% 

Iš viso 
Skaičius 163 193 356 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 18.2 

Ar esate bent kartą pasinaudojęs atvirais duomenimis savo reikmėms? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Taip 
Skaičius 50 50 42 48 57 247 

% 76,9% 69,4% 68,9% 64,9% 67,9% 69,4% 

Ne 
Skaičius 15 22 19 26 27 109 

% 23,1% 30,6% 31,1% 35,1% 32,1% 30,6% 

Iš viso 
Skaičius 65 72 61 74 84 356 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 18.3 

Ar esate bent kartą pasinaudojęs atvirais duomenimis savo reikmėms? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Taip 
Skaičius 67 161 19 247 

% 70,5% 67,9% 82,6% 69,6% 

Ne 
Skaičius 28 76 4 108 

% 29,5% 32,1% 17,4% 30,4% 

Iš viso 
Skaičius 95 237 23 355 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 18.4 

Ar esate bent kartą pasinaudojęs atvirais duomenimis savo reikmėms? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–1726 
Lt) 

Daugiau nei 500 Eur (1727 
Lt) 

Taip 
Skaičius 37 98 69 34 238 

% 68,5% 70,0% 68,3% 72,3% 69,6% 

Ne 
Skaičius 17 42 32 13 104 

% 31,5% 30,0% 31,7% 27,7% 30,4% 

Iš viso 
Skaičius 54 140 101 47 342 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 18.5 

Ar esate bent kartą pasinaudojęs atvirais duomenimis savo reikmėms? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Taip 
Skaičius 6 96 45 13 6 17 26 31 6 246 

% 66,7% 71,1% 66,2% 72,2% 54,5% 70,8% 63,4% 77,5% 75,0% 69,5% 

Ne 
Skaičius 3 39 23 5 5 7 15 9 2 108 

% 33,3% 28,9% 33,8% 27,8% 45,5% 29,2% 36,6% 22,5% 25,0% 30,5% 

Iš viso 
Skaičius 9 135 68 18 11 24 41 40 8 354 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 18.6  

Ar esate bent kartą pasinaudojęs atvirais duomenimis savo reikmėms? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Taip 
Skaičius 77 123 46 246 

% 76,2% 64,7% 71,9% 69,3% 

Ne 
Skaičius 24 67 18 109 

% 23,8% 35,3% 28,1% 30,7% 

Iš viso 
Skaičius 101 190 64 355 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 18.7 

Ar esate bent kartą pasinaudojęs atvirais duomenimis savo reikmėms? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Taip 
Skaičius 95 72 80 247 

% 68,8% 68,6% 70,8% 69,4% 

Ne 
Skaičius 43 33 33 109 

% 31,2% 31,4% 29,2% 30,6% 

Iš viso 
Skaičius 138 105 113 356 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 18.8 

Ar esate bent kartą pasinaudojęs atvirais duomenimis savo reikmėms? 

  

Apskritis: 
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Taip 
Skaičius 19 41 26 15 25 23 12 18 13 55 247 

% 86,4% 71,9% 65,0% 71,4% 78,1% 60,5% 60,0% 69,2% 68,4% 67,9% 69,4% 

Ne 
Skaičius 3 16 14 6 7 15 8 8 6 26 109 

% 13,6% 28,1% 35,0% 28,6% 21,9% 39,5% 40,0% 30,8% 31,6% 32,1% 30,6% 

Iš viso 
Skaičius 22 57 40 21 32 38 20 26 19 81 356 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 19 

Kas Jūsų manymu yra atviri duomenys? 

  
Iš viso 

Visa viešai prieinama informacija 
Skaičius 224 

% 62,9% 

Visi duomenys, kurie nėra asmens duomenys, valstybės, komercinė ar karinė paslaptis 
Skaičius 77 

% 21,6% 

Viešojo sektoriaus institucijų kaupiami ir viešai prienami duomenys 
Skaičius 55 

% 15,4% 

Iš viso 
Skaičius 356 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 19.1 

Kas Jūsų manymu yra atviri duomenys? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visa viešai prieinama informacija 
Skaičius 92 132 224 

% 56,4% 68,4% 62,9% 

Visi duomenys, kurie nėra asmens duomenys, valstybės, komercinė ar karinė paslaptis 
Skaičius 44 33 77 

% 27,0% 17,1% 21,6% 

Viešojo sektoriaus institucijų kaupiami ir viešai prienami duomenys 
Skaičius 27 28 55 

% 16,6% 14,5% 15,4% 

Iš viso 
Skaičius 163 193 356 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 19.2  

Kas Jūsų manymu yra atviri duomenys? 

  

Amžius: 

Iš viso 18-25 
m. 

26-35 
m. 

36-45 
m. 

46-55 
m. 

56 m. ir 
daugiau 

Visa viešai prieinama informacija 
Skaičius 42 48 27 45 62 224 

% 64,6% 66,7% 44,3% 60,8% 73,8% 62,9% 

Visi duomenys, kurie nėra asmens duomenys, valstybės, 
komercinė ar karinė paslaptis 

Skaičius 11 14 22 20 10 77 

% 16,9% 19,4% 36,1% 27,0% 11,9% 21,6% 

Viešojo sektoriaus institucijų kaupiami ir viešai prienami 
duomenys 

Skaičius 12 10 12 9 12 55 

% 18,5% 13,9% 19,7% 12,2% 14,3% 15,4% 

Iš viso 
Skaičius 65 72 61 74 84 356 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 19.3 

Kas Jūsų manymu yra atviri duomenys? 

  

Išsimokslinimas: 

Iš viso Aukštasis / neb. 
aukštasis 

Vidurinis / spec. 
vidurinis 

Nebaigtas 
vidurinis 

Visa viešai prieinama informacija 
Skaičius 59 148 16 223 

% 62,1% 62,4% 69,6% 62,8% 

Visi duomenys, kurie nėra asmens duomenys, valstybės, 
komercinė ar karinė paslaptis 

Skaičius 19 54 4 77 

% 20,0% 22,8% 17,4% 21,7% 

Viešojo sektoriaus institucijų kaupiami ir viešai prienami 
duomenys 

Skaičius 17 35 3 55 

% 17,9% 14,8% 13,0% 15,5% 

Iš viso 
Skaičius 95 237 23 355 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 19.4 

Kas Jūsų manymu yra atviri duomenys? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur 
(690 Lt) 

201–300 Eur 
(691–1036 Lt) 

301–500 Eur 
(1037–1726 Lt) 

Daugiau nei 500 
Eur (1727 Lt) 

Visa viešai prieinama informacija 
Skaičius 40 92 58 27 217 

% 74,1% 65,7% 57,4% 57,4% 63,5% 

Visi duomenys, kurie nėra asmens 
duomenys, valstybės, komercinė ar karinė 
paslaptis 

Skaičius 10 24 27 13 74 

% 18,5% 17,1% 26,7% 27,7% 21,6% 

Viešojo sektoriaus institucijų kaupiami ir 
viešai prienami duomenys 

Skaičius 4 24 16 7 51 

% 7,4% 17,1% 15,8% 14,9% 14,9% 

Iš viso 
Skaičius 54 140 101 47 342 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 19.5 

Kas Jūsų manymu yra atviri duomenys? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visa viešai prieinama 
informacija 

Skaičius 2 83 42 11 3 18 32 26 6 223 

% 22,2% 61,5% 61,8% 61,1% 27,3% 75,0% 78,0% 65,0% 75,0% 63,0% 

Visi duomenys, kurie nėra 
asmens duomenys, 
valstybės, komercinė ar 
karinė paslaptis 

Skaičius 4 28 15 6 4 4 6 8 2 77 

% 44,4% 20,7% 22,1% 33,3% 36,4% 16,7% 14,6% 20,0% 25,0% 21,8% 

Viešojo sektoriaus institucijų 
kaupiami ir viešai prienami 
duomenys 

Skaičius 3 24 11 1 4 2 3 6 0 54 

% 33,3% 17,8% 16,2% 5,6% 36,4% 8,3% 7,3% 15,0% 0 15,3% 

Iš viso 
Skaičius 9 135 68 18 11 24 41 40 8 354 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 19.6 

Kas Jūsų manymu yra atviri duomenys? 

  

Šeiminė padėtis: 

Iš viso Nevedęs / 
netekėjusi 

Vedęs / ištekėjusi, gyvena 
neregistruotoje santuokoje 

Kita 

Visa viešai prieinama informacija 
Skaičius 67 110 46 223 

% 66,3% 57,9% 71,9% 62,8% 

Visi duomenys, kurie nėra asmens duomenys, 
valstybės, komercinė ar karinė paslaptis 

Skaičius 21 47 9 77 

% 20,8% 24,7% 14,1% 21,7% 

Viešojo sektoriaus institucijų kaupiami ir viešai 
prienami duomenys 

Skaičius 13 33 9 55 

% 12,9% 17,4% 14,1% 15,5% 

Iš viso 
Skaičius 101 190 64 355 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 19.7 

Kas Jūsų manymu yra atviri duomenys? 

  

Gyvenamoji vieta: 

Iš viso Didieji 
miestai 

Kitas miestas, rajono 
centras 

Kaimo 
vietovė 

Visa viešai prieinama informacija 
Skaičius 88 75 61 224 

% 63,8% 71,4% 54,0% 62,9% 

Visi duomenys, kurie nėra asmens duomenys, valstybės, 
komercinė ar karinė paslaptis 

Skaičius 31 17 29 77 

% 22,5% 16,2% 25,7% 21,6% 

Viešojo sektoriaus institucijų kaupiami ir viešai prienami 
duomenys 

Skaičius 19 13 23 55 

% 13,8% 12,4% 20,4% 15,4% 

Iš viso 
Skaičius 138 105 113 356 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 19.8 

Kas Jūsų manymu yra atviri duomenys? 

  

Apskritis: 

Iš viso 
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Visa viešai 
prieinama 
informacija 

Skaičius 16 38 25 15 17 25 9 15 12 52 224 

% 72,7% 66,7% 62,5% 71,4% 53,1% 65,8% 45,0% 57,7% 63,2% 64,2% 62,9% 

Visi duomenys, 
kurie nėra asmens 
duomenys, 
valstybės, 
komercinė ar 
karinė paslaptis 

Skaičius 4 12 8 3 10 9 7 6 4 14 77 

% 18,2% 21,1% 20,0% 14,3% 31,3% 23,7% 35,0% 23,1% 21,1% 17,3% 21,6% 

Viešojo sektoriaus 
institucijų 
kaupiami ir viešai 
prienami 
duomenys 

Skaičius 2 7 7 3 5 4 4 5 3 15 55 

% 9,1% 12,3% 17,5% 14,3% 15,6% 10,5% 20,0% 19,2% 15,8% 18,5% 15,4% 

Iš viso 
Skaičius 22 57 40 21 32 38 20 26 19 81 356 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad Lietuvos regionai yra patraukli vieta gyventi, dirbti bei auginti vaikus? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 210 

% 20,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 480 

% 47,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 187 

% 18,4% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 98 

% 9,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 40 

% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 20.1 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad Lietuvos regionai yra patraukli vieta gyventi, dirbti bei auginti vaikus? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai sutinku 
Skaičius 99 111 210 

% 20,9% 20,5% 20,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 229 251 480 

% 48,4% 46,3% 47,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 80 107 187 

% 16,9% 19,7% 18,4% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 46 52 98 

% 9,7% 9,6% 9,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 19 21 40 

% 4,0% 3,9% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20.2  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad Lietuvos regionai yra patraukli vieta gyventi, dirbti bei auginti vaikus? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai sutinku 
Skaičius 36 39 40 37 58 210 

% 24,3% 19,6% 20,8% 17,2% 22,2% 20,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 66 94 81 118 121 480 

% 44,6% 47,2% 42,2% 54,9% 46,4% 47,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 30 37 38 36 46 187 

% 20,3% 18,6% 19,8% 16,7% 17,6% 18,4% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 13 23 21 18 23 98 

% 8,8% 11,6% 10,9% 8,4% 8,8% 9,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 3 6 12 6 13 40 

% 2,0% 3,0% 6,3% 2,8% 5,0% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 20.3 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad Lietuvos regionai yra patraukli vieta gyventi, dirbti bei auginti vaikus? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 49 147 13 209 

% 18,0% 22,0% 18,8% 20,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 133 307 39 479 

% 48,9% 45,9% 56,5% 47,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 46 126 13 185 

% 16,9% 18,8% 18,8% 18,3% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 34 62 1 97 

% 12,5% 9,3% 1,4% 9,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 10 27 3 40 

% 3,7% 4,0% 4,3% 4,0% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20.4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad Lietuvos regionai yra patraukli vieta gyventi, dirbti bei auginti vaikus? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai sutinku 
Skaičius 30 78 73 22 203 

% 19,2% 19,8% 26,8% 15,4% 21,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 74 188 119 72 453 

% 47,4% 47,8% 43,8% 50,3% 47,0% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 29 71 50 29 179 

% 18,6% 18,1% 18,4% 20,3% 18,6% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 13 42 21 16 92 

% 8,3% 10,7% 7,7% 11,2% 9,5% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 10 14 9 4 37 

% 6,4% 3,6% 3,3% 2,8% 3,8% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 20.5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad Lietuvos regionai yra patraukli vieta gyventi, dirbti bei auginti vaikus? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 12 65 40 14 8 16 29 16 6 206 

% 23,1% 19,0% 19,6% 29,2% 29,6% 22,9% 20,0% 19,0% 18,8% 20,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 19 171 102 21 11 33 69 36 14 476 

% 36,5% 50,0% 50,0% 43,8% 40,7% 47,1% 47,6% 42,9% 43,8% 47,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 13 57 39 9 5 13 26 19 6 187 

% 25,0% 16,7% 19,1% 18,8% 18,5% 18,6% 17,9% 22,6% 18,8% 18,6% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 5 36 12 4 2 4 15 11 6 95 

% 9,6% 10,5% 5,9% 8,3% 7,4% 5,7% 10,3% 13,1% 18,8% 9,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 3 13 11 0 1 4 6 2 0 40 

% 5,8% 3,8% 5,4% 0 3,7% 5,7% 4,1% 2,4% 0 4,0% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20.6 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad Lietuvos regionai yra patraukli vieta gyventi, dirbti bei auginti vaikus? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai sutinku 
Skaičius 52 124 34 210 

% 21,5% 20,8% 19,3% 20,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 108 294 77 479 

% 44,6% 49,4% 43,8% 47,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 51 106 30 187 

% 21,1% 17,8% 17,0% 18,5% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 25 46 27 98 

% 10,3% 7,7% 15,3% 9,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 6 25 8 39 

% 2,5% 4,2% 4,5% 3,8% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 20.7 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad Lietuvos regionai yra patraukli vieta gyventi, dirbti bei auginti vaikus? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 83 61 66 210 

% 18,1% 22,6% 23,1% 20,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 221 123 136 480 

% 48,1% 45,6% 47,6% 47,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 87 47 53 187 

% 19,0% 17,4% 18,5% 18,4% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 50 26 22 98 

% 10,9% 9,6% 7,7% 9,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 18 13 9 40 

% 3,9% 4,8% 3,1% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20.7A 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad Lietuvos regionai yra patraukli vieta gyventi, dirbti bei auginti vaikus? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Regionai 

Visiškai sutinku 
Skaičius 83 127 210 

% 18,1% 22,8% 20,7% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 221 259 480 

% 48,1% 46,6% 47,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 87 100 187 

% 19,0% 18,0% 18,4% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 50 48 98 

% 10,9% 8,6% 9,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 18 22 40 

% 3,9% 4,0% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 459 556 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 20.8 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad Lietuvos regionai yra patraukli vieta gyventi, dirbti bei auginti vaikus? 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
sutinku 

Skaičius 19 30 23 19 16 20 7 7 9 60 210 

% 32,2% 16,4% 20,4% 29,7% 18,4% 20,0% 14,3% 13,2% 17,0% 23,6% 20,7% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 31 88 53 23 46 50 24 22 23 120 480 

% 52,5% 48,1% 46,9% 35,9% 52,9% 50,0% 49,0% 41,5% 43,4% 47,2% 47,3% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 6 38 23 8 14 20 12 13 8 45 187 

% 10,2% 20,8% 20,4% 12,5% 16,1% 20,0% 24,5% 24,5% 15,1% 17,7% 18,4% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 3 18 11 8 9 8 4 8 7 22 98 

% 5,1% 9,8% 9,7% 12,5% 10,3% 8,0% 8,2% 15,1% 13,2% 8,7% 9,7% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 0 9 3 6 2 2 2 3 6 7 40 

% 0 4,9% 2,7% 9,4% 2,3% 2,0% 4,1% 5,7% 11,3% 2,8% 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 21 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad gyvenimo kokybė (viešoji infrastruktūra: parkai, aikštės, gatvės ir t.t.) Lietuvos regionuose nuolat auga? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 164 

% 16,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 546 

% 53,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 182 

% 17,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 48 

% 4,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 75 

% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 21.1 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad gyvenimo kokybė (viešoji infrastruktūra: parkai, aikštės, gatvės ir t.t.) Lietuvos regionuose nuolat auga? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai sutinku 
Skaičius 79 85 164 

% 16,7% 15,7% 16,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 249 297 546 

% 52,6% 54,8% 53,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 93 89 182 

% 19,7% 16,4% 17,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 17 31 48 

% 3,6% 5,7% 4,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 35 40 75 

% 7,4% 7,4% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 21.2 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad gyvenimo kokybė (viešoji infrastruktūra: parkai, aikštės, gatvės ir t.t.) Lietuvos regionuose nuolat auga? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai sutinku 
Skaičius 28 39 29 35 33 164 

% 18,9% 19,6% 15,1% 16,3% 12,6% 16,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 72 108 109 99 158 546 

% 48,6% 54,3% 56,8% 46,0% 60,5% 53,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 32 34 33 60 23 182 

% 21,6% 17,1% 17,2% 27,9% 8,8% 17,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 8 5 7 8 20 48 

% 5,4% 2,5% 3,6% 3,7% 7,7% 4,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 8 13 14 13 27 75 

% 5,4% 6,5% 7,3% 6,0% 10,3% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 21.3 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad gyvenimo kokybė (viešoji infrastruktūra: parkai, aikštės, gatvės ir t.t.) Lietuvos regionuose nuolat auga? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 36 117 10 163 

% 13,2% 17,5% 14,5% 16,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 152 349 42 543 

% 55,9% 52,2% 60,9% 53,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 56 120 6 182 

% 20,6% 17,9% 8,7% 18,0% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 13 30 4 47 

% 4,8% 4,5% 5,8% 4,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 15 53 7 75 

% 5,5% 7,9% 10,1% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 21.4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad gyvenimo kokybė (viešoji infrastruktūra: parkai, aikštės, gatvės ir t.t.) Lietuvos regionuose nuolat auga? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai sutinku 
Skaičius 25 62 54 14 155 

% 16,0% 15,8% 19,9% 9,8% 16,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 83 215 146 77 521 

% 53,2% 54,7% 53,7% 53,8% 54,0% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 32 65 39 35 171 

% 20,5% 16,5% 14,3% 24,5% 17,7% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 2 25 12 7 46 

% 1,3% 6,4% 4,4% 4,9% 4,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 14 26 21 10 71 

% 9,0% 6,6% 7,7% 7,0% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 21.5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad gyvenimo kokybė (viešoji infrastruktūra: parkai, aikštės, gatvės ir t.t.) Lietuvos regionuose nuolat auga? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 3 52 43 11 5 14 12 14 5 159 

% 5,8% 15,2% 21,1% 22,9% 18,5% 20,0% 8,3% 16,7% 15,6% 15,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 28 190 100 25 16 33 88 45 19 544 

% 53,8% 55,6% 49,0% 52,1% 59,3% 47,1% 60,7% 53,6% 59,4% 54,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 14 63 37 9 4 16 12 18 7 180 

% 26,9% 18,4% 18,1% 18,8% 14,8% 22,9% 8,3% 21,4% 21,9% 17,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 15 7 1 1 1 14 4 0 46 

% 5,8% 4,4% 3,4% 2,1% 3,7% 1,4% 9,7% 4,8% 0 4,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 22 17 2 1 6 19 3 1 75 

% 7,7% 6,4% 8,3% 4,2% 3,7% 8,6% 13,1% 3,6% 3,1% 7,5% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 21.6 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad gyvenimo kokybė (viešoji infrastruktūra: parkai, aikštės, gatvės ir t.t.) Lietuvos regionuose nuolat auga? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai sutinku 
Skaičius 45 94 24 163 

% 18,6% 15,8% 13,6% 16,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 117 335 94 546 

% 48,3% 56,3% 53,4% 53,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 57 97 27 181 

% 23,6% 16,3% 15,3% 17,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 10 21 17 48 

% 4,1% 3,5% 9,7% 4,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 13 48 14 75 

% 5,4% 8,1% 8,0% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 21.7 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad gyvenimo kokybė (viešoji infrastruktūra: parkai, aikštės, gatvės ir t.t.) Lietuvos regionuose nuolat auga? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 72 46 46 164 

% 15,7% 17,0% 16,1% 16,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 223 152 171 546 

% 48,6% 56,3% 59,8% 53,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 92 46 44 182 

% 20,0% 17,0% 15,4% 17,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 35 3 10 48 

% 7,6% 1,1% 3,5% 4,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 37 23 15 75 

% 8,1% 8,5% 5,2% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 21.7A 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad gyvenimo kokybė (viešoji infrastruktūra: parkai, aikštės, gatvės ir t.t.) Lietuvos regionuose nuolat auga? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Regionai 

Visiškai sutinku 
Skaičius 72 92 164 

% 15,7% 16,5% 16,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 223 323 546 

% 48,6% 58,1% 53,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 92 90 182 

% 20,0% 16,2% 17,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 35 13 48 

% 7,6% 2,3% 4,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 37 38 75 

% 8,1% 6,8% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 459 556 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 21.8 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad gyvenimo kokybė (viešoji infrastruktūra: parkai, aikštės, gatvės ir t.t.) Lietuvos regionuose nuolat auga? 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 14 21 15 11 19 18 7 3 8 48 164 

% 23,7% 11,5% 13,3% 17,2% 21,8% 18,0% 14,3% 5,7% 15,1% 18,9% 16,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 31 92 61 36 54 57 32 35 30 118 546 

% 52,5% 50,3% 54,0% 56,3% 62,1% 57,0% 65,3% 66,0% 56,6% 46,5% 53,8% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 8 38 22 12 8 20 5 12 7 50 182 

% 13,6% 20,8% 19,5% 18,8% 9,2% 20,0% 10,2% 22,6% 13,2% 19,7% 17,9% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 17 6 1 2 3 0 1 0 17 48 

% 1,7% 9,3% 5,3% 1,6% 2,3% 3,0% 0 1,9% 0 6,7% 4,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 5 15 9 4 4 2 5 2 8 21 75 

% 8,5% 8,2% 8,0% 6,3% 4,6% 2,0% 10,2% 3,8% 15,1% 8,3% 7,4% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 22  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad viešoji infrastruktūra ir renovuota gyvenamoji aplinka Lietuvos didmiesčiuose yra patraukli čia gyventi ir 
dirbti? 

  
Iš viso 

Visiškai sutinku 
Skaičius 224 

% 22,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 573 

% 56,5% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 128 

% 12,6% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 24 

% 2,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 66 

% 6,5% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 22.1 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad viešoji infrastruktūra ir renovuota gyvenamoji aplinka Lietuvos didmiesčiuose yra patraukli čia gyventi ir 
dirbti? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai sutinku 
Skaičius 102 122 224 

% 21,6% 22,5% 22,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 271 302 573 

% 57,3% 55,7% 56,5% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 58 70 128 

% 12,3% 12,9% 12,6% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 7 17 24 

% 1,5% 3,1% 2,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 35 31 66 

% 7,4% 5,7% 6,5% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 22.2 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad viešoji infrastruktūra ir renovuota gyvenamoji aplinka Lietuvos didmiesčiuose yra patraukli čia gyventi ir 
dirbti? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai sutinku 
Skaičius 33 44 40 47 60 224 

% 22,3% 22,1% 20,8% 21,9% 23,0% 22,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 85 114 110 123 141 573 

% 57,4% 57,3% 57,3% 57,2% 54,0% 56,5% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 17 25 25 26 35 128 

% 11,5% 12,6% 13,0% 12,1% 13,4% 12,6% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 6 5 4 7 24 

% 1,4% 3,0% 2,6% 1,9% 2,7% 2,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 11 10 12 15 18 66 

% 7,4% 5,0% 6,3% 7,0% 6,9% 6,5% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 22.3  

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad viešoji infrastruktūra ir renovuota gyvenamoji aplinka Lietuvos didmiesčiuose yra patraukli čia gyventi ir 
dirbti? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai sutinku 
Skaičius 51 156 15 222 

% 18,8% 23,3% 21,7% 22,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 158 378 36 572 

% 58,1% 56,5% 52,2% 56,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 43 73 10 126 

% 15,8% 10,9% 14,5% 12,5% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 5 17 2 24 

% 1,8% 2,5% 2,9% 2,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 15 45 6 66 

% 5,5% 6,7% 8,7% 6,5% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 22.4 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad viešoji infrastruktūra ir renovuota gyvenamoji aplinka Lietuvos didmiesčiuose yra patraukli čia gyventi ir 
dirbti? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai sutinku 
Skaičius 33 88 68 24 213 

% 21,2% 22,4% 25,0% 16,8% 22,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 91 222 154 80 547 

% 58,3% 56,5% 56,6% 55,9% 56,7% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 19 41 31 26 117 

% 12,2% 10,4% 11,4% 18,2% 12,1% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 1 15 3 4 23 

% ,6% 3,8% 1,1% 2,8% 2,4% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 12 27 16 9 64 

% 7,7% 6,9% 5,9% 6,3% 6,6% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 22.5 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad viešoji infrastruktūra ir renovuota gyvenamoji aplinka Lietuvos didmiesčiuose yra patraukli čia gyventi ir 
dirbti? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 6 70 49 10 7 15 32 22 10 221 

% 11,5% 20,5% 24,0% 20,8% 25,9% 21,4% 22,1% 26,2% 31,3% 22,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 28 198 116 29 14 44 71 52 16 568 

% 53,8% 57,9% 56,9% 60,4% 51,9% 62,9% 49,0% 61,9% 50,0% 56,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 14 45 22 4 5 8 22 4 2 126 

% 26,9% 13,2% 10,8% 8,3% 18,5% 11,4% 15,2% 4,8% 6,3% 12,5% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 7 4 2 0 1 6 1 1 23 

% 1,9% 2,0% 2,0% 4,2% 0 1,4% 4,1% 1,2% 3,1% 2,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 3 22 13 3 1 2 14 5 3 66 

% 5,8% 6,4% 6,4% 6,3% 3,7% 2,9% 9,7% 6,0% 9,4% 6,6% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 22.6 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad viešoji infrastruktūra ir renovuota gyvenamoji aplinka Lietuvos didmiesčiuose yra patraukli čia gyventi ir 
dirbti? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai sutinku 
Skaičius 47 130 47 224 

% 19,4% 21,8% 26,7% 22,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 150 339 82 571 

% 62,0% 57,0% 46,6% 56,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 29 75 24 128 

% 12,0% 12,6% 13,6% 12,6% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 13 8 24 

% 1,2% 2,2% 4,5% 2,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 13 38 15 66 

% 5,4% 6,4% 8,5% 6,5% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 22.7 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad viešoji infrastruktūra ir renovuota gyvenamoji aplinka Lietuvos didmiesčiuose yra patraukli čia gyventi ir 
dirbti? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 101 53 70 224 

% 22,0% 19,6% 24,5% 22,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 241 163 169 573 

% 52,5% 60,4% 59,1% 56,5% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 73 33 22 128 

% 15,9% 12,2% 7,7% 12,6% 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 13 4 7 24 

% 2,8% 1,5% 2,4% 2,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 31 17 18 66 

% 6,8% 6,3% 6,3% 6,5% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 22.7A 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad viešoji infrastruktūra ir renovuota gyvenamoji aplinka Lietuvos didmiesčiuose yra patraukli čia gyventi ir 
dirbti? 

  

Gyvenamoji vieta: 

Iš viso 
Vilnius Kaunas Klaipėda Šiauliai Panevėžys 

Kitas miestas, rajono 
centras 

Kaimo 
vietovė 

Visiškai sutinku 
Skaičius 46 20 14 10 11 53 70 224 

% 26,3% 16,7% 20,9% 20,4% 22,9% 19,6% 24,5% 22,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 87 69 36 27 22 163 169 573 

% 49,7% 57,5% 53,7% 55,1% 45,8% 60,4% 59,1% 56,5% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 30 19 9 7 8 33 22 128 

% 17,1% 15,8% 13,4% 14,3% 16,7% 12,2% 7,7% 12,6% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 4 5 2 0 2 4 7 24 

% 2,3% 4,2% 3,0% 0 4,2% 1,5% 2,4% 2,4% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 8 7 6 5 5 17 18 66 

% 4,6% 5,8% 9,0% 10,2% 10,4% 6,3% 6,3% 6,5% 

Iš viso 
Skaičius 175 120 67 49 48 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 22.8 

Kiek Jūs sutinkate su teiginiu, kad viešoji infrastruktūra ir renovuota gyvenamoji aplinka Lietuvos didmiesčiuose yra patraukli čia gyventi ir 
dirbti? 

  

Apskritis: 
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Visiškai sutinku 
Skaičius 16 29 19 11 25 24 14 4 15 67 224 

% 27,1% 15,8% 16,8% 17,2% 28,7% 24,0% 28,6% 7,5% 28,3% 26,4% 22,1% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 36 110 64 38 42 54 27 41 29 132 573 

% 61,0% 60,1% 56,6% 59,4% 48,3% 54,0% 55,1% 77,4% 54,7% 52,0% 56,5% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 5 28 14 3 11 14 4 6 6 37 128 

% 8,5% 15,3% 12,4% 4,7% 12,6% 14,0% 8,2% 11,3% 11,3% 14,6% 12,6% 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 1 7 3 2 3 0 1 0 1 6 24 

% 1,7% 3,8% 2,7% 3,1% 3,4% 0 2,0% 0 1,9% 2,4% 2,4% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 1 9 13 10 6 8 3 2 2 12 66 

% 1,7% 4,9% 11,5% 15,6% 6,9% 8,0% 6,1% 3,8% 3,8% 4,7% 6,5% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.1. 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jei nori išlikti konkurencingas, paklausus darbo rinkoje turi nuolat mokytis ir kitais būdais 
kelti savo kvalifikaciją 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 

% ,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 44 

% 4,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 448 

% 44,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 476 

% 46,9% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 41 

% 4,0% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.1.1 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jei nori išlikti konkurencingas, paklausus darbo rinkoje turi nuolat mokytis ir kitais būdais 
kelti savo kvalifikaciją 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 3 6 

% ,6% ,6% ,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 22 22 44 

% 4,7% 4,1% 4,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 207 241 448 

% 43,8% 44,5% 44,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 213 263 476 

% 45,0% 48,5% 46,9% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 28 13 41 

% 5,9% 2,4% 4,0% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.1.2 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jei nori išlikti konkurencingas, paklausus darbo rinkoje turi nuolat mokytis ir kitais būdais 
kelti savo kvalifikaciją 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 1 0 2 2 6 

% ,7% ,5% 0 ,9% ,8% ,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 7 10 6 8 13 44 

% 4,7% 5,0% 3,1% 3,7% 5,0% 4,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 49 83 80 106 130 448 

% 33,1% 41,7% 41,7% 49,3% 49,8% 44,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 83 98 97 91 107 476 

% 56,1% 49,2% 50,5% 42,3% 41,0% 46,9% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 8 7 9 8 9 41 

% 5,4% 3,5% 4,7% 3,7% 3,4% 4,0% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.1.3 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jei nori išlikti konkurencingas, paklausus darbo rinkoje turi nuolat mokytis ir kitais būdais 
kelti savo kvalifikaciją 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 5 1 6 

% 0 ,7% 1,4% ,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 18 19 7 44 

% 6,6% 2,8% 10,1% 4,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 107 308 32 447 

% 39,3% 46,0% 46,4% 44,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 137 308 27 472 

% 50,4% 46,0% 39,1% 46,7% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 10 29 2 41 

% 3,7% 4,3% 2,9% 4,1% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.1.4 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jei nori išlikti konkurencingas, paklausus darbo rinkoje turi nuolat mokytis ir kitais būdais 
kelti savo kvalifikaciją 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–
1036 Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 2 3 1 0 6 

% 1,3% ,8% ,4% 0 ,6% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 7 20 9 4 40 

% 4,5% 5,1% 3,3% 2,8% 4,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 76 175 111 64 426 

% 48,7% 44,5% 40,8% 44,8% 44,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 66 181 139 69 455 

% 42,3% 46,1% 51,1% 48,3% 47,2% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 5 14 12 6 37 

% 3,2% 3,6% 4,4% 4,2% 3,8% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.1.5 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jei nori išlikti konkurencingas, paklausus darbo rinkoje turi nuolat mokytis ir kitais būdais 
kelti savo kvalifikaciją 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 0 2 1 0 1 0 2 0 0 6 

% 0 ,6% ,5% 0 3,7% 0 1,4% 0 0 ,6% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 3 14 8 3 0 3 8 3 2 44 

% 5,8% 4,1% 3,9% 6,3% 0 4,3% 5,5% 3,6% 6,3% 4,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 22 137 100 22 15 34 66 30 18 444 

% 42,3% 40,1% 49,0% 45,8% 55,6% 48,6% 45,5% 35,7% 56,3% 44,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 25 177 85 21 11 31 61 48 12 471 

% 48,1% 51,8% 41,7% 43,8% 40,7% 44,3% 42,1% 57,1% 37,5% 46,9% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 2 12 10 2 0 2 8 3 0 39 

% 3,8% 3,5% 4,9% 4,2% 0 2,9% 5,5% 3,6% 0 3,9% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.1.6 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jei nori išlikti konkurencingas, paklausus darbo rinkoje turi nuolat mokytis ir kitais būdais 
kelti savo kvalifikaciją 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 4 0 6 

% ,8% ,7% 0 ,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 12 25 7 44 

% 5,0% 4,2% 4,0% 4,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 87 274 87 448 

% 36,0% 46,1% 49,4% 44,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 129 268 77 474 

% 53,3% 45,0% 43,8% 46,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 12 24 5 41 

% 5,0% 4,0% 2,8% 4,0% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.1.7 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jei nori išlikti konkurencingas, paklausus darbo rinkoje turi nuolat mokytis ir kitais būdais 
kelti savo kvalifikaciją 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 3 2 6 

% ,2% 1,1% ,7% ,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 24 13 7 44 

% 5,2% 4,8% 2,4% 4,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 201 122 125 448 

% 43,8% 45,2% 43,7% 44,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 215 119 142 476 

% 46,8% 44,1% 49,7% 46,9% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 18 13 10 41 

% 3,9% 4,8% 3,5% 4,0% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.1.8  

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Jei nori išlikti konkurencingas, paklausus darbo rinkoje turi nuolat mokytis ir kitais būdais 
kelti savo kvalifikaciją 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 0 1 0 2 0 2 0 1 0 0 6 

% 0 ,5% 0 3,1% 0 2,0% 0 1,9% 0 0 ,6% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 4 10 8 2 5 4 1 2 2 6 44 

% 6,8% 5,5% 7,1% 3,1% 5,7% 4,0% 2,0% 3,8% 3,8% 2,4% 4,3% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 26 90 44 29 34 53 20 28 26 98 448 

% 44,1% 49,2% 38,9% 45,3% 39,1% 53,0% 40,8% 52,8% 49,1% 38,6% 44,1% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 26 75 56 30 43 38 27 21 20 140 476 

% 44,1% 41,0% 49,6% 46,9% 49,4% 38,0% 55,1% 39,6% 37,7% 55,1% 46,9% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 3 7 5 1 5 3 1 1 5 10 41 

% 5,1% 3,8% 4,4% 1,6% 5,7% 3,0% 2,0% 1,9% 9,4% 3,9% 4,0% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     165 

 

Lentelė Nr. 23.2 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savišvieta yra vienas iš mokymosi visą gyvenimą būdų 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 12 

% 1,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 77 

% 7,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 416 

% 41,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 467 

% 46,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 43 

% 4,2% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.2.1 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savišvieta yra vienas iš mokymosi visą gyvenimą būdų 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 6 12 

% 1,3% 1,1% 1,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 38 39 77 

% 8,0% 7,2% 7,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 195 221 416 

% 41,2% 40,8% 41,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 207 260 467 

% 43,8% 48,0% 46,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 27 16 43 

% 5,7% 3,0% 4,2% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.2.2  

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savišvieta yra vienas iš mokymosi visą gyvenimą būdų 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 4 1 2 2 12 

% 2,0% 2,0% ,5% ,9% ,8% 1,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 12 13 19 14 19 77 

% 8,1% 6,5% 9,9% 6,5% 7,3% 7,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 49 75 79 95 118 416 

% 33,1% 37,7% 41,1% 44,2% 45,2% 41,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 78 102 82 92 113 467 

% 52,7% 51,3% 42,7% 42,8% 43,3% 46,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 6 5 11 12 9 43 

% 4,1% 2,5% 5,7% 5,6% 3,4% 4,2% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.2.3 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savišvieta yra vienas iš mokymosi visą gyvenimą būdų 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 10 0 12 

% ,7% 1,5% 0 1,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 22 49 5 76 

% 8,1% 7,3% 7,2% 7,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 103 278 32 413 

% 37,9% 41,6% 46,4% 40,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 136 301 29 466 

% 50,0% 45,0% 42,0% 46,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 9 31 3 43 

% 3,3% 4,6% 4,3% 4,3% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.2.4 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savišvieta yra vienas iš mokymosi visą gyvenimą būdų 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 1 4 7 0 12 

% ,6% 1,0% 2,6% 0 1,2% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 8 36 16 11 71 

% 5,1% 9,2% 5,9% 7,7% 7,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 74 148 118 61 401 

% 47,4% 37,7% 43,4% 42,7% 41,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 68 185 121 66 440 

% 43,6% 47,1% 44,5% 46,2% 45,6% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 5 20 10 5 40 

% 3,2% 5,1% 3,7% 3,5% 4,1% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.2.5 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savišvieta yra vienas iš mokymosi visą gyvenimą būdų 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 5 4 1 0 0 1 1 0 12 

% 0 1,5% 2,0% 2,1% 0 0 ,7% 1,2% 0 1,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 7 28 11 5 3 4 11 6 1 76 

% 13,5% 8,2% 5,4% 10,4% 11,1% 5,7% 7,6% 7,1% 3,1% 7,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 22 126 94 22 11 31 61 30 16 413 

% 42,3% 36,8% 46,1% 45,8% 40,7% 44,3% 42,1% 35,7% 50,0% 41,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 21 172 87 19 10 31 64 44 13 461 

% 40,4% 50,3% 42,6% 39,6% 37,0% 44,3% 44,1% 52,4% 40,6% 45,9% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 2 11 8 1 3 4 8 3 2 42 

% 3,8% 3,2% 3,9% 2,1% 11,1% 5,7% 5,5% 3,6% 6,3% 4,2% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.2.6 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savišvieta yra vienas iš mokymosi visą gyvenimą būdų 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 4 5 12 

% 1,2% ,7% 2,8% 1,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 16 43 18 77 

% 6,6% 7,2% 10,2% 7,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 94 254 66 414 

% 38,8% 42,7% 37,5% 40,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 119 267 81 467 

% 49,2% 44,9% 46,0% 46,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 10 27 6 43 

% 4,1% 4,5% 3,4% 4,2% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.2.7 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savišvieta yra vienas iš mokymosi visą gyvenimą būdų 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 1 5 12 

% 1,3% ,4% 1,7% 1,2% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 35 17 25 77 

% 7,6% 6,3% 8,7% 7,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 190 117 109 416 

% 41,4% 43,3% 38,1% 41,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 212 122 133 467 

% 46,2% 45,2% 46,5% 46,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 16 13 14 43 

% 3,5% 4,8% 4,9% 4,2% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.2.8 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Savišvieta yra vienas iš mokymosi visą gyvenimą būdų 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 0 3 4 0 1 1 0 0 1 2 12 

% 0 1,6% 3,5% 0 1,1% 1,0% 0 0 1,9% ,8% 1,2% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 5 13 14 5 3 13 3 2 2 17 77 

% 8,5% 7,1% 12,4% 7,8% 3,4% 13,0% 6,1% 3,8% 3,8% 6,7% 7,6% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 20 83 38 34 31 46 18 23 30 93 416 

% 33,9% 45,4% 33,6% 53,1% 35,6% 46,0% 36,7% 43,4% 56,6% 36,6% 41,0% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 26 81 54 22 48 33 27 28 18 130 467 

% 44,1% 44,3% 47,8% 34,4% 55,2% 33,0% 55,1% 52,8% 34,0% 51,2% 46,0% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 8 3 3 3 4 7 1 0 2 12 43 

% 13,6% 1,6% 2,7% 4,7% 4,6% 7,0% 2,0% 0 3,8% 4,7% 4,2% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.3 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Žinočiau, kur kreiptis, jei šiandien nuspręsčiau mokytis ar kitaip kelti savo kvalifikaciją 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 50 

% 4,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 187 

% 18,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 309 

% 30,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 410 

% 40,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 59 

% 5,8% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.3.1 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Žinočiau, kur kreiptis, jei šiandien nuspręsčiau mokytis ar kitaip kelti savo kvalifikaciją 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 30 20 50 

% 6,3% 3,7% 4,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 87 100 187 

% 18,4% 18,5% 18,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 148 161 309 

% 31,3% 29,7% 30,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 178 232 410 

% 37,6% 42,8% 40,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 30 29 59 

% 6,3% 5,4% 5,8% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.3.2 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Žinočiau, kur kreiptis, jei šiandien nuspręsčiau mokytis ar kitaip kelti savo kvalifikaciją 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 9 8 10 8 15 50 

% 6,1% 4,0% 5,2% 3,7% 5,7% 4,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 20 36 39 41 51 187 

% 13,5% 18,1% 20,3% 19,1% 19,5% 18,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 49 53 59 61 87 309 

% 33,1% 26,6% 30,7% 28,4% 33,3% 30,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 66 93 73 88 90 410 

% 44,6% 46,7% 38,0% 40,9% 34,5% 40,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 9 11 17 18 59 

% 2,7% 4,5% 5,7% 7,9% 6,9% 5,8% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.3.3 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Žinočiau, kur kreiptis, jei šiandien nuspręsčiau mokytis ar kitaip kelti savo kvalifikaciją 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 12 33 5 50 

% 4,4% 4,9% 7,2% 5,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 47 123 16 186 

% 17,3% 18,4% 23,2% 18,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 75 211 20 306 

% 27,6% 31,5% 29,0% 30,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 125 260 24 409 

% 46,0% 38,9% 34,8% 40,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 13 42 4 59 

% 4,8% 6,3% 5,8% 5,8% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.3.4 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Žinočiau, kur kreiptis, jei šiandien nuspręsčiau mokytis ar kitaip kelti savo kvalifikaciją 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 14 20 13 3 50 

% 9,0% 5,1% 4,8% 2,1% 5,2% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 26 85 47 21 179 

% 16,7% 21,6% 17,3% 14,7% 18,6% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 49 110 80 53 292 

% 31,4% 28,0% 29,4% 37,1% 30,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 56 152 121 59 388 

% 35,9% 38,7% 44,5% 41,3% 40,2% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 11 26 11 7 55 

% 7,1% 6,6% 4,0% 4,9% 5,7% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.3.5 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Žinočiau, kur kreiptis, jei šiandien nuspręsčiau mokytis ar kitaip kelti savo kvalifikaciją 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 8 14 1 2 6 11 3 2 50 

% 5,8% 2,3% 6,9% 2,1% 7,4% 8,6% 7,6% 3,6% 6,3% 5,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 9 59 36 12 5 12 34 12 6 185 

% 17,3% 17,3% 17,6% 25,0% 18,5% 17,1% 23,4% 14,3% 18,8% 18,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 20 100 68 17 9 19 42 27 4 306 

% 38,5% 29,2% 33,3% 35,4% 33,3% 27,1% 29,0% 32,1% 12,5% 30,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 17 160 78 16 9 27 46 39 14 406 

% 32,7% 46,8% 38,2% 33,3% 33,3% 38,6% 31,7% 46,4% 43,8% 40,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 3 15 8 2 2 6 12 3 6 57 

% 5,8% 4,4% 3,9% 4,2% 7,4% 8,6% 8,3% 3,6% 18,8% 5,7% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.3.6 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Žinočiau, kur kreiptis, jei šiandien nuspręsčiau mokytis ar kitaip kelti savo kvalifikaciją 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 12 28 10 50 

% 5,0% 4,7% 5,7% 4,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 31 117 39 187 

% 12,8% 19,7% 22,2% 18,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 80 180 49 309 

% 33,1% 30,3% 27,8% 30,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 109 234 65 408 

% 45,0% 39,3% 36,9% 40,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 10 36 13 59 

% 4,1% 6,1% 7,4% 5,8% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.3.7 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Žinočiau, kur kreiptis, jei šiandien nuspręsčiau mokytis ar kitaip kelti savo kvalifikaciją 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 20 18 12 50 

% 4,4% 6,7% 4,2% 4,9% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 89 46 52 187 

% 19,4% 17,0% 18,2% 18,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 135 86 88 309 

% 29,4% 31,9% 30,8% 30,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 195 100 115 410 

% 42,5% 37,0% 40,2% 40,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 20 20 19 59 

% 4,4% 7,4% 6,6% 5,8% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.3.8 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Žinočiau, kur kreiptis, jei šiandien nuspręsčiau mokytis ar kitaip kelti savo kvalifikaciją 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 6 5 5 4 0 5 3 1 2 19 50 

% 10,2% 2,7% 4,4% 6,3% 0 5,0% 6,1% 1,9% 3,8% 7,5% 4,9% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 12 28 24 15 13 27 6 7 8 47 187 

% 20,3% 15,3% 21,2% 23,4% 14,9% 27,0% 12,2% 13,2% 15,1% 18,5% 18,4% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 17 62 29 22 27 33 19 18 21 61 309 

% 28,8% 33,9% 25,7% 34,4% 31,0% 33,0% 38,8% 34,0% 39,6% 24,0% 30,4% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 18 78 49 16 41 26 21 25 19 117 410 

% 30,5% 42,6% 43,4% 25,0% 47,1% 26,0% 42,9% 47,2% 35,8% 46,1% 40,4% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 6 10 6 7 6 9 0 2 3 10 59 

% 10,2% 5,5% 5,3% 10,9% 6,9% 9,0% 0 3,8% 5,7% 3,9% 5,8% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.4 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Apskritai įgyta profesija yra vertybė 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 7 

% ,7% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 40 

% 3,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 377 

% 37,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 568 

% 56,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 23 

% 2,3% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.4.1 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Apskritai įgyta profesija yra vertybė 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 4 7 

% ,6% ,7% ,7% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 19 21 40 

% 4,0% 3,9% 3,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 171 206 377 

% 36,2% 38,0% 37,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 268 300 568 

% 56,7% 55,4% 56,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 12 11 23 

% 2,5% 2,0% 2,3% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.4.2  

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Apskritai įgyta profesija yra vertybė 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 2 2 1 0 7 

% 1,4% 1,0% 1,0% ,5% 0 ,7% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 7 12 3 8 10 40 

% 4,7% 6,0% 1,6% 3,7% 3,8% 3,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 41 75 80 78 103 377 

% 27,7% 37,7% 41,7% 36,3% 39,5% 37,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 96 106 105 123 138 568 

% 64,9% 53,3% 54,7% 57,2% 52,9% 56,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 2 4 2 5 10 23 

% 1,4% 2,0% 1,0% 2,3% 3,8% 2,3% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.4.3 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Apskritai įgyta profesija yra vertybė 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 3 0 7 

% 1,5% ,4% 0 ,7% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 8 26 6 40 

% 2,9% 3,9% 8,7% 4,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 94 257 25 376 

% 34,6% 38,4% 36,2% 37,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 159 367 38 564 

% 58,5% 54,9% 55,1% 55,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 7 16 0 23 

% 2,6% 2,4% 0 2,3% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     177 

 

Lentelė Nr. 23.4.4 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Apskritai įgyta profesija yra vertybė 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 0 3 2 0 5 

% 0 ,8% ,7% 0 ,5% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 4 25 8 2 39 

% 2,6% 6,4% 2,9% 1,4% 4,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 65 139 100 56 360 

% 41,7% 35,4% 36,8% 39,2% 37,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 83 216 158 81 538 

% 53,2% 55,0% 58,1% 56,6% 55,8% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 4 10 4 4 22 

% 2,6% 2,5% 1,5% 2,8% 2,3% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.4.5 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Apskritai įgyta profesija yra vertybė 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 2 1 1 0 0 0 2 1 7 

% 0 ,6% ,5% 2,1% 0 0 0 2,4% 3,1% ,7% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 2 10 7 2 3 3 7 5 1 40 

% 3,8% 2,9% 3,4% 4,2% 11,1% 4,3% 4,8% 6,0% 3,1% 4,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 17 140 72 17 8 29 56 21 15 375 

% 32,7% 40,9% 35,3% 35,4% 29,6% 41,4% 38,6% 25,0% 46,9% 37,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 32 182 123 26 16 38 73 55 15 560 

% 61,5% 53,2% 60,3% 54,2% 59,3% 54,3% 50,3% 65,5% 46,9% 55,8% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 8 1 2 0 0 9 1 0 22 

% 1,9% 2,3% ,5% 4,2% 0 0 6,2% 1,2% 0 2,2% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.4.6 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Apskritai įgyta profesija yra vertybė 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 4 0 7 

% 1,2% ,7% 0 ,7% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 13 23 4 40 

% 5,4% 3,9% 2,3% 3,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 73 232 72 377 

% 30,2% 39,0% 40,9% 37,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 150 321 95 566 

% 62,0% 53,9% 54,0% 55,9% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 3 15 5 23 

% 1,2% 2,5% 2,8% 2,3% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.4.7 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Apskritai įgyta profesija yra vertybė 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 2 2 7 

% ,7% ,7% ,7% ,7% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 18 12 10 40 

% 3,9% 4,4% 3,5% 3,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 161 104 112 377 

% 35,1% 38,5% 39,2% 37,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 264 146 158 568 

% 57,5% 54,1% 55,2% 56,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 13 6 4 23 

% 2,8% 2,2% 1,4% 2,3% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.4.8 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Apskritai įgyta profesija yra vertybė 

  

Apskritis: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 0 0 0 0 1 1 1 0 3 7 

% 1,7% 0 0 0 0 1,0% 2,0% 1,9% 0 1,2% ,7% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 3 10 3 3 5 4 3 0 2 7 40 

% 5,1% 5,5% 2,7% 4,7% 5,7% 4,0% 6,1% 0 3,8% 2,8% 3,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 24 74 29 29 28 42 27 22 19 83 377 

% 40,7% 40,4% 25,7% 45,3% 32,2% 42,0% 55,1% 41,5% 35,8% 32,7% 37,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 30 94 78 31 47 53 17 30 32 156 568 

% 50,8% 51,4% 69,0% 48,4% 54,0% 53,0% 34,7% 56,6% 60,4% 61,4% 56,0% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 5 3 1 7 0 1 0 0 5 23 

% 1,7% 2,7% 2,7% 1,6% 8,0% 0 2,0% 0 0 2,0% 2,3% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.5 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Sėkmingam gyvenimui aukštasis išsimokslinimas nėra būtinas 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 85 

% 8,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 227 

% 22,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 400 

% 39,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 255 

% 25,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 48 

% 4,7% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.5.1 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Sėkmingam gyvenimui aukštasis išsimokslinimas nėra būtinas 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 37 48 85 

% 7,8% 8,9% 8,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 92 135 227 

% 19,5% 24,9% 22,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 192 208 400 

% 40,6% 38,4% 39,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 122 133 255 

% 25,8% 24,5% 25,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 30 18 48 

% 6,3% 3,3% 4,7% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.5.2 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Sėkmingam gyvenimui aukštasis išsimokslinimas nėra būtinas 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 15 17 13 15 25 85 

% 10,1% 8,5% 6,8% 7,0% 9,6% 8,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 38 45 40 46 58 227 

% 25,7% 22,6% 20,8% 21,4% 22,2% 22,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 55 78 79 84 104 400 

% 37,2% 39,2% 41,1% 39,1% 39,8% 39,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 33 51 50 62 59 255 

% 22,3% 25,6% 26,0% 28,8% 22,6% 25,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 7 8 10 8 15 48 

% 4,7% 4,0% 5,2% 3,7% 5,7% 4,7% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.5.3 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Sėkmingam gyvenimui aukštasis išsimokslinimas nėra būtinas 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 31 49 4 84 

% 11,4% 7,3% 5,8% 8,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 50 160 13 223 

% 18,4% 23,9% 18,8% 22,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 101 260 39 400 

% 37,1% 38,9% 56,5% 39,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 78 165 12 255 

% 28,7% 24,7% 17,4% 25,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 12 35 1 48 

% 4,4% 5,2% 1,4% 4,8% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.5.4 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Sėkmingam gyvenimui aukštasis išsimokslinimas nėra būtinas 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 11 34 25 11 81 

% 7,1% 8,7% 9,2% 7,7% 8,4% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 32 98 57 29 216 

% 20,5% 24,9% 21,0% 20,3% 22,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 66 153 107 56 382 

% 42,3% 38,9% 39,3% 39,2% 39,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 39 87 71 43 240 

% 25,0% 22,1% 26,1% 30,1% 24,9% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 8 21 12 4 45 

% 5,1% 5,3% 4,4% 2,8% 4,7% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.5.5 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Sėkmingam gyvenimui aukštasis išsimokslinimas nėra būtinas 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 33 19 1 2 6 10 7 4 84 

% 3,8% 9,6% 9,3% 2,1% 7,4% 8,6% 6,9% 8,3% 12,5% 8,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 12 69 39 12 6 14 42 23 7 224 

% 23,1% 20,2% 19,1% 25,0% 22,2% 20,0% 29,0% 27,4% 21,9% 22,3% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 16 140 78 23 12 27 57 32 12 397 

% 30,8% 40,9% 38,2% 47,9% 44,4% 38,6% 39,3% 38,1% 37,5% 39,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 20 85 56 10 7 21 24 20 9 252 

% 38,5% 24,9% 27,5% 20,8% 25,9% 30,0% 16,6% 23,8% 28,1% 25,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 2 15 12 2 0 2 12 2 0 47 

% 3,8% 4,4% 5,9% 4,2% 0 2,9% 8,3% 2,4% 0 4,7% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.5.6 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Sėkmingam gyvenimui aukštasis išsimokslinimas nėra būtinas 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 20 44 20 84 

% 8,3% 7,4% 11,4% 8,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 58 134 35 227 

% 24,0% 22,5% 19,9% 22,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 100 239 61 400 

% 41,3% 40,2% 34,7% 39,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 55 149 50 254 

% 22,7% 25,0% 28,4% 25,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 9 29 10 48 

% 3,7% 4,9% 5,7% 4,7% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.5.7 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Sėkmingam gyvenimui aukštasis išsimokslinimas nėra būtinas 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 37 22 26 85 

% 8,1% 8,1% 9,1% 8,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 85 63 79 227 

% 18,5% 23,3% 27,6% 22,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 185 117 98 400 

% 40,3% 43,3% 34,3% 39,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 126 56 73 255 

% 27,5% 20,7% 25,5% 25,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 26 12 10 48 

% 5,7% 4,4% 3,5% 4,7% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.5.8 

Kiek sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Sėkmingam gyvenimui aukštasis išsimokslinimas nėra būtinas 

  

Apskritis: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 7 15 18 4 4 5 5 2 5 20 85 

% 11,9% 8,2% 15,9% 6,3% 4,6% 5,0% 10,2% 3,8% 9,4% 7,9% 8,4% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 16 38 19 14 25 23 14 13 11 54 227 

% 27,1% 20,8% 16,8% 21,9% 28,7% 23,0% 28,6% 24,5% 20,8% 21,3% 22,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 17 65 49 32 30 45 18 28 26 90 400 

% 28,8% 35,5% 43,4% 50,0% 34,5% 45,0% 36,7% 52,8% 49,1% 35,4% 39,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 18 54 21 14 21 26 9 7 9 76 255 

% 30,5% 29,5% 18,6% 21,9% 24,1% 26,0% 18,4% 13,2% 17,0% 29,9% 25,1% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 11 6 0 7 1 3 3 2 14 48 

% 1,7% 6,0% 5,3% 0 8,0% 1,0% 6,1% 5,7% 3,8% 5,5% 4,7% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 24  

Ar Jūs turite nepilnamečių vaikų? 

  
Iš viso 

Taip 
Skaičius 351 

% 34,6% 

Ne 
Skaičius 664 

% 65,4% 

Iš viso 
Skaičius 1015 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 24.1 

Ar Jūs turite nepilnamečių vaikų? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Taip 
Skaičius 150 201 351 

% 31,7% 37,1% 34,6% 

Ne 
Skaičius 323 341 664 

% 68,3% 62,9% 65,4% 

Iš viso 
Skaičius 473 542 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 24.2  

Ar Jūs turite nepilnamečių vaikų? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Taip 
Skaičius 9 97 146 94 5 351 

% 6,1% 48,7% 76,0% 43,7% 1,9% 34,6% 

Ne 
Skaičius 139 102 46 121 256 664 

% 93,9% 51,3% 24,0% 56,3% 98,1% 65,4% 

Iš viso 
Skaičius 148 199 192 215 261 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 24.3 

Ar Jūs turite nepilnamečių vaikų? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Taip 
Skaičius 122 213 14 349 

% 44,9% 31,8% 20,3% 34,6% 

Ne 
Skaičius 150 456 55 661 

% 55,1% 68,2% 79,7% 65,4% 

Iš viso 
Skaičius 272 669 69 1010 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

  



© SPINTER tyrimai, 2015     186 

 

Lentelė Nr. 24.4 

Ar Jūs turite nepilnamečių vaikų? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–1726 
Lt) 

Daugiau nei 500 Eur (1727 
Lt) 

Taip 
Skaičius 50 117 108 61 336 

% 32,1% 29,8% 39,7% 42,7% 34,9% 

Ne 
Skaičius 106 276 164 82 628 

% 67,9% 70,2% 60,3% 57,3% 65,1% 

Iš viso 
Skaičius 156 393 272 143 964 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 24.5 

Ar Jūs turite nepilnamečių vaikų? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Taip 
Skaičius 33 151 78 22 15 24 0 0 22 345 

% 63,5% 44,2% 38,2% 45,8% 55,6% 34,3% 0 0 68,8% 34,4% 

Ne 
Skaičius 19 191 126 26 12 46 145 84 10 659 

% 36,5% 55,8% 61,8% 54,2% 44,4% 65,7% 100,0% 100,0% 31,3% 65,6% 

Iš viso 
Skaičius 52 342 204 48 27 70 145 84 32 1004 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 24.6 

Ar Jūs turite nepilnamečių vaikų? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Taip 
Skaičius 5 305 39 349 

% 2,1% 51,3% 22,2% 34,5% 

Ne 
Skaičius 237 290 137 664 

% 97,9% 48,7% 77,8% 65,5% 

Iš viso 
Skaičius 242 595 176 1013 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 24.7 

Ar Jūs turite nepilnamečių vaikų? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Taip 
Skaičius 159 92 100 351 

% 34,6% 34,1% 35,0% 34,6% 

Ne 
Skaičius 300 178 186 664 

% 65,4% 65,9% 65,0% 65,4% 

Iš viso 
Skaičius 459 270 286 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 24.8 

Ar Jūs turite nepilnamečių vaikų? 

  

Apskritis: 
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Taip 
Skaičius 18 70 43 16 30 32 16 18 21 87 351 

% 30,5% 38,3% 38,1% 25,0% 34,5% 32,0% 32,7% 34,0% 39,6% 34,3% 34,6% 

Ne 
Skaičius 41 113 70 48 57 68 33 35 32 167 664 

% 69,5% 61,7% 61,9% 75,0% 65,5% 68,0% 67,3% 66,0% 60,4% 65,7% 65,4% 

Iš viso 
Skaičius 59 183 113 64 87 100 49 53 53 254 1015 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 25 

Ar Jūs žinote, su kokiais pavojais gali susidurti Jūsų vaikai naršydami internete? 

  
Iš viso 

Taip, žinau 
Skaičius 226 

% 64,4% 

Taip, ši tą žinau 
Skaičius 119 

% 33,9% 

Ne, nežinau 
Skaičius 6 

% 1,7% 

Iš viso 
Skaičius 351 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 25.1 

Ar Jūs žinote, su kokiais pavojais gali susidurti Jūsų vaikai naršydami internete? 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Taip, žinau 
Skaičius 93 133 226 

% 62,0% 66,2% 64,4% 

Taip, ši tą žinau 
Skaičius 54 65 119 

% 36,0% 32,3% 33,9% 

Ne, nežinau 
Skaičius 3 3 6 

% 2,0% 1,5% 1,7% 

Iš viso 
Skaičius 150 201 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 25.2 

Ar Jūs žinote, su kokiais pavojais gali susidurti Jūsų vaikai naršydami internete? 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Taip, žinau 
Skaičius 8 64 93 57 4 226 

% 88,9% 66,0% 63,7% 60,6% 80,0% 64,4% 

Taip, ši tą žinau 
Skaičius 1 31 50 36 1 119 

% 11,1% 32,0% 34,2% 38,3% 20,0% 33,9% 

Ne, nežinau 
Skaičius 0 2 3 1 0 6 

% 0 2,1% 2,1% 1,1% 0 1,7% 

Iš viso 
Skaičius 9 97 146 94 5 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 25.3 

Ar Jūs žinote, su kokiais pavojais gali susidurti Jūsų vaikai naršydami internete? 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Taip, žinau 
Skaičius 80 134 10 224 

% 65,6% 62,9% 71,4% 64,2% 

Taip, ši tą žinau 
Skaičius 41 75 3 119 

% 33,6% 35,2% 21,4% 34,1% 

Ne, nežinau 
Skaičius 1 4 1 6 

% ,8% 1,9% 7,1% 1,7% 

Iš viso 
Skaičius 122 213 14 349 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 25.4 

Ar Jūs žinote, su kokiais pavojais gali susidurti Jūsų vaikai naršydami internete? 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–1726 
Lt) 

Daugiau nei 500 Eur (1727 
Lt) 

Taip, žinau 
Skaičius 31 74 71 40 216 

% 62,0% 63,2% 65,7% 65,6% 64,3% 

Taip, ši tą 
žinau 

Skaičius 16 42 35 21 114 

% 32,0% 35,9% 32,4% 34,4% 33,9% 

Ne, nežinau 
Skaičius 3 1 2 0 6 

% 6,0% ,9% 1,9% 0 1,8% 

Iš viso 
Skaičius 50 117 108 61 336 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 25.5 

Ar Jūs žinote, su kokiais pavojais gali susidurti Jūsų vaikai naršydami internete? 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Taip, žinau 
Skaičius 17 102 51 14 6 18 14 222 

% 51,5% 67,5% 65,4% 63,6% 40,0% 75,0% 63,6% 64,3% 

Taip, ši tą žinau 
Skaičius 15 48 26 8 9 5 6 117 

% 45,5% 31,8% 33,3% 36,4% 60,0% 20,8% 27,3% 33,9% 

Ne, nežinau 
Skaičius 1 1 1 0 0 1 2 6 

% 3,0% ,7% 1,3% 0 0 4,2% 9,1% 1,7% 

Iš viso 
Skaičius 33 151 78 22 15 24 22 345 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 25.6 

Ar Jūs žinote, su kokiais pavojais gali susidurti Jūsų vaikai naršydami internete? 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Taip, žinau 
Skaičius 2 194 29 225 

% 40,0% 63,6% 74,4% 64,5% 

Taip, ši tą žinau 
Skaičius 3 106 9 118 

% 60,0% 34,8% 23,1% 33,8% 

Ne, nežinau 
Skaičius 0 5 1 6 

% 0 1,6% 2,6% 1,7% 

Iš viso 
Skaičius 5 305 39 349 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 25.7 

Ar Jūs žinote, su kokiais pavojais gali susidurti Jūsų vaikai naršydami internete? 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Taip, žinau 
Skaičius 101 57 68 226 

% 63,5% 62,0% 68,0% 64,4% 

Taip, ši tą žinau 
Skaičius 56 33 30 119 

% 35,2% 35,9% 30,0% 33,9% 

Ne, nežinau 
Skaičius 2 2 2 6 

% 1,3% 2,2% 2,0% 1,7% 

Iš viso 
Skaičius 159 92 100 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 25.8 

Ar Jūs žinote, su kokiais pavojais gali susidurti Jūsų vaikai naršydami internete? 

  

Apskritis: 
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Taip, žinau 
Skaičius 11 46 29 8 23 22 11 7 14 55 226 

% 61,1% 65,7% 67,4% 50,0% 76,7% 68,8% 68,8% 38,9% 66,7% 63,2% 64,4% 

Taip, ši tą 
žinau 

Skaičius 7 22 14 8 7 10 4 10 6 31 119 

% 38,9% 31,4% 32,6% 50,0% 23,3% 31,3% 25,0% 55,6% 28,6% 35,6% 33,9% 

Ne, nežinau 
Skaičius 0 2 0 0 0 0 1 1 1 1 6 

% 0 2,9% 0 0 0 0 6,3% 5,6% 4,8% 1,1% 1,7% 

Iš viso 
Skaičius 18 70 43 16 30 32 16 18 21 87 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 26.1  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Vaikas, pasirinkęs profesinį mokymą, bus sėkmingas gyvenime 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 9 

% 2,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 84 

% 23,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 172 

% 49,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 37 

% 10,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 49 

% 14,0% 

Iš viso 
Skaičius 351 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 26.1.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Vaikas, pasirinkęs profesinį mokymą, bus sėkmingas gyvenime 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 5 9 

% 2,7% 2,5% 2,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 37 47 84 

% 24,7% 23,4% 23,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 69 103 172 

% 46,0% 51,2% 49,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 15 22 37 

% 10,0% 10,9% 10,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 25 24 49 

% 16,7% 11,9% 14,0% 

Iš viso 
Skaičius 150 201 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 26.1.2  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Vaikas, pasirinkęs profesinį mokymą, bus sėkmingas gyvenime 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 2 5 2 0 9 

% 0 2,1% 3,4% 2,1% 0 2,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 1 23 31 28 1 84 

% 11,1% 23,7% 21,2% 29,8% 20,0% 23,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 4 50 74 41 3 172 

% 44,4% 51,5% 50,7% 43,6% 60,0% 49,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 3 8 14 12 0 37 

% 33,3% 8,2% 9,6% 12,8% 0 10,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 14 22 11 1 49 

% 11,1% 14,4% 15,1% 11,7% 20,0% 14,0% 

Iš viso 
Skaičius 9 97 146 94 5 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 26.1.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Vaikas, pasirinkęs profesinį mokymą, bus sėkmingas gyvenime 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 6 0 9 

% 2,5% 2,8% 0 2,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 30 51 2 83 

% 24,6% 23,9% 14,3% 23,8% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 61 104 6 171 

% 50,0% 48,8% 42,9% 49,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 12 23 2 37 

% 9,8% 10,8% 14,3% 10,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 16 29 4 49 

% 13,1% 13,6% 28,6% 14,0% 

Iš viso 
Skaičius 122 213 14 349 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 26.1.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Vaikas, pasirinkęs profesinį mokymą, bus sėkmingas gyvenime 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 0 4 4 1 9 

% 0 3,4% 3,7% 1,6% 2,7% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 12 28 25 17 82 

% 24,0% 23,9% 23,1% 27,9% 24,4% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 25 50 58 30 163 

% 50,0% 42,7% 53,7% 49,2% 48,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 4 15 8 8 35 

% 8,0% 12,8% 7,4% 13,1% 10,4% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 9 20 13 5 47 

% 18,0% 17,1% 12,0% 8,2% 14,0% 

Iš viso 
Skaičius 50 117 108 61 336 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 26.1.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Vaikas, pasirinkęs profesinį mokymą, bus sėkmingas gyvenime 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 4 3 0 0 0 1 9 

% 3,0% 2,6% 3,8% 0 0 0 4,5% 2,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 11 37 21 3 2 6 3 83 

% 33,3% 24,5% 26,9% 13,6% 13,3% 25,0% 13,6% 24,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 16 76 29 10 11 11 15 168 

% 48,5% 50,3% 37,2% 45,5% 73,3% 45,8% 68,2% 48,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 2 15 11 4 0 4 0 36 

% 6,1% 9,9% 14,1% 18,2% 0 16,7% 0 10,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 3 19 14 5 2 3 3 49 

% 9,1% 12,6% 17,9% 22,7% 13,3% 12,5% 13,6% 14,2% 

Iš viso 
Skaičius 33 151 78 22 15 24 22 345 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 26.1.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Vaikas, pasirinkęs profesinį mokymą, bus sėkmingas gyvenime 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 5 3 8 

% 0 1,6% 7,7% 2,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 1 78 5 84 

% 20,0% 25,6% 12,8% 24,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 3 151 18 172 

% 60,0% 49,5% 46,2% 49,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 0 31 6 37 

% 0 10,2% 15,4% 10,6% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 40 7 48 

% 20,0% 13,1% 17,9% 13,8% 

Iš viso 
Skaičius 5 305 39 349 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 26.1.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Vaikas, pasirinkęs profesinį mokymą, bus sėkmingas gyvenime 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 1 4 9 

% 2,5% 1,1% 4,0% 2,6% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 41 20 23 84 

% 25,8% 21,7% 23,0% 23,9% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 77 50 45 172 

% 48,4% 54,3% 45,0% 49,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 17 5 15 37 

% 10,7% 5,4% 15,0% 10,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 20 16 13 49 

% 12,6% 17,4% 13,0% 14,0% 

Iš viso 
Skaičius 159 92 100 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 26.1.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Vaikas, pasirinkęs profesinį mokymą, bus sėkmingas gyvenime 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 0 1 3 1 1 1 0 0 0 2 9 

% 0 1,4% 7,0% 6,3% 3,3% 3,1% 0 0 0 2,3% 2,6% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 5 22 11 2 9 9 2 4 1 19 84 

% 27,8% 31,4% 25,6% 12,5% 30,0% 28,1% 12,5% 22,2% 4,8% 21,8% 23,9% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 10 32 19 4 16 13 10 12 15 41 172 

% 55,6% 45,7% 44,2% 25,0% 53,3% 40,6% 62,5% 66,7% 71,4% 47,1% 49,0% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 2 7 7 2 3 3 1 0 2 10 37 

% 11,1% 10,0% 16,3% 12,5% 10,0% 9,4% 6,3% 0 9,5% 11,5% 10,5% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 1 8 3 7 1 6 3 2 3 15 49 

% 5,6% 11,4% 7,0% 43,8% 3,3% 18,8% 18,8% 11,1% 14,3% 17,2% 14,0% 

Iš viso 
Skaičius 18 70 43 16 30 32 16 18 21 87 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 26.2 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Profesinė mokykla gali suteikti tinkamą išsilavinimą Jūsų vaikui 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 43 

% 12,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 95 

% 27,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 162 

% 46,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 33 

% 9,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 18 

% 5,1% 

Iš viso 
Skaičius 351 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 26.2.1 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Profesinė mokykla gali suteikti tinkamą išsilavinimą Jūsų vaikui 

  

Lytis: 
Iš viso 

Vyras Moteris 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 25 18 43 

% 16,7% 9,0% 12,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 34 61 95 

% 22,7% 30,3% 27,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 69 93 162 

% 46,0% 46,3% 46,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 11 22 33 

% 7,3% 10,9% 9,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 11 7 18 

% 7,3% 3,5% 5,1% 

Iš viso 
Skaičius 150 201 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 26.2.2  

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Profesinė mokykla gali suteikti tinkamą išsilavinimą Jūsų vaikui 

  

Amžius: 
Iš viso 

18-25 m. 26-35 m. 36-45 m. 46-55 m. 56 m. ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 10 15 15 0 43 

% 33,3% 10,3% 10,3% 16,0% 0 12,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 4 21 45 24 1 95 

% 44,4% 21,6% 30,8% 25,5% 20,0% 27,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 1 48 65 44 4 162 

% 11,1% 49,5% 44,5% 46,8% 80,0% 46,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 1 9 16 7 0 33 

% 11,1% 9,3% 11,0% 7,4% 0 9,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 0 9 5 4 0 18 

% 0 9,3% 3,4% 4,3% 0 5,1% 

Iš viso 
Skaičius 9 97 146 94 5 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 26.2.3 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Profesinė mokykla gali suteikti tinkamą išsilavinimą Jūsų vaikui 

  

Išsimokslinimas: 
Iš viso 

Aukštasis / neb. aukštasis Vidurinis / spec. vidurinis Nebaigtas vidurinis 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 23 20 0 43 

% 18,9% 9,4% 0 12,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 50 44 1 95 

% 41,0% 20,7% 7,1% 27,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 37 112 11 160 

% 30,3% 52,6% 78,6% 45,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 8 24 1 33 

% 6,6% 11,3% 7,1% 9,5% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 4 13 1 18 

% 3,3% 6,1% 7,1% 5,2% 

Iš viso 
Skaičius 122 213 14 349 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 26.2.4 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Profesinė mokykla gali suteikti tinkamą išsilavinimą Jūsų vaikui 

  

Pajamos, tenkančios vienam namų ūkio nariui per mėnesį: 

Iš viso Iki 200 Eur (690 
Lt) 

201–300 Eur (691–1036 
Lt) 

301–500 Eur (1037–
1726 Lt) 

Daugiau nei 500 Eur 
(1727 Lt) 

Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 1 12 13 17 43 

% 2,0% 10,3% 12,0% 27,9% 12,8% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 13 29 27 25 94 

% 26,0% 24,8% 25,0% 41,0% 28,0% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 27 53 55 17 152 

% 54,0% 45,3% 50,9% 27,9% 45,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 6 11 10 2 29 

% 12,0% 9,4% 9,3% 3,3% 8,6% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 3 12 3 0 18 

% 6,0% 10,3% 2,8% 0 5,4% 

Iš viso 
Skaičius 50 117 108 61 336 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 26.2.5 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Profesinė mokykla gali suteikti tinkamą išsilavinimą Jūsų vaikui 

  

Pagrindinis užsiėmimas: 

Iš viso 
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Visiškai nesutinku 
Skaičius 12 18 6 4 1 1 1 43 

% 36,4% 11,9% 7,7% 18,2% 6,7% 4,2% 4,5% 12,5% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 13 57 16 3 0 3 3 95 

% 39,4% 37,7% 20,5% 13,6% 0 12,5% 13,6% 27,5% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 7 62 39 10 10 15 14 157 

% 21,2% 41,1% 50,0% 45,5% 66,7% 62,5% 63,6% 45,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 0 10 11 2 3 4 2 32 

% 0 6,6% 14,1% 9,1% 20,0% 16,7% 9,1% 9,3% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 4 6 3 1 1 2 18 

% 3,0% 2,6% 7,7% 13,6% 6,7% 4,2% 9,1% 5,2% 

Iš viso 
Skaičius 33 151 78 22 15 24 22 345 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 26.2.6 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Profesinė mokykla gali suteikti tinkamą išsilavinimą Jūsų vaikui 

  

Šeiminė padėtis: 
Iš viso 

Nevedęs / netekėjusi Vedęs / ištekėjusi, gyvena neregistruotoje santuokoje Kita 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 35 6 42 

% 20,0% 11,5% 15,4% 12,0% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 2 84 9 95 

% 40,0% 27,5% 23,1% 27,2% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 1 146 15 162 

% 20,0% 47,9% 38,5% 46,4% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 0 27 5 32 

% 0 8,9% 12,8% 9,2% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 1 13 4 18 

% 20,0% 4,3% 10,3% 5,2% 

Iš viso 
Skaičius 5 305 39 349 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 26.2.7 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Profesinė mokykla gali suteikti tinkamą išsilavinimą Jūsų vaikui 

  

Gyvenamoji vieta: 
Iš viso 

Didieji miestai Kitas miestas, rajono centras Kaimo vietovė 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 24 3 16 43 

% 15,1% 3,3% 16,0% 12,3% 

Greičiau nesutinku 
Skaičius 51 27 17 95 

% 32,1% 29,3% 17,0% 27,1% 

Greičiau sutinku 
Skaičius 62 49 51 162 

% 39,0% 53,3% 51,0% 46,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 14 7 12 33 

% 8,8% 7,6% 12,0% 9,4% 

Nežino / neatsakė 
Skaičius 8 6 4 18 

% 5,0% 6,5% 4,0% 5,1% 

Iš viso 
Skaičius 159 92 100 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 26.2.8 

Kiek Jūs sutinkate su žemiau pateiktais teiginiais? / Profesinė mokykla gali suteikti tinkamą išsilavinimą Jūsų vaikui 

  

Apskritis: 
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Visiškai 
nesutinku 

Skaičius 2 7 12 1 3 3 0 3 3 9 43 

% 11,1% 10,0% 27,9% 6,3% 10,0% 9,4% 0 16,7% 14,3% 10,3% 12,3% 

Greičiau 
nesutinku 

Skaičius 3 20 12 3 8 12 6 3 1 27 95 

% 16,7% 28,6% 27,9% 18,8% 26,7% 37,5% 37,5% 16,7% 4,8% 31,0% 27,1% 

Greičiau 
sutinku 

Skaičius 12 36 14 6 15 10 7 9 17 36 162 

% 66,7% 51,4% 32,6% 37,5% 50,0% 31,3% 43,8% 50,0% 81,0% 41,4% 46,2% 

Visiškai 
sutinku 

Skaičius 1 2 3 5 4 3 1 3 0 11 33 

% 5,6% 2,9% 7,0% 31,3% 13,3% 9,4% 6,3% 16,7% 0 12,6% 9,4% 

Nežino / 
neatsakė 

Skaičius 0 5 2 1 0 4 2 0 0 4 18 

% 0 7,1% 4,7% 6,3% 0 12,5% 12,5% 0 0 4,6% 5,1% 

Iš viso 
Skaičius 18 70 43 16 30 32 16 18 21 87 351 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 


